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調査概要 ～白髪調査～
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2022年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,031人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2022年7月6日～2022年7月7日
➢ 本調査：2022年7月15日～2022年7月19日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 99 107 103 103 103 67 140 103 103 103 1,031 

WB後集計対象数 13 38 75 79 65 8 53 188 249 264 1,031 （人）

2023年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,029人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2023年6月30日～2023年7月1日
➢ 本調査：2023年7月14日～2023年7月18日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 74 131 103 103 103 1,029 

WB後集計対象数 14 36 82 82 65 10 50 182 241 268 1,029 （人）
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調査概要 ～白髪調査～
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2020年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,037人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2020年7月9日～2020年7月11日
➢ 本調査：2020年7月27日～2020年7月30日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 93 107 107 106 106 64 114 114 113 113 1,037 

WB後集計対象数 12 39 67 73 70 9 52 181 230 304 1,037 （人）

2021年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,034人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2021年7月8日～2021年7月10日
➢ 本調査：2021年7月16日～2021年7月19日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 98 106 105 105 105 1,034 

WB後集計対象数 15 36 74 70 65 13 65 180 223 293 1,034 （人）
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調査概要 ～白髪調査～
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2019年
6月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,034人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2019年6月7日～2019年6月10日
➢ 本調査：2019年6月17日～2019年6月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 71 112 112 112 112 1,034 

WB後集計対象数 13 37 75 74 61 9 54 188 231 293 1,034 （人）
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データ編

～薄毛・白髪調査

スクリーニング～
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※集計値は四捨五入により、単一回答における合計が、必ずしも 100.0％にならないことがある
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性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

回答者属性①
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回答者属性②

職業

世帯収入

個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職
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30%

2021年(n=50,000) 2022年(n=50,000) 2023年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
わからない

7.2

18.5
20.0

13.7

8.0

4.0 2.5 1.2
0.8

11.9

7.4

17.9
19.2

14.1

8.2

4.3
2.6

1.3 0.8

13.1

7.7

17.5
19.1

13.4
8.3

4.0
2.5

1.2 0.8

13.6

0%

10%

20%

30%

2021年(n=50,000) 2022年(n=50,000) 2023年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
わからない

33.5

21.7

14.0

6.4
2.8 1.1 0.6 0.3 0.3

7.0

33.6

21.4

14.1
6.8

2.9 1.2 0.7 0.3 0.3

7.8

32.9

21.0 14.3

6.5 3.0
1.2

0.6 0.3 0.3

8.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2021年(n=50,000) 2022年(n=50,000) 2023年(n=50,000)
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n=

白髪がある（白髪を

染めている場合も含

む）

肥満である 薄毛である 加齢臭がある あてはまるものはない

50,000 52.5 22.5 18.0 9.8 29.4

50,000 55.1 23.7 17.3 11.7 29.6

50,000 55.3 23.6 17.3 11.1 29.2

50,000 54.0 22.7 17.0 10.7 31.2

50,000 52.9 22.0 16.7 10.3 32.8

25,004 45.9 24.0 26.5 14.8 29.6

25,004 49.5 26.4 26.7 18.0 29.1

25,004 49.5 26.3 26.7 16.9 28.9

25,062 48.2 25.1 26.0 16.0 31.3

25,062 47.4 23.9 25.3 15.2 33.1
男性20代 4,041 10.0 15.6 9.8 3.2 70.8

男性30代 4,639 28.5 23.2 18.2 10.5 46.5

男性40代 6,004 52.1 25.2 25.5 19.0 27.3

男性50代 5,401 64.4 27.8 31.9 21.4 17.6

男性60代 4,977 71.0 25.5 37.0 18.2 13.6

24,996 59.2 21.0 9.5 4.8 29.3

24,996 60.6 21.0 7.8 5.5 30.0

24,996 61.1 20.8 8.0 5.4 29.5

24,938 59.9 20.3 8.0 5.5 31.1

24,938 58.4 20.1 8.0 5.3 32.5
女性20代 3,894 7.8 14.4 3.9 0.7 76.9

女性30代 4,512 32.9 20.1 5.8 2.9 52.1

女性40代 5,896 65.4 22.1 7.7 7.9 25.7

女性50代 5,416 81.3 22.5 10.3 7.8 13.5

女性60代 5,220 86.4 19.4 11.0 5.3 9.7 (％)

2020年

2021年

2020年

2020年

2021年

全

体

2019年

2022年

2023年

性

別

男

性

2019年

2022年

2023年

女

性

2019年

2022年

2023年

2021年

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年

2021年 2022年

2023年 男性[2023]

女性[2023]※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

9

体や髪/頭皮の現状

SQ1 ご自身の体の状況について、現在あてはまるものをお答えください。 (MAMT)

➢ここ5年、「薄毛」の人の割合は2割弱、「白髪」の人の割合は5割強で推移
➢「薄毛」は男性(25.3%)＞女性(8.0%)、「白髪」は女性(58.4%)＞男性

(47.4%)
➢男女とも高年層ほど「薄毛」や「白髪」の人の比率が高まる

※2023年のデータのみ

※2023年全体の降順ソート
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髪/頭皮に関する悩み【白髪】

SQ2S2 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)

➢「白髪」の人の中で「白髪が気になる」人は、22年同様7割強
➢「とても気になる」をみると、男性よりも女性で高く、特に女性40代・50代で顕著

※「白髪がある」回答者ベース

n=

27,643 71.8% 20.8%

27,015 72.1% 20.4%

26,425 71.9% 20.6%

12,365 52.1% 36.6%

12,073 53.0% 35.6%

11,867 52.7% 36.2%

男性20代 406 67.7% 20.7%

男性30代 1,323 69.4% 21.2%

男性40代 3,127 60.2% 28.7%

男性50代 3,477 51.2% 37.8%

男性60代 3,534 39.5% 48.7%

15,278 87.7% 8.1%

14,942 87.6% 8.2%

14,558 87.6% 7.9%

女性20代 304 85.5% 9.2%

女性30代 1,484 88.9% 6.9%

女性40代 3,856 90.2% 5.9%

女性50代 4,403 89.4% 6.6%

女性60代 4,511 83.3% 11.0%

気になる・

計

気にならな

い・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

14.4 

15.6 

15.6 

27.3 

24.0 

17.8 

14.7 

10.0 

41.2 

41.7 

41.1 

33.6 

35.0 

43.3 

44.3 

38.6 

37.8 

37.4 

37.1 

40.4 

45.4 

42.3 

36.5 

29.5 

46.5 

45.9 

46.5 

52.0 

53.8 

46.9 

45.1 

44.6 

11.3 

11.4 

11.1 

11.6 

9.4 

11.2 

11.0 

11.7 

4.2 

4.2 

4.5 

5.3 

4.2 

3.8 

4.0 

5.7 

21.3 

20.8 

20.7 

14.3 

13.0 

17.0 

21.8 

26.5 

6.3 

6.3 

5.9 

8.2 

6.0 

5.0 

5.3 

7.2 

15.3 

14.9 

15.5 

6.4 

8.2 

11.7 

16.0 

22.2 

1.8 

1.9 

1.9 

1.0 

0.9 

0.9 

1.4 

3.7 

29.2 

30.0 

29.7 

42.6 

42.1 

42.3 

7.4 

7.4 

7.5 

13.0 

12.7 

12.6 

7.9 

7.7 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる どちらともいえない あまり気にならない 全く気にならない
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将来の髪/頭皮に関する不安【白髪】

SQ3S2 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。【白髪について】 (SAMT)

➢経年でみると、将来の「白髪」に対する不安はほぼ横ばい
➢「とても不安」をみると、女性40代・50代で特に高い

n=

50,000 42.5% 36.0%

50,000 41.6% 36.6%

50,000 40.2% 37.4%

25,004 27.9% 47.6%

25,062 27.6% 47.7%

25,062 26.9% 47.6%

男性20代 4,041 21.8% 52.7%

男性30代 4,639 30.0% 44.9%

男性40代 6,004 31.2% 41.2%

男性50代 5,401 28.3% 46.0%

男性60代 4,977 21.7% 55.1%

24,996 57.1% 24.4%

24,938 55.6% 25.5%

24,938 53.5% 27.2%

女性20代 3,894 30.6% 53.8%

女性30代 4,512 49.0% 34.1%

女性40代 5,896 62.2% 19.9%

女性50代 5,416 62.7% 16.8%

女性60代 5,220 55.3% 20.5%

不安・計
不安ではな

い・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

7.5 

7.6 

7.4 

6.7 

8.8 

8.6 

7.5 

5.1 

21.0 

20.5 

19.8 

7.6 

15.9 

25.3 

25.5 

20.3 

20.4 

20.0 

19.6 

15.1 

21.3 

22.6 

20.8 

16.6 

36.1 

35.1 

33.7 

23.0 

33.0 

36.9 

37.1 

35.0 

24.5 

24.7 

25.5 

25.5 

25.0 

27.5 

25.8 

23.2 

18.5 

18.8 

19.3 

15.6 

17.0 

17.9 

20.5 

24.2 

23.7 

23.0 

22.2 

19.1 

20.2 

19.7 

23.3 

28.6 

14.2 

14.4 

13.9 

19.3 

16.1 

12.1 

11.1 

12.9 

23.9 

24.8 

25.3 

33.6 

24.7 

21.5 

22.7 

26.5 

10.2 

11.2 

13.3 

34.5 

18.0 

7.8 

5.7 

7.7 

14.2 

14.1 

13.6 

28.3 

27.5 

26.6 

21.5 

21.8 

22.4 

19.0 

18.7 

18.1 

17.1 

18.0 

19.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない
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➢「白髪染め」実施者は全体で約5割、男性は3割弱、女性は約7割と差が大きい
➢男性は高年層ほど「特に対策はしていない」が、女性は高年層ほど「黒・濃い茶
色に白髪染め」実施者が増える

白髪染め有無【2021年-2023年】

SQ7 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。(MA+SA)

※「白髪がある」回答者ベース n=

27,643 49.4%

27,015 51.3%

26,425 50.9%

12,365 26.8%

12,073 28.3%

11,867 28.5%

男性20代 406 35.5%

男性30代 1,323 29.9%

男性40代 3,127 30.9%

男性50代 3,477 29.2%

男性60代 3,534 24.3%

15,278 67.7%

14,942 69.9%

14,558 69.3%

女性20代 304 34.5%

女性30代 1,484 41.6%

女性40代 3,856 64.0%

女性50代 4,403 75.3%

女性60代 4,511 79.3%

※1：2021年は「黒・茶色に白髪染めをしている(白髪染めを目的としている)」

※2：2021年は「グレーや明るい茶色などの白髪になじむ・ぼかすような白髪染めをしている(白髪染めを目的としている)」

※3：2021年は「ヘアカラーはしているが、白髪染めはしていない(白髪染めは目的としておらず、結果的に染まっている)」

2022年

2022年

2022年

白髪染め・計

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2021年

2023年

42.6

39.3

38.8

6.8

12.0

12.1

5.8

2.3

2.6

6.9

7.1

6.3

36.7

37.8

38.6

1.2

1.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

黒・濃い茶色などに

【白髪染め】※1

グレーや明るい茶色などで

【白髪をなじませて染める】※2

ハイライトを白髪の周囲に入れて

【白髪をぼかす】※3

目立たないように

髪を抜く・切る

特に対策は

していない

その他

22.9

23.4

23.2

23.9

23.1

25.0

24.3

20.4

58.6

52.2

51.6

19.4

26.3

43.9

57.4

63.0

4.0

4.8

5.3

11.6

6.7

5.9

4.8

3.9

9.1

17.7

17.7

15.1

15.3

20.1

17.9

16.3

2.1

1.5

1.8

8.4

3.5

1.7

1.1

1.1

8.8

2.9

3.3

9.5

6.1

4.7

2.7

1.2

6.9

5.8

5.3

9.1

12.4

7.2

3.7

2.2

6.8

8.0

7.1

23.4

21.6

9.9

4.1

1.7

62.8

63.1

63.3

44.6

52.5

58.5

65.1

71.9

15.6

17.4

18.5

31.6

28.8

19.6

15.9

15.8

1.3

1.2

1.2

2.5

1.7

1.7

0.9

0.6

1.1

1.8

1.9

1.0

1.9

1.8

1.9

2.0
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白髪染めをしない理由【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】

SQ8S1 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】 (MAMT)

➢主な理由は昨年に続き「面倒」「お金がかかる」など。いずれも微増傾向にある
➢昨年同様「頭皮や髪に悪そう」は女性50代・60代で特に高い

※2023年全体の降順ソート※白髪があるが白髪染めしていない人ベース

※2023年のデータのみ

n=

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

一度始めたら

やめられなさそ

うだから（継続

して染めなけれ

ばならないか

ら）

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

自然体でいた

いから・白髪を

生かしたいから

※1

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

年相応に見ら

れたいから

白髪／グレイ

ヘアの方が素

敵だと思うから

髪の色が暗く

なってしまうのが

嫌だから

過去に白髪染

めに失敗したこ

とがあるから

その他

12,050 35.3 25.7 22.7 19.6 40.2 18.9 16.9 12.9 9.1 6.8

12,123 38.2 28.5 23.8 20.0 21.2 20.3 19.8 11.7 8.0 2.2 1.6 7.4

11,861 38.6 30.3 22.6 20.6 20.4 19.8 19.3 12.4 7.7 2.3 1.6 7.1

8,628 36.4 25.1 18.0 16.7 45.2 19.1 19.1 14.9 8.4 3.2

8,329 39.7 27.8 19.1 17.0 23.7 20.3 23.5 14.2 7.6 1.2 1.5 3.6

8,139 40.6 30.2 17.7 18.1 23.1 19.9 22.8 14.7 7.6 1.4 1.4 3.4
男性20代 218 46.3 39.9 12.8 15.6 9.6 22.9 16.5 3.7 2.3 4.1 1.4 6.0

男性30代 859 43.3 42.1 20.4 19.9 12.6 23.3 15.3 6.2 5.5 2.4 1.9 4.0

男性40代 2,055 45.7 36.3 19.8 19.5 18.5 23.1 18.2 11.7 6.0 1.6 1.1 3.1

男性50代 2,391 40.3 29.2 16.5 16.9 24.0 19.2 23.1 14.4 8.1 1.0 1.3 3.6

男性60代 2,616 35.4 21.4 16.7 17.7 30.5 16.6 29.1 21.2 9.6 1.0 1.6 2.9

3,422 32.5 27.1 34.6 26.9 27.7 18.5 11.5 7.7 11.1 15.7

3,794 34.8 30.2 34.2 26.5 15.8 20.4 11.6 6.1 9.0 4.4 1.6 15.6

3,722 34.4 30.5 33.2 26.2 14.3 19.5 11.8 7.3 7.9 4.3 2.2 15.2
女性20代 167 25.7 29.3 16.2 11.4 4.8 13.2 10.8 4.8 1.2 6.6 0.0 22.8

女性30代 748 30.5 32.9 34.5 16.6 4.3 15.9 7.9 3.3 2.1 9.5 1.3 22.1

女性40代 1,136 36.0 35.2 37.5 23.2 8.9 22.9 8.2 4.2 4.1 4.2 1.8 16.5

女性50代 881 37.3 30.6 33.5 31.3 16.3 21.6 11.8 8.5 7.5 1.8 3.2 13.2

女性60代 790 34.4 21.8 29.2 37.1 31.5 16.8 20.9 14.8 20.8 1.8 2.9 7.6 (％)

※1：2021年まで「自然体でいたいから」のスコアを代入

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

2022年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

自然体でいた

いから・白髪を

生かしたいから

※1

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

一度始めたら

やめられなさそ

うだから（継続

して染めなけれ

ばならないか

ら）

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

年相応に見ら

れたいから

白髪／グレイ

ヘアの方が素

敵だと思うから

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

髪の色が暗く

なってしまうのが

嫌だから

過去に白髪染

めに失敗したこ

とがあるから

その他

12,050 16.0 10.3 28.4 8.6 8.6 8.7 3.6 3.9 1.9 6.3

12,123 19.0 12.8 13.8 12.8 10.7 9.7 5.8 3.6 2.3 1.4 1.1 7.1

11,861 18.9 14.3 12.9 12.4 9.9 9.8 6.3 3.7 2.3 1.6 1.1 6.8

8,628 17.2 10.1 33.0 10.2 5.8 7.2 4.4 3.8 2.0 3.0

8,329 21.1 12.9 16.0 16.1 7.7 8.1 7.3 3.4 2.4 0.6 1.1 3.4

8,139 20.9 14.4 15.4 15.4 6.7 8.5 7.7 3.9 2.1 0.9 1.0 3.3
男性20代 218 30.3 23.9 5.5 13.3 5.5 6.4 2.3 1.4 1.8 2.8 0.9 6.0

男性30代 859 23.2 23.5 7.8 10.0 9.2 9.4 3.7 2.4 3.5 2.0 1.4 3.8

男性40代 2,055 23.5 18.3 12.2 11.9 7.9 9.8 6.1 3.1 2.5 0.9 0.7 3.0

男性50代 2,391 22.1 12.9 16.6 15.9 5.6 8.4 7.0 4.2 2.0 0.7 1.0 3.5

男性60代 2,616 16.2 8.9 20.1 19.6 6.0 7.3 11.4 4.8 1.3 0.4 1.1 2.9

3,422 13.1 10.8 16.9 4.6 15.5 12.7 1.7 4.2 1.8 14.6

3,794 14.3 12.8 8.9 5.6 17.3 13.2 2.4 4.0 2.2 3.1 1.1 15.1

3,722 14.6 14.2 7.5 5.7 16.9 12.8 3.1 3.4 2.6 3.3 1.4 14.5
女性20代 167 16.8 17.4 1.8 9.6 10.2 8.4 4.8 0.6 2.4 6.6 0.0 21.6

女性30代 748 14.3 17.8 2.4 4.4 20.3 7.1 1.9 0.1 2.4 7.4 0.8 21.1

女性40代 1,136 15.1 16.6 4.1 4.5 20.5 12.0 2.0 1.8 3.4 3.3 0.9 15.8

女性50代 881 15.4 13.3 9.2 5.1 15.3 16.5 3.5 2.8 3.2 1.1 2.2 12.4

女性60代 790 12.8 7.5 16.6 8.5 11.8 16.5 5.2 9.9 1.1 1.0 2.0 7.2 (％)

※1：2021年まで「自然体でいたいから」のスコアを代入

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

2022年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

14

白髪染めをしない理由【その中で最も大きな理由（1つだけ）】

SQ8S2 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【その中で最も大きな理由（1つだけ）】 (SAMT)

➢「面倒」がトップで、次いで「お金がかかる」
➢「面倒」「自然体でいたい・白髪を生かしたい」「見た目を気にしていない」は男性
が、「一度始めたらやめられなさそう」は女性が高い

※2023年全体の降順ソート※白髪があるが白髪染めしていない人ベース

※2023年のデータのみ
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白髪の対策意向

SQ9 今後もし自身の白髪を感じ始めたとしたら、あなたは何か対策をすると思いますか。 (SA)

➢男女ともに「自然のままに任せる」が高く、男性はその意向が特に高い
➢それ以外の項目をみると女性で「明るい茶色などでなじむ感じに染める」が最多

※各カテゴリ内で2023年全体の降順ソート

※白髪でない人ベース

n=

明るい茶色な

どでなじむ感じ

に染めると思う

白髪とわからな

いように濃く染

めると思う

白髪染めはせ

ず、白髪が目

立たないように

髪を抜く・切る

と思う

白髪を生かし、

ハイライトやメッ

シュなど明るい

色で白髪をぼ

かすと思う

明るい茶色な

どでなじむ感じ

に染めると思う

白髪とわからな

いように濃く染

めると思う

白髪染めはせ

ず、白髪が目

立たないように

髪を抜く・切る

と思う

白髪を生かし、

ハイライトやメッ

シュなど明るい

色で白髪をぼ

かすと思う

特に白髪を染

めたり抜いたり

はせず、自然

のままに任せる

と思う

その他

22,985 8.8 7.0 5.0 3.5 10.6 7.1 5.5 5.1 46.8 0.6

23,575 9.5 8.0 4.8 4.1 9.2 6.5 4.9 4.9 47.5 0.6

12,989 3.6 5.6 4.8 2.5 4.0 5.3 5.8 2.9 64.7 0.7

13,195 4.2 6.8 4.3 3.1 3.7 4.9 4.9 2.9 64.5 0.7
男性20代 3,635 5.7 9.9 3.8 4.4 4.5 6.3 4.6 4.6 55.6 0.6

男性30代 3,316 4.9 7.9 4.8 3.6 4.0 5.9 5.8 2.7 60.0 0.5

男性40代 2,877 3.6 5.6 5.1 2.8 3.5 4.0 5.5 2.3 67.0 0.6

男性50代 1,924 3.1 3.4 5.0 1.7 2.7 3.5 4.2 2.4 73.0 0.9

男性60代 1,443 1.8 3.2 1.9 1.4 2.3 3.0 3.1 1.3 80.7 1.2

9,996 15.6 8.8 5.3 4.7 19.3 9.5 5.0 7.8 23.6 0.5

10,380 16.3 9.5 5.3 5.3 16.2 8.5 5.0 7.4 25.9 0.6
女性20代 3,590 17.7 11.7 4.0 6.0 14.7 9.6 4.0 7.1 24.8 0.5

女性30代 3,028 15.5 9.7 5.8 6.1 17.2 9.0 5.6 9.1 21.6 0.3

女性40代 2,040 16.0 7.4 7.3 5.0 16.5 6.9 6.0 7.3 26.9 0.8

女性50代 1,013 15.2 7.8 5.5 2.8 17.4 6.5 5.7 6.3 31.9 0.9

女性60代 709 14.2 6.6 3.8 2.0 17.6 8.6 3.7 4.1 38.4 1.0

(％)

男

性

女

性

性

別

少しでも白髪を見つけたら対策する 部分的に白髪が目立つようになったら対策する

全体

その他

2023年

2022年

2023年

2023年

2022年

2022年

0%

20%

40%

60%

80%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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理美容室利用頻度

SQ10 あなたは、理美容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

➢理美容室の利用頻度は減少傾向がみられ、今回は年に5.5回程度
➢男性50代が6.2回で最多、女性30代が4.6回で最少

n=

加重

平均値

(/年)

50,000 5.7回

50,000 5.6回

50,000 5.5回

25,004 6.0回

25,062 5.8回

25,062 5.8回

男性20代 4,041 5.7回

男性30代 4,639 5.5回

男性40代 6,004 5.6回

男性50代 5,401 6.2回

男性60代 4,977 6.0回

24,996 5.4回

24,938 5.3回

24,938 5.2回

女性20代 3,894 4.8回

女性30代 4,512 4.6回

女性40代 5,896 5.0回

女性50代 5,416 5.6回

女性60代 5,220 6.0回

2022年

女

性

2021年

2023年

2023年

2021年

全体 2022年

2021年

2023年

性

別

男

性

2022年

1.3 

1.1 

1.3 

2.1 

1.4 

1.0 

1.2 

1.2 

0.9 

0.8 

0.8 

0.7 

0.3 

0.6 

1.2 

1.1 

17.7 

17.2 

16.8 

14.6 

13.7 

16.0 

21.3 

17.7 

10.3 

10.1 

9.8 

5.4 

4.6 

8.5 

12.6 

16.4 

13.0 

12.3 

11.9 

12.8 

10.4 

11.3 

11.2 

13.9 

7.1 

6.9 

6.5 

4.5 

3.7 

5.4 

8.0 

10.3 

24.7 

24.4 

23.9 

22.4 

22.4 

23.1 

25.2 

26.2 

20.4 

20.0 

19.7 

19.6 

16.4 

17.5 

21.1 

23.8 

26.0 

26.2 

26.9 

27.7 

33.2 

28.7 

22.6 

23.1 

54.1 

53.8 

54.0 

61.1 

66.4 

58.9 

48.4 

38.4 

17.4

18.7

19.1

20.4

19.0

19.9

18.5

17.8

7.3

8.3

9.1

8.6

8.6

9.2

8.8

10.0

1.1 

1.0 

1.1 

14.0 

13.7 

13.3 

10.0 

9.6 

9.2 

22.5 

22.2 

21.8 

40.1

40.0

40.4

12.4

13.5

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に1回以下 美容室・理容室は

利用しない
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データ編

～白髪調査～

株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

※集計値は四捨五入により、単一回答における合計が、必ずしも 100.0％にならないことがある
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北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.1
6.3

36.0

18.0
17.5

5.3
2.6

9.1

4.9
5.4

37.9

15.7
19.4

5.2
4.1

7.43.8
4.8

35.1

18.3
20.8

5.3
2.8

9.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2021年(n=1,034) 2022年(n=1,031) 2023年(n=1,029)

n=

2021年 1,034

2022年 1,031

2023年 1,029

34.5

35.3

34.3

65.5

64.7

65.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

n=

2021年 1,034

2022年 1,031

2023年 1,029

29.1

34.4

30.1

70.9

65.6

69.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

n=

2021年 1,034

2022年 1,031

2023年 1,029

25.1

26.2

27.0

74.9

73.8

73.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

18

性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

回答者属性①

平均

年齢

n=

2021年 1,034 52.7歳

2022年 1,031 52.9歳

2023年 1,029 52.7歳

1.4 

1.3 

1.4 

3.5

3.7

3.5

7.1 

7.3 

8.0 

6.8 

7.6 

7.9 

6.3 

6.3 

6.3 

1.3 

0.8 

1.0 

6.3 

5.1 

4.8 

17.4 

18.2 

17.7 

21.6 

24.1 

23.4 

28.3 

25.6 

26.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代
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回答者属性②

19

職業

世帯収入

個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

2.5 2.0 

13.9 

7.4 11.7 

4.0 1.4 

28.8 

19.5 

0.2 
2.6 

5.9 

1.8 2.3

15.9

6.7

9.8

4.2

1.3

25.5

22.8

0.2
2.4

7.1

1.8 1.8

15.3

8.1

13.3

4.5

1.9

25.4
21.1

0.3 1.7

4.8

0%

10%

20%

30%

40%

2021年(n=1,034) 2022年(n=1,031) 2023年(n=1,029)

200万

円未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円

未満

1,000万

円

以上

わからない

5.5

21.3
18.1

15.7

7.3

9.8
11.0

7.4

17.7 17.9
15.7

9.9
8.5

12.3

6.0

18.6

15.7 14.8

9.8
11.4

12.4

0%

10%

20%

30%

2021年(n=1,034) 2022年(n=1,031) 2023年(n=1,029)

200万

円未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円

未満

1,000万

円

以上

わからない

43.4

19.7

8.9 4.0
1.8 3.3

6.9

42.3

18.6

10.7
5.0 2.5 2.5

8.0

42.0

20.4

10.4

5.3
2.3 2.3

6.1

0%

20%

40%

60% 2021年(n=1,034) 2022年(n=1,031) 2023年(n=1,029)
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n=

1,034 

1,031 

1,029 

260 

270 

278 

男性20代 14 

男性30代 36 

男性40代 82 

男性50代 82 

男性60代 65 

774 

761 

751 

女性20代 10 

女性30代 50 

女性40代 182 

女性50代 241 

女性60代 268 

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

43.4 

39.2 

39.9 

54.4 

51.5 

35.9 

45.6 

28.2 

56.5 

55.8 

52.2 

62.2 

47.3 

45.6 

64.1 

46.6 

56.6 

60.8 

60.1 

45.6 

48.5 

64.1 

54.4 

71.8 

43.5 

44.2 

47.8 

37.8 

52.7 

54.4 

35.9 

53.4 

53.2 

51.5 

48.9 

46.8

48.5

51.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる

気になり度合い

20

➢白髪が「とても気になる」人は5割弱で、男性より女性で多い
➢女性50代で「とても気になる」が多い傾向

SQ2S2 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)
※ｎ＜30のスコアは参考値
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今後の白髪に関する不安

21

➢将来の不安に関しては、男性が7割半ば、女性が8割強で、女性の方が不安に
思う人が多い

➢女性30代で「とても不安」の比率が高い
SQ3S2 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。 【白髪について】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 82.0% 3.8%

1,031 80.7% 4.1%

1,029 81.1% 5.8%

260 76.7% 5.9%

270 77.5% 7.6%

278 75.6% 7.1%

男性20代 14 86.4% 2.9%

男性30代 36 88.3% 2.9%

男性40代 82 76.7% 6.8%

男性50代 82 73.8% 8.7%

男性60代 65 67.0% 8.7%

774 83.8% 3.1%

761 81.9% 2.8%

751 83.2% 5.4%

女性20代 10 91.9% 1.4%

女性30代 50 84.7% 1.5%

女性40代 182 95.1% 1.0%

女性50代 241 80.6% 4.9%

女性60代 268 76.7% 9.7%

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

不安・計
不安では

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

30.3 

27.9 

30.1 

47.6 

39.8 

29.1 

34.0 

17.5 

39.5 

39.0 

34.8 

58.1 

48.1 

39.8 

37.9 

25.2 

46.4 

49.6 

45.4 

38.8 

48.5 

47.6 

39.8 

49.5 

44.2 

42.9 

48.4 

33.8 

36.6 

55.3 

42.7 

51.5 

17.4

14.9

17.3

10.7

8.7

16.5

17.5

24.3

13.1

15.3

11.5

6.8

13.7

3.9

14.6

13.6

5.4

6.6

6.9

1.0

1.9

6.8

8.7

8.7

3.1

2.8

5.4

1.4

1.5

1.0

4.9

9.7

0.5

1.0

0.2

1.9

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

37.2 

36.1 

33.5 

44.8

44.7

47.6

14.2 

15.2 

13.0 

3.7 

3.8 

5.8 

0.1

0.3

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない
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n=

加重

平均値

(/年)

1,034 7.3回

1,031 7.8回

1,029 7.9回

260 8.3回

270 8.5回

278 8.6回

男性20代 14 10.3回

男性30代 36 8.9回

男性40代 82 8.2回

男性50代 82 8.6回

男性60代 65 8.7回

774 7.0回

761 7.6回

751 7.6回

女性20代 10 7.8回

女性30代 50 6.8回

女性40代 182 7.0回

女性50代 241 7.3回

女性60代 268 8.6回

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

2.5 

4.1 

4.5 

11.7 

6.8 

3.9 

1.9 

5.8 

2.2 

2.4 

3.2 

9.5 

2.3 

1.0 

2.9 

4.9 

30.8 

28.7 

28.0 

35.9 

26.2 

22.3 

36.9 

23.3 

16.6 

24.3 

23.3 

10.8 

16.8 

22.3 

20.4 

28.2 

18.5 

18.4 

21.2 

18.4 

22.3 

25.2 

14.6 

24.3 

14.4 

13.5 

9.9 

10.8 

6.1 

6.8 

6.8 

15.5 

30.4 

31.9 

31.7 

17.5 

25.2 

33.0 

34.0 

34.0 

31.3 

31.2 

36.9 

31.1 

35.9 

35.0 

39.8 

35.9 

17.9 

16.9 

14.5 

16.5 

19.4 

15.5 

12.6 

12.6 

35.6 

28.6 

26.8 

37.8 

38.9 

35.0 

30.1 

15.5 

2.3 

2.8 

3.5 

20.2 

25.5 

24.5 

15.4 

14.8 

13.0 

31.0 

31.4 

35.5 

31.1

25.5

23.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回程度

理美容室利用頻度

22

➢理美容室利用頻度の全体平均は、年間7.9回
➢男性は女性に比べて、年間平均で約1回多く理美容室を利用
SQ10 あなたは、理美容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA) ※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪の割合【白髪が気になり始めたとき】

23

➢全体では、「数本から全体の1～2割」白髪がある状態が9割弱
➢女性30代では「数本」白髪がある状態が4割強と高め

※ｎ＜30のスコアは参考値
Q1S1 以下のタイミングでの白髪の状態について、以下の項目の中で最も近いと思うものをお知らせください。【白髪が気になり始めたとき】(SAMT)

n=

1,034 4.3%

1,031 1.9%

1,029 3.3%

260 4.5%

270 3.4%

278 5.2%

男性20代 14 5.8%

男性30代 36 1.0%

男性40代 82 1.9%

男性50代 82 5.8%

男性60代 65 10.7%

774 4.2%

761 1.4%

751 2.7%

女性20代 10 1.4%

女性30代 50 0.8%

女性40代 182 1.0%

女性50代 241 1.9%

女性60代 268 4.9%

半分以上

白髪がある

・計

全体

2021年

2023年

女

性

2021年

2022年

男

性

2021年

2023年

性

別

2022年

2022年

2023年

23.4

23.8

25.0

33.0

35.2

29.9

30.3

30.4

33.5

9.0

8.8

8.2

2.1

1.2

1.7

2.0

0.3

1.4

0.1

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数本、白髪が

ある状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに

（全体の1~2割）、

白髪がある状態

ある程度

（全体の3~4割）、

白髪がある状態

半分以上

（全体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分

（全体の7~8割）、

白髪がある状態

ほぼ全体に

（全体の9割以上）、

白髪がある状態

16.2

15.9

17.8

29.1

30.1

19.4

14.6

10.7

25.7

26.5

27.7

44.6

42.7

29.1

33.0

18.4

28.5

30.0

30.4

34.0

40.8

33.0

29.1

22.3

34.5

37.0

29.7

35.1

29.0

35.0

25.2

30.1

37.2

35.4

35.9

25.2

20.4

34.0

41.7

41.7

28.0

28.6

32.7

12.2

22.9

27.2

35.0

36.9

13.6

15.2

10.7

5.8

7.8

11.7

8.7

14.6

7.5

6.5

7.3

6.8

4.6

7.8

4.9

9.7

2.3

2.7

2.7

1.9

1.0

1.9

1.9

5.8

2.0

0.7

1.3

1.4

0.8

1.0

1.0

1.9

1.6

0.3

1.6

1.9

0.0

0.0

2.9

2.9

2.2

0.4

1.4

0.0

0.0

0.0

1.0

2.9

0.5 

0.4 

0.8 

1.9 

0.0 

0.0 

1.0 

1.9 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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Q1S2 以下のタイミングでの白髪の状態について、以下の項目の中で最も近いと思うものをお知らせください。【白髪染め（ヘアカラー）を始めたとき】(SAMT)

白髪の割合【白髪染め（ヘアカラー）を始めたとき】

24

※ｎ＜30のスコアは参考値

➢全体では「1～2割白髪がある」状態が4割強で最多
➢女性は男性に比べて数本～数十本の白髪の段階で白髪染めを始める人が多め

n=

1,034 4.1%

1,031 2.9%

1,029 3.1%

260 8.4%

270 6.8%

278 7.5%

男性20代 14 5.8%

男性30代 36 1.9%

男性40代 82 3.9%

男性50代 82 9.7%

男性60代 65 12.6%

774 2.6%

761 1.5%

751 1.5%

女性20代 10 2.7%

女性30代 50 1.5%

女性40代 182 2.9%

女性50代 241 0.0%

女性60代 268 1.9%

女

性

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

半分以上

白髪がある

・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

7.5

8.5

6.7

25.5

24.3

26.6

45.4

47.0

43.7

17.6

17.3

19.8

2.8

2.5

2.3

0.9

0.2

0.5

0.3

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数本、白髪が

ある状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに

（全体の1~2割）、

白髪がある状態

ある程度

（全体の3~4割）、

白髪がある状態

半分以上

（全体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分

（全体の7~8割）、

白髪がある状態

ほぼ全体に

（全体の9割以上）、

白髪がある状態

3.0

5.6

5.8

17.5

12.6

7.8

1.9

1.9

9.0

9.6

7.0

29.7

14.5

8.7

6.8

3.9

20.3

20.7

19.2

30.1

32.0

21.4

18.4

7.8

27.3

25.5

29.4

28.4

42.0

36.9

29.1

22.3

44.1

42.0

44.4

35.9

35.0

45.6

44.7

49.5

45.8

48.8

43.4

25.7

35.1

38.8

43.7

48.5

24.1

25.0

23.2

10.7

18.4

21.4

25.2

28.2

15.4

14.6

18.6

13.5

6.9

12.6

20.4

23.3

5.7

5.5

5.1

3.9

1.0

2.9

5.8

9.7

1.9

1.5

1.2

2.7

1.5

2.9

0.0

1.0

1.6

0.5

1.7

0.0

1.0

1.0

2.9

1.9

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0 

0.7 

0.6 

1.9 

0.0 

0.0 

1.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

1,034 20.1%

1,031 18.5%

1,029 20.5%

260 26.4%

270 26.0%

278 22.0%

男性20代 14 10.7%

男性30代 36 6.8%

男性40代 82 17.5%

男性50代 82 23.3%

男性60代 65 36.9%

774 18.0%

761 15.8%

751 19.9%

女性20代 10 2.7%

女性30代 50 3.1%

女性40代 182 10.7%

女性50代 241 15.5%

女性60代 268 34.0%

半分以上

白髪がある

・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

女

性

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

5.0

4.2

4.5

15.3

13.6

14.1

32.6

34.2

34.6

27.1

29.5

26.4

9.0

10.3

11.5

9.3

5.7

6.3

1.8

2.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数本、白髪が

ある状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに

（全体の1~2割）、

白髪がある状態

ある程度

（全体の3~4割）、

白髪がある状態

半分以上

（全体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分

（全体の7~8割）、

白髪がある状態

ほぼ全体に

（全体の9割以上）、

白髪がある状態

3.7

4.6

4.0

17.5

11.7

4.9

0.0

1.0

5.4

4.1

4.7

27.0

13.0

4.9

4.9

1.9

15.3

14.3

13.8

33.0

27.2

14.6

12.6

2.9

15.3

13.3

14.2

27.0

33.6

22.3

11.7

6.8

29.1

27.0

31.7

34.0

35.9

36.9

30.1

24.3

33.8

36.8

35.6

32.4

39.7

39.8

37.9

30.1

25.5

28.1

28.5

4.9

18.4

26.2

34.0

35.0

27.6

30.0

25.6

10.8

10.7

22.3

30.1

27.2

12.6

15.9

11.1

5.8

3.9

9.7

14.6

13.6

7.7

8.3

11.6

2.7

3.1

9.7

8.7

17.5

10.4

7.3

8.5

1.9

2.9

6.8

5.8

18.4

8.9

5.1

5.4

0.0

0.0

0.0

2.9

12.6

3.3 

2.8 

2.4 

2.9 

0.0 

1.0 

2.9 

4.9 

1.3 

2.4 

2.9 

0.0 

0.0 

1.0 

3.9 

3.9 

白髪の割合【現在】

25

Q1S3 以下のタイミングでの白髪の状態について、以下の項目の中で最も近いと思うものをお知らせください。【現在】(SAMT) ※ｎ＜30のスコアは参考値

➢全体では「半分以上～ほぼ全体」白髪がある状態が約2割を占める
➢「半分以上～ほぼ全体」白髪がある状態は、男女ともに年代が上昇するにつれて
高くなる
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n=

美容室・理容

室での白髪染

め（白髪染め

用薬剤を使

用）

自宅で市販の

白髪用ヘアカ

ラーで白髪染

め

美容室・理容

室でのヘアカ

ラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染め

る）

自宅で市販の

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

白髪を抜く・切

る

白髪を徐々に

染めていく効果

のある、シャン

プー・トリートメ

ント・コンディ

ショナー・リンス

等を利用する

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪染め（白

髪染め用薬剤

を使用）

スティック（塗

る）タイプの白

髪隠しを利用

する

髪の分け目や

髪型を変えて

白髪を目立た

なくする

美容室・理容

室でヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

髪型・ヘアスタ

イルで隠す

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

美容室・理容

室での白髪ぼ

かし／白髪ぼ

かしハイライト

（白髪を生か

し、ハイライトを

入れて白髪を

ぼかす、目立た

なくする）

ホームケア用白

髪染め/ヘアカ

ラーを持ってい

くと、美容室で

有料で染めてく

れるサービス

白髪によいとさ

れる食生活を

心がける

ヘッドスパ専門

サロンや、リラ

ク・エステサロン

でのヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪ぼかし／

白髪ぼかしハイ

ライト（白髪を

生かし、ハイラ

イトを入れて白

髪をぼかす、目

立たなくする）

その他

1,034 88.7 83.2 70.4 63.5 59.1 56.8 46.9 45.0 40.0 41.5 35.4 34.8 - 30.5 24.8 - - 0.6

1,031 91.4 84.7 67.4 59.0 61.5 59.3 48.7 49.9 42.0 41.2 39.6 34.5 28.5 29.2 22.1 - 14.9 1.0

1,029 89.8 79.6 65.2 57.8 57.2 54.2 51.1 46.0 39.2 39.1 37.0 34.2 32.5 25.8 25.8 24.4 16.4 0.5

260 80.4 81.8 54.0 56.7 55.2 42.3 38.9 22.7 23.7 23.0 27.8 25.0 - 24.1 22.3 - - 0.3

270 84.1 84.6 56.2 53.4 54.2 49.2 43.2 26.0 23.8 27.1 28.6 28.3 30.9 23.2 17.9 - 16.9 0.3

278 80.9 78.9 47.0 46.0 47.9 ↓36.4 39.4 20.7 21.7 18.5 25.5 24.1 24.7 17.2 16.7 13.3 14.7 0.2
男性20代 14 85.4 55.3 57.3 38.8 42.7 33.0 59.2 23.3 32.0 26.2 28.2 41.7 39.8 26.2 24.3 18.4 33.0 1.0

男性30代 36 77.7 62.1 54.4 44.7 50.5 35.0 51.5 19.4 31.1 26.2 39.8 30.1 27.2 26.2 25.2 16.5 24.3 1.0

男性40代 82 74.8 78.6 49.5 38.8 55.3 28.2 37.9 17.5 22.3 21.4 32.0 24.3 22.3 18.4 22.3 16.5 15.5 0.0

男性50代 82 86.4 89.3 46.6 51.5 42.7 40.8 39.8 21.4 15.5 15.5 15.5 20.4 22.3 12.6 11.7 10.7 9.7 0.0

男性60代 65 82.5 80.6 37.9 50.5 44.7 42.7 30.1 24.3 21.4 12.6 21.4 21.4 26.2 14.6 9.7 9.7 10.7 0.0

774 91.4 83.7 75.9 65.8 60.4 61.7 49.6 52.5 45.4 47.8 38.0 38.1 - 32.6 25.7 - - 0.7

761 94.0 84.7 71.4 61.0 64.2 62.9 50.7 58.4 48.5 46.3 43.5 36.7 27.7 31.3 23.5 - 14.2 1.3

751 93.1 79.8 72.0 62.2 60.7 60.8 55.4 55.4 45.7 46.8 41.2 37.9 35.3 29.0 29.2 28.5 17.0 0.7
女性20代 10 85.1 58.1 70.3 54.1 50.0 36.5 62.2 36.5 39.2 33.8 40.5 47.3 47.3 33.8 31.1 29.7 36.5 0.0

女性30代 50 89.3 70.2 73.3 58.0 64.9 44.3 51.9 47.3 46.6 43.5 44.3 35.9 45.0 25.2 35.1 29.8 22.1 0.0

女性40代 182 97.1 82.5 76.7 60.2 66.0 59.2 67.0 55.3 55.3 44.7 46.6 45.6 43.7 30.1 33.0 33.0 22.3 0.0

女性50代 241 92.2 78.6 73.8 65.0 62.1 65.0 61.2 60.2 51.5 56.3 44.7 39.8 38.8 33.0 36.9 35.0 20.4 1.0

女性60代 268 92.2 81.6 67.0 62.1 55.3 62.1 42.7 53.4 34.0 40.8 34.0 31.1 24.3 25.2 18.4 19.4 8.7 1.0 (％)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪対策【知っているもの】

26

➢全体では、「理美容室での白髪染め」が9割、「自宅での白髪染め」が8割の認
知で高い傾向

➢すべての項目において、男性よりも女性の方が認知率が高い
Q2S1 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【知っているもの】(MAMT) ※2023年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値
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Q2S2 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。【現在実施しているもの】(MAMT)

白髪対策【現在実施しているもの】

27

➢全体では、「理美容室での白髪染め」が4割半ば、「自宅での白髪染め」が4割強
で他項目に比べてかなり高い傾向

➢男性では「自宅での白髪染め」、女性では「理美容室での白髪染め」が最多
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

美容室・理容

室での白髪染

め（白髪染め

用薬剤を使

用）

自宅で市販の

白髪用ヘアカ

ラーで白髪染

め

美容室・理容

室でのヘアカ

ラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染め

る）

スティック（塗

る）タイプの白

髪隠しを利用

する

白髪を徐々に

染めていく効

果のある、シャ

ンプー・トリート

メント・コンディ

ショナー・リンス

等を利用する

髪の分け目や

髪型を変えて

白髪を目立た

なくする

白髪を抜く・切

る

髪型・ヘアスタ

イルで隠す

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪染め（白

髪染め用薬剤

を使用）

自宅で市販の

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

美容室・理容

室でヘッドス

パ・ヘッドマッ

サージ

白髪によいとさ

れる食生活を

心がける

美容室・理容

室での白髪ぼ

かし／白髪ぼ

かしハイライト

（白髪を生か

し、ハイライトを

入れて白髪を

ぼかす、目立た

なくする）

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪ぼかし／

白髪ぼかしハイ

ライト（白髪を

生かし、ハイラ

イトを入れて白

髪をぼかす、目

立たなくする）

ホームケア用

白髪染め/ヘア

カラーを持って

いくと、美容室

で有料で染め

てくれるサービ

ス

ヘッドスパ専門

サロンや、リラ

ク・エステサロン

でのヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

その他

1,034 43.9 44.2 19.1 9.1 11.4 12.9 13.3 7.7 7.0 10.6 6.7 5.9 3.5 2.3 - 1.1

1,031 41.7 45.2 17.6 15.8 11.5 11.0 11.4 8.7 7.0 10.5 7.3 6.0 4.9 2.1 0.9 1.5 - 2.0

1,029 45.6 41.3 17.6 15.4 14.3 11.4 11.3 10.1 9.8 8.5 6.8 6.8 5.0 2.4 1.3 1.3 1.2 1.3

260 24.1 59.1 9.6 3.1 10.2 4.8 15.7 5.3 5.0 14.9 3.8 5.5 4.5 5.4 - 0.8

270 21.5 61.5 9.0 6.1 13.4 4.9 11.7 8.0 3.9 16.8 3.3 7.0 6.2 3.0 2.0 2.8 - 1.5

278 25.8 54.0 8.9 4.8 12.1 5.0 9.1 6.7 6.5 12.0 3.1 5.8 4.6 3.2 3.3 2.5 2.4 1.4
男性20代 14 40.8 34.0 27.2 6.8 16.5 12.6 13.6 12.6 27.2 20.4 14.6 14.6 17.5 18.4 12.6 6.8 6.8 1.0

男性30代 36 35.0 38.8 17.5 4.9 13.6 10.7 21.4 15.5 14.6 12.6 7.8 8.7 7.8 6.8 9.7 5.8 4.9 2.9

男性40代 82 27.2 54.4 10.7 4.9 14.6 5.8 12.6 9.7 4.9 6.8 2.9 5.8 4.9 3.9 2.9 3.9 3.9 1.0

男性50代 82 25.2 57.3 5.8 2.9 7.8 1.9 1.9 1.9 3.9 8.7 1.0 3.9 2.9 0.0 1.0 0.0 1.0 1.0

男性60代 65 16.5 62.1 1.9 6.8 12.6 2.9 5.8 2.9 2.9 20.4 1.0 4.9 1.9 1.0 1.0 1.0 0.0 1.9

774 50.6 39.2 22.3 11.2 11.8 15.6 12.4 8.6 7.7 9.2 7.7 6.0 3.1 1.3 - 1.2

761 48.9 39.5 20.6 19.2 10.9 13.1 11.3 9.0 8.1 8.2 8.7 5.7 4.5 1.7 0.5 1.0 - 2.2

751 53.0 36.6 20.8 19.4 15.2 13.8 12.1 11.4 11.1 7.2 8.2 7.1 5.1 2.1 0.6 0.9 0.8 1.3
女性20代 10 39.2 14.9 32.4 8.1 10.8 12.2 25.7 17.6 17.6 13.5 10.8 13.5 16.2 9.5 10.8 5.4 5.4 1.4

女性30代 50 56.5 23.7 38.2 13.0 7.6 22.1 24.4 16.8 9.9 13.0 9.2 13.0 6.9 5.3 2.3 2.3 1.5 0.0

女性40代 182 52.4 35.0 24.3 16.5 12.6 19.4 17.5 10.7 13.6 7.8 8.7 8.7 8.7 3.9 0.0 0.0 0.0 1.0

女性50代 241 59.2 28.2 23.3 23.3 18.4 13.6 10.7 14.6 10.7 5.8 5.8 5.8 3.9 1.0 1.0 1.0 1.9 1.0

女性60代 268 47.6 48.5 12.6 19.4 15.5 8.7 6.8 7.8 9.7 6.8 9.7 5.8 2.9 1.0 0.0 1.0 0.0 1.9 (％)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

白髪を抜く・切

る

自宅で市販の

白髪用ヘアカ

ラーで白髪染

め

美容室・理容

室での白髪染

め（白髪染め

用薬剤を使

用）

白髪を徐々に

染めていく効果

のある、シャン

プー・トリートメ

ント・コンディ

ショナー・リンス

等を利用する

自宅で市販の

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

美容室・理容

室でのヘアカ

ラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染め

る）

スティック（塗

る）タイプの白

髪隠しを利用

する

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪染め（白

髪染め用薬剤

を使用）

髪型・ヘアスタ

イルで隠す

髪の分け目や

髪型を変えて

白髪を目立た

なくする

美容室・理容

室でヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

白髪によいとさ

れる食生活を

心がける

ホームケア用白

髪染め/ヘアカ

ラーを持ってい

くと、美容室で

有料で染めてく

れるサービス

美容室・理容

室での白髪ぼ

かし／白髪ぼ

かしハイライト

（白髪を生か

し、ハイライトを

入れて白髪を

ぼかす、目立た

なくする）

ヘッドスパ専門

サロンや、リラ

ク・エステサロン

でのヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪ぼかし／

白髪ぼかしハイ

ライト（白髪を

生かし、ハイラ

イトを入れて白

髪をぼかす、目

立たなくする）

その他

1,034 27.8 13.3 15.2 13.7 7.1 10.0 6.9 4.6 2.5 3.0 3.1 2.3 1.9 2.1 - 15.6

1,031 26.7 16.6 16.0 13.5 9.3 6.7 6.1 2.9 5.4 5.2 1.9 2.1 1.9 1.9 1.0 - 0.4 15.6

1,029 27.2 17.9 12.3 11.8 9.5 8.0 6.7 4.7 3.2 3.1 3.0 2.8 2.1 2.0 1.9 0.9 0.6 17.6

260 25.2 9.5 16.4 11.6 7.4 6.3 2.5 3.8 6.0 3.2 1.5 1.9 3.0 2.0 - 16.6

270 26.2 10.4 19.0 11.5 6.1 7.0 3.5 5.6 5.9 2.7 1.9 2.3 1.9 1.1 1.7 - 0.9 15.8

278 24.9 13.1 14.7 7.7 4.5 5.8 2.8 6.3 5.0 3.1 1.7 1.9 1.8 1.4 2.1 0.4 1.0 22.1
男性20代 14 18.4 10.7 17.5 5.8 6.8 9.7 5.8 10.7 5.8 2.9 4.9 2.9 2.9 7.8 5.8 5.8 5.8 10.7

男性30代 36 18.4 14.6 10.7 8.7 2.9 6.8 1.9 9.7 10.7 6.8 5.8 2.9 3.9 1.9 1.9 1.0 2.9 16.5

男性40代 82 27.2 14.6 9.7 5.8 4.9 8.7 1.0 5.8 6.8 2.9 1.0 1.9 2.9 0.0 1.9 0.0 1.0 22.3

男性50代 82 26.2 12.6 16.5 4.9 4.9 3.9 1.9 5.8 2.9 1.0 0.0 2.9 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 25.2

男性60代 65 25.2 11.7 20.4 13.6 3.9 2.9 5.8 4.9 1.9 3.9 1.9 0.0 0.0 1.9 2.9 0.0 0.0 23.3

774 28.7 14.6 14.8 14.4 7.0 11.2 8.4 4.8 1.3 2.9 3.7 2.5 1.5 2.1 - 15.2

761 26.9 18.8 14.9 14.2 10.4 6.6 7.0 2.0 5.2 6.1 1.8 2.0 1.9 2.2 0.8 - 0.3 15.5

751 28.1 19.6 11.5 13.2 11.3 8.9 8.1 4.1 2.5 3.1 3.5 3.1 2.3 2.2 1.9 1.1 0.5 16.0
女性20代 10 20.3 14.9 8.1 5.4 14.9 16.2 4.1 9.5 1.4 4.1 1.4 6.8 2.7 0.0 2.7 4.1 1.4 21.6

女性30代 50 29.8 7.6 10.7 5.3 10.7 7.6 8.4 6.9 2.3 3.1 6.1 3.1 2.3 1.5 3.8 0.8 3.1 21.4

女性40代 182 29.1 19.4 10.7 13.6 10.7 10.7 11.7 7.8 2.9 4.9 2.9 3.9 1.9 1.9 3.9 0.0 1.0 16.5

女性50代 241 35.9 18.4 6.8 14.6 13.6 9.7 4.9 3.9 2.9 1.9 1.9 4.9 3.9 1.9 1.0 1.9 0.0 13.6

女性60代 268 20.4 23.3 16.5 13.6 9.7 6.8 8.7 1.0 1.9 2.9 4.9 1.0 1.0 2.9 1.0 1.0 0.0 16.5 (％)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性
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男

性

2021年
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女

性
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2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

➢全体では「白髪を抜く・切る」が3割弱で最多
➢「理美容室での白髪染め」は男性60代が約2割で最多

白髪対策【以前は実施していたが、現在はやらなくなったもの】

28

Q2S3 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【以前は実施していたが、現在はやらなくなったもの】(MAMT) ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室・理容

室での白髪染

め（白髪染め

用薬剤を使

用）

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪染め（白

髪染め用薬剤

を使用）

白髪を徐々に

染めていく効果

のある、シャン

プー・トリートメ

ント・コンディ

ショナー・リンス

等を利用する

美容室・理容

室でヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

美容室・理容

室でのヘアカ

ラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染め

る）

ヘッドスパ専門

サロンや、リラ

ク・エステサロン

でのヘッドスパ・

ヘッドマッサージ

美容室・理容

室での白髪ぼ

かし／白髪ぼ

かしハイライト

（白髪を生か

し、ハイライトを

入れて白髪を

ぼかす、目立た

なくする）

白髪によいとさ

れる食生活を

心がける

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

自宅で市販の

白髪用ヘアカ

ラーで白髪染

め

自宅で市販の

ヘアカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

カラー専門サロ

ン・白髪染め

専門サロンでの

白髪ぼかし／

白髪ぼかしハイ

ライト（白髪を

生かし、ハイラ

イトを入れて白

髪をぼかす、目

立たなくする）

ホームケア用白

髪染め/ヘアカ

ラーを持ってい

くと、美容室で

有料で染めてく

れるサービス

スティック（塗

る）タイプの白

髪隠しを利用

する

髪型・ヘアスタ

イルで隠す

白髪を抜く・切

る

髪の分け目や

髪型を変えて

白髪を目立た

なくする

その他

1,034 13.0 9.1 12.6 15.2 8.4 - 5.2 5.7 5.1 4.2 4.0 4.7 2.0 1.6 1.9 19.3

1,031 14.8 10.8 15.5 13.1 9.4 - 6.9 7.4 5.2 3.7 5.1 3.4 3.0 3.6 2.7 1.2 2.6 20.4

1,029 13.5 12.7 12.5 11.3 7.9 7.5 7.4 6.5 4.7 4.4 4.4 2.8 2.7 2.6 2.0 1.7 1.6 22.4

260 21.0 11.9 11.0 5.9 10.9 - 4.5 3.6 5.5 6.3 3.8 3.7 2.0 2.7 1.2 19.1

270 24.5 13.2 13.0 6.8 12.1 - 5.1 5.0 3.9 5.2 5.8 4.6 2.6 2.7 2.7 2.0 1.5 20.2

278 22.4 10.3 7.6 4.4 8.3 2.2 4.9 5.1 3.7 7.0 6.2 2.8 3.3 1.9 2.3 2.7 1.8 24.3
男性20代 14 24.3 16.5 5.8 5.8 12.6 7.8 6.8 1.9 8.7 4.9 6.8 9.7 5.8 3.9 4.9 5.8 6.8 10.7

男性30代 36 18.4 9.7 9.7 3.9 10.7 5.8 4.9 4.9 6.8 6.8 7.8 1.9 2.9 2.9 5.8 8.7 2.9 18.4

男性40代 82 21.4 8.7 1.0 5.8 11.7 1.0 2.9 8.7 2.9 7.8 4.9 2.9 2.9 1.0 2.9 1.9 1.9 25.2

男性50代 82 23.3 11.7 13.6 4.9 6.8 1.0 2.9 3.9 2.9 7.8 7.8 1.0 2.9 2.9 0.0 1.0 1.0 21.4

男性60代 65 24.3 9.7 7.8 1.9 3.9 1.9 9.7 2.9 2.9 5.8 4.9 3.9 3.9 1.0 1.9 1.9 1.0 33.0

774 10.3 8.1 13.2 18.4 7.5 - 5.4 6.4 5.0 3.5 4.1 5.1 2.1 1.2 2.2 19.4

761 11.4 9.9 16.4 15.3 8.5 - 7.5 8.2 5.7 3.1 4.8 2.9 3.1 3.9 2.7 0.9 3.1 20.5

751 10.2 13.5 14.3 13.9 7.7 9.5 8.3 7.1 5.0 3.5 3.7 2.8 2.4 2.8 1.8 1.3 1.6 21.7
女性20代 10 12.2 10.8 10.8 8.1 10.8 8.1 9.5 8.1 10.8 2.7 6.8 5.4 2.7 4.1 5.4 1.4 5.4 16.2

女性30代 50 10.7 10.7 13.7 16.0 9.9 15.3 14.5 9.2 5.3 1.5 4.6 6.1 0.8 4.6 3.1 5.3 3.8 20.6

女性40代 182 10.7 14.6 18.4 10.7 7.8 7.8 13.6 11.7 4.9 6.8 1.0 2.9 2.9 1.9 3.9 0.0 3.9 19.4

女性50代 241 5.8 15.5 7.8 17.5 3.9 11.7 7.8 7.8 3.9 1.0 1.9 3.9 2.9 2.9 1.9 1.9 1.0 23.3

女性60代 268 13.6 11.7 17.5 12.6 10.7 7.8 3.9 2.9 5.8 3.9 6.8 1.0 1.9 2.9 0.0 1.0 0.0 22.3 (％)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

10%

20%

30%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

➢全体では「理美容室での白髪染め」が1割強で最多、次いで「専門サロンでの白
髪染め」「徐々に染めていく効果のある、シャンプー等」が高い

➢男性では「理美容室での白髪染め」が2割強で他項目より高い傾向

白髪対策【現在実施していないが、やってみたいもの】

29

Q2S4 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【現在実施していないが、やってみたいもの】(MAMT) ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使用） 469 9.7回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用） 101 17.2回

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 181 10.1回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 24 33.5回

美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト

（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、目立たなくする）
51 15.5回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト

（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、目立たなくする）
14 45.7回

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス 13 47.4回

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 425 18.3回

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 87 20.1回

加重

平均値

(/年)

0.5 

1.7 

0.6 

4.2 

2.0 

8.1 

12.8 

0.9 

0.7 

0.4 

3.9 

1.4 

22.3 

3.0 

15.6 

4.6 

6.8 

8.1 

27.6 

44.3 

21.5 

48.4 

28.4 

24.3 

31.9 

51.8 

39.4 

39.4

30.5

40.3

9.2

18.9

33.2

4.8

27.1

30.6

32.1

19.7

36.2

16.0

47.7

18.8

45.9

13.4

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下

白髪対策の現在の頻度【全体サマリー】※2023年

30

➢「白髪染め」の頻度は、『理美容室』よりも『カラー専門サロン・白髪染め専門サロ
ン』のほうが高い

Q3S1～S9 あなたは現在、以下の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」をどのくらいの頻度で行いますか。 (SAMT)

※各ケア/対策実施者ベース

【2023年】

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,029 11.0回

カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう 1,029 10.4回

自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう 1,029 15.7回

加重

平均値

(/年)

0.5

0.3

0.4

1.7

0.7

3.3

23.5

12.3

28.1

30.0

17.5

19.0

24.9

15.2

10.3

19.4

54.0

39.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

白髪染めをしてもよい頻度【全体サマリー】※2023年

31

➢自宅での白髪染めの利用/実施意向の頻度が最多
➢専門サロンでの白髪染めは5割強が利用/実施意向なし

Q3S10～S12 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。 (SAMT)

【2023年】
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美容室・理容室での

白髪染め（白髪染め

用薬剤を使用）

自宅で市販の白髪用

ヘアカラーで白髪染め

美容室・理容室でのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでの白

髪染め（白髪染め用

薬剤を使用）

自宅で市販のヘアカ

ラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）

美容室・理容室での

白髪ぼかし／白髪ぼか

しハイライト（白髪を生

かし、ハイライトを入れ

て白髪をぼかす、目立

たなくする）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでの白

髪ぼかし／白髪ぼかし

ハイライト（白髪を生

かし、ハイライトを入れ

て白髪をぼかす、目立

たなくする）

ホームケア用白髪染め

/ヘアカラーを持っていく

と、美容室で有料で染

めてくれるサービス

45.6 41.3 17.6 9.8 8.5 5.0 2.4 1.3 1.3 （％）

9.1回 16.3回 10.3回 16.5回 14.5回 - 24.4回 - 26.9回

9.2回 15.7回 10.5回 15.5回 20.8回 20.6回 34.1回 77.1回 31.6回

9.7回 18.3回 10.1回 17.2回 20.1回 15.5回 33.5回 45.7回 47.4回

18.1回 19.3回 22.9回 40.6回 18.5回 - 41.9回 - 30.8回

18.5回 17.7回 30.9回 47.4回 31.1回 43.6回 73.1回 105.9回 47.4回

18.0回 21.0回 28.9回 51.7回 28.3回 39.6回 59.7回 62.2回 90.8回
男性20代 66.6回 59.8回 80.9回 87.9回 46.6回 104.7回 100.6回 117.2回 150.0回

男性30代 38.7回 27.5回 46.7回 81.5回 40.6回 64.5回 69.6回 94.6回 111.2回

男性40代 7.8回 15.0回 7.1回 35.2回 13.3回 9.0回 30.0回 11.0回 21.0回

男性50代 7.9回 18.7回 9.5回 5.8回 30.7回 9.3回 - 1.0回 -

男性60代 8.8回 23.6回 9.0回 8.0回 25.1回 12.0回 4.0回 1.0回 288.0回

7.6回 14.8回 8.5回 11.2回 12.4回 - 15.9回 - 21.7回

7.8回 14.6回 7.4回 9.9回 13.2回 9.2回 10.0回 36.6回 15.5回

8.2回 16.7回 7.2回 9.8回 15.1回 7.4回 18.7回 13.0回 2.4回
女性20代 20.8回 10.0回 23.9回 36.5回 7.9回 17.2回 27.6回 27.5回 12.5回

女性30代 7.0回 8.8回 5.6回 11.7回 5.9回 8.2回 9.3回 7.3回 3.7回

女性40代 7.2回 10.5回 7.8回 10.3回 9.8回 4.0回 13.8回 - -

女性50代 8.1回 15.1回 6.5回 8.5回 13.5回 14.5回 48.0回 9.0回 1.0回

女性60代 8.8回 21.5回 6.6回 8.4回 24.3回 3.3回 12.0回 - 1.0回

2023年実施率(n=1029)

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2022年

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

0回/年

20回/年

40回/年

60回/年

80回/年

100回/年

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

20回以上多い

10回以上多い

10回以上少ない

20回以上少ない

白髪対策の現在の頻度【詳細】

32

➢前年同様、男性は女性に比べて全般的に実施している頻度が高い
➢前年に比べ、「自宅で市販の白髪用ヘアカラー」の実施頻度が上昇

※実施頻度(回)は実施者ベース
※2023年実施率で降順ソート
※n=oの箇所は-と記載

Q3S1～S9 あなたは普段現在、以下の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」をどのくらいの頻度で行いますか。 (SAMT)
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白髪染めをしてもよい頻度【美容室・理容室で染めてもらう】

33

➢全体では「白髪染めをしてもよい頻度」は年に11回で、微増傾向
➢特にここ3年で、男性での頻度が上昇傾向

Q3S10 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。【美容室・理容室で染めてもらう】 (SAMT) ※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 9.0回

1,031 10.0回

1,029 11.0回

260 9.1回

270 14.8回

278 17.9回

男性20代 14 56.7回

男性30代 36 32.6回

男性40代 82 9.8回

男性50代 82 8.8回

男性60代 65 16.8回

774 9.0回

761 8.7回

751 9.2回

女性20代 10 36.6回

女性30代 50 10.5回

女性40代 182 7.9回

女性50代 241 8.4回

女性60代 268 9.4回

加重

平均値

(/年)

全体

2021年

2023年

男

性

2021年

2023年

女

性

2023年

性

別

2022年

2022年

2022年

2021年

0.6 

0.3 

0.5 

1.6 

1.8 

1.7 

19.8 

22.7 

23.5 

33.4 

29.3 

30.0 

26.2

25.5

24.9

18.4

20.4

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

１カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

0.6 

1.0 

1.3 

9.7 

4.9 

0.0 

0.0 

1.0 

0.6 

0.1 

0.1 

6.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

3.5 

2.3 

4.1 

17.5 

8.7 

4.9 

0.0 

2.9 

1.0 

1.5 

0.8 

10.8 

0.8 

1.0 

0.0 

1.0 

17.4 

15.2 

18.2 

23.3 

14.6 

17.5 

23.3 

13.6 

20.6 

25.3 

25.5 

17.6 

22.1 

23.3 

25.2 

28.2 

23.4 

21.1 

20.3 

17.5 

31.1 

17.5 

20.4 

18.4 

36.7 

32.3 

33.6 

35.1 

35.1 

33.0 

39.8 

28.2 

19.6

22.5

19.1

20.4

21.4

27.2

11.7

16.5

28.4

26.6

27.1

23.0

35.1

32.0

26.2

23.3

35.5

37.8

37.0

11.7

19.4

33.0

44.7

47.6

12.7

14.2

12.8

6.8

6.1

10.7

8.7

19.4



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

白髪染めをしてもよい頻度【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

34

➢全体では「月1回以上」が1割強。2022年とほぼ横ばい
➢女性は加齢に従い、「利用/実施するつもりはない」が上昇

Q3S11 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT) ※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 5.1回

1,031 9.6回

1,029 10.4回

260 5.0回

270 14.3回

278 15.8回

男性20代 14 36.4回

男性30代 36 30.0回

男性40代 82 8.5回

男性50代 82 7.7回

男性60代 65 10.6回

774 5.2回

761 8.1回

751 8.7回

女性20代 10 32.9回

女性30代 50 8.0回

女性40代 182 7.9回

女性50代 241 6.7回

女性60代 268 10.0回

加重

平均値

(/年)

全

体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0.2 

0.1 

0.3 

1.1 

1.1 

0.7 

12.7 

12.7 

12.3 

17.3 

14.9 

17.5 

15.6

16.8

15.2

53.1

54.3

54.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

１カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

0.2 

0.4 

0.7 

4.9 

3.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.1 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

2.5 

1.4 

8.7 

5.8 

0.0 

0.0 

1.0 

0.8 

0.6 

0.5 

5.4 

0.8 

0.0 

0.0 

1.0 

11.0 

9.5 

11.3 

26.2 

14.6 

12.6 

8.7 

7.8 

13.2 

13.9 

12.7 

16.2 

12.2 

13.6 

7.8 

16.5 

14.1 

13.5 

13.0 

15.5 

19.4 

12.6 

9.7 

13.6 

18.4 

15.4 

19.2 

21.6 

15.3 

24.3 

23.3 

12.6 

14.3

15.1

14.7

23.3

20.4

16.5

9.7

13.6

16.0

17.5

15.4

21.6

28.2

15.5

16.5

11.7

58.4

59.0

58.9

21.4

35.9

58.3

71.8

64.1

51.3

52.7

52.2

29.7

43.5

46.6

52.4

58.3
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白髪染めをしてもよい頻度【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

35

➢全体では「月1回以上」が3割強。2022年からほぼ横ばい
➢女性30代で「利用/実施するつもりはない」が6割弱と特に高い

Q3S12 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT) ※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 10.2回

1,031 16.2回

1,029 15.7回

260 14.7回

270 18.3回

278 23.1回

男性20代 14 49.4回

男性30代 36 27.8回

男性40代 82 22.0回

男性50代 82 17.3回

男性60代 65 21.9回

774 8.7回

761 15.2回

751 12.3回

女性20代 10 31.0回

女性30代 50 10.1回

女性40代 182 10.1回

女性50代 241 12.3回

女性60代 268 13.1回

加重

平均値

(/年)

全

体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0.5 

0.4 

0.4 

3.0 

4.2 

3.3 

27.5 

29.1 

28.1 

18.1 

17.8 

19.0 

12.3

11.9

10.3

38.5

36.5

39.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

１カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

1.0 

0.5 

1.2 

7.8 

1.9 

1.9 

0.0 

0.0 

0.3 

0.4 

0.1 

4.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.2 

6.5 

7.5 

14.6 

10.7 

3.9 

6.8 

9.7 

2.3 

3.4 

1.8 

4.1 

0.8 

0.0 

1.9 

2.9 

32.8 

37.3 

32.3 

21.4 

20.4 

34.0 

31.1 

40.8 

25.8 

26.3 

26.5 

17.6 

11.5 

20.4 

25.2 

35.0 

24.4 

19.4 

18.9 

23.3 

15.5 

16.5 

19.4 

22.3 

16.0 

17.3 

19.0 

16.2 

12.2 

21.4 

19.4 

18.4 

12.8

13.3

10.7

13.6

25.2

11.7

5.8

6.8

12.2

11.4

10.1

21.6

18.3

13.6

6.8

8.7

23.8

23.0

29.4

19.4

26.2

32.0

36.9

20.4

43.5

41.3

42.5

36.5

57.3

44.7

46.6

35.0
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n=

430 

469 

58 

72 

男性20代 6 

男性30代 12 

男性40代 22 

男性50代 21 

男性60代 11 

372 

398 

女性20代 4 

女性30代 28 

女性40代 96 

女性50代 143 

女性60代 127 

2022年

2023年

2022年

2023年

2022年

2023年

性

別

全体

男

性

女

性

22.9

12.7

31.0

16.7

10.7

7.7

11.8

22.0

11.4

31.0

13.5

9.3

14.8

8.2

73.5

83.0

57.1

75.0

85.7

92.3

82.4

73.7

83.2

51.7

83.8

79.6

78.7

91.8

3.6

4.4

11.9

8.3

3.6

0.0

5.9

4.3

5.4

17.2

2.7

11.1

6.6

0.0

22.2

11.6

73.7

83.2

4.2

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた

白髪対策の頻度【美容室・理容室での白髪染め】

36

➢全体では「頻度が減った」が1割強で、前年より約10pt低下
➢「頻度が減った」は女性50代で最も高い

Q4S1 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

72 

101 

11 

18 

男性20代 4 

男性30代 5 

男性40代 4 

男性50代 3 

男性60代 2 

61 

83 

女性20代 2 

女性30代 5 

女性40代 25 

女性50代 26 

女性60代 26 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

29.2

27.5

42.9

33.3

40.0

0.0

0.0

22.7

5.9

30.8

0.0

7.1

0.0

10.0

53.5

64.1

35.7

53.3

60.0

100.0

100.0

69.4

80.1

46.2

92.3

78.6

81.8

80.0

17.3

8.4

21.4

13.3

0.0

0.0

0.0

7.9

14.0

23.1

7.7

14.3

18.2

10.0

23.7

9.8

67.0

77.3

9.3

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた

白髪対策の頻度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め】

37

Q4S2 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢全体では「頻度が減った」が1割弱で、前年より約15pt低下
➢女性で「頻度が減った」が特に低下している

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

181 

181 

24 

25 

男性20代 4 

男性30代 6 

男性40代 9 

男性50代 5 

男性60代 1 

157 

156 

女性20代 3 

女性30代 19 

女性40代 44 

女性50代 56 

女性60代 34 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

33.9

16.0

28.6

33.3

9.1

0.0

0.0

25.1

16.4

25.0

18.0

16.0

20.8

7.7

62.6

72.5

53.6

44.4

90.9

83.3

100.0

72.0

75.9

58.3

72.0

68.0

79.2

84.6

3.5

11.5

17.9

22.2

0.0

16.7

0.0

3.0

7.7

16.7

10.0

16.0

0.0

7.7

26.3

16.3

70.7

75.4

3.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた

白髪対策の頻度【美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め】

38

Q4S3 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢全体では「頻度が減った」が2割弱で、前年より約10pt低下

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪対策の頻度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め】

39

Q4S4 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢n＜30のため参考値

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

21 

24 

8 

9 

男性20代 3 

男性30代 2 

男性40代 3 

男性50代 0 

男性60代 1 

13 

16 

女性20代 1 

女性30代 3 

女性40代 7 

女性50代 2 

女性60代 3 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

44.6

26.1

31.6

28.6

25.0

0.0

19.5

9.0

28.6

42.9

0.0

0.0

0.0

28.7

56.3

52.6

57.1

50.0

100.0

78.6

71.8

42.9

42.9

100.0

0.0

100.0

26.7

17.6

15.8

14.3

25.0

0.0

1.9

19.2

28.6

14.3

0.0

100.0

0.0

29.1

15.2

59.5

66.2

11.4

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた
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n=

51 

51 

17 

13 

男性20代 2 

男性30代 3 

男性40代 4 

男性50代 2 

男性60代 1 

34 

38 

女性20代 2 

女性30代 3 

女性40代 16 

女性50代 9 

女性60代 8 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

34.3

21.7

38.9

37.5

20.0

0.0

0.0

35.1

3.2

50.0

11.1

0.0

0.0

0.0

59.9

66.8

33.3

62.5

60.0

100.0

100.0

63.8

84.0

41.7

77.8

88.9

100.0

66.7

5.8

11.5

27.8

0.0

20.0

0.0

0.0

1.1

12.8

8.3

11.1

11.1

0.0

33.3

34.8

7.8

62.5

79.7

2.6

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた

白髪対策の頻度【美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト】

40

Q4S5 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢全体では「頻度が減った」は前年の3割半ばから1割未満に大幅低下

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪対策の頻度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト】

41

Q4S6 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢ n＜30のため参考値

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

9 

14 

5 

9 

男性20代 2 

男性30代 3 

男性40代 2 

男性50代 1 

男性60代 1 

4 

5 

女性20代 1 

女性30代 1 

女性40代 0 

女性50代 2 

女性60代 0 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

56.2

25.9

53.8

40.0

0.0

0.0

0.0

70.6

65.4

25.0

33.3

100.0

29.8

62.0

23.1

40.0

100.0

100.0

100.0

16.3

25.6

37.5

66.7

0.0

14.1

12.2

23.1

20.0

0.0

0.0

0.0

13.1

9.0

37.5

0.0

0.0

62.2

39.1

24.2

49.7

13.7

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた
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白髪対策の頻度【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】

42

Q4S7 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢ n＜30のため参考値

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

15 

13 

8 

7 

男性20代 1 

男性30代 2 

男性40代 3 

男性50代 0 

男性60代 1 

7 

7 

女性20代 1 

女性30代 1 

女性40代 0 

女性50代 2 

女性60代 3 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

48.8

34.9

28.6

33.3

25.0

100.0

67.2

7.8

25.0

33.3

0.0

0.0

41.9

56.1

42.9

50.0

75.0

0.0

26.1

90.1

50.0

66.7

100.0

100.0

9.4

9.0

28.6

16.7

0.0

0.0

6.7

2.1

25.0

0.0

0.0

0.0

57.9

21.6

34.1

72.8

8.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた
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n=

466 

425 

166 

150 

男性20代 5 

男性30代 14 

男性40代 45 

男性50代 47 

男性60代 40 

300 

275 

女性20代 2 

女性30代 12 

女性40代 64 

女性50代 68 

女性60代 130 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

8.1

5.6

11.4

5.0

7.1

1.7

7.8

8.2

4.7

0.0

9.7

2.8

3.4

6.0

83.6

88.1

74.3

80.0

85.7

93.2

89.1

71.2

83.7

63.6

74.2

77.8

79.3

90.0

8.3

6.4

14.3

15.0

7.1

5.1

3.1

20.6

11.5

36.4

16.1

19.4

17.2

4.0

8.2

5.0

75.6

85.2

16.2

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた

白髪対策の頻度【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】

43

➢前年と比べて、全体では「頻度が増えた」が低下傾向
➢女性40代・50代で「頻度が増えた」が2割弱とやや高め

Q4S8 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

108 

87 

45 

33 

男性20代 3 

男性30代 5 

男性40代 6 

男性50代 7 

男性60代 13 

62 

54 

女性20代 1 

女性30代 6 

女性40代 14 

女性50代 14 

女性60代 18 

性

別

男

性

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

4.6

11.8

23.8

23.1

14.3

11.1

4.8

17.9

1.7

10.0

11.8

0.0

0.0

0.0

79.6

81.9

61.9

53.8

85.7

88.9

90.5

64.9

64.2

60.0

70.6

50.0

66.7

71.4

15.8

6.2

14.3

23.1

0.0

0.0

4.8

17.2

34.1

30.0

17.6

50.0

33.3

28.6

12.3

5.5

71.1

71.0

16.6

23.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が減った

変わらない 新型コロナウイルス

流行前よりも

頻度が増えた

白髪対策の頻度【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】

44

Q4S9 新型コロナウイルスの流行前（～2020年2月）と比べて、それ以降（2020年3月～）の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の利用頻度はどのように変化しましたか。あてはまるものをそれぞれお選びください。

➢前年と比べて、全体では「頻度が増えた」が上昇し、「頻度が減った」が低下
➢女性では「頻度が増えた」がほぼ倍増

※ｎ＜30のスコアは参考値
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サロン染めと自宅染め併用者の頻度

45

➢全体では自宅染めの頻度が高い人の方が多い
➢女性60代では自宅染めの頻度が高い人が7割強

Q5 サロン染めと、自宅染めではどちらの方が頻度が高いですか。 (SA) ※ｎ＜30のスコアは参考値

※「白髪ケア」もしくは
「白髪対策」をサロンと
自宅どちらでも行う人
ベース

n=

192 

202 

166 

30 

31 

24 

男性20代 2 

男性30代 3 

男性40代 6 

男性50代 6 

男性60代 6 

161 

172 

142 

女性20代 2 

女性30代 9 

女性40代 41 

女性50代 42 

女性60代 49 

女

性

2022年

2022年

2022年

2021年

2023年

全

体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

10.5

11.1

11.0

14.4

5.6

9.4

8.6

10.0

7.5

10.5

15.7

17.2

17.9

25.3

15.6

28.6

20.4

30.1

9.4

11.9

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅染めよりも

サロン染めの

頻度がかなり高い

（サロン染め：自宅染め

＝9:1くらい）

自宅染めよりも

サロン染めの

頻度が高い

（サロン染め：自宅染め

＝7~8:2~3くらい）

自宅染めよりも

サロン染めの

頻度がやや高い

（サロン染め：自宅染め

＝6:4くらい）

どちらの頻度も

同じくらい

（サロン染め：

自宅染め

＝5:5くらい）

サロン染めよりも

自宅染めの

頻度がやや高い

（サロン染め：自宅染め

＝4:6くらい）

サロン染めよりも

自宅染めの

頻度が高い

（サロン染め：自宅染め

＝2~3:7~8くらい）

サロン染めよりも

自宅染めの

頻度がかなり高い

（サロン染め：自宅染め

＝1:9くらい）

9.8 

4.8 

13.2 

28.6 

10.0 

0.0 

2…

10.0 

10.6 

12.2 

10.6 

9.1 

30.4 

13.0 

16.7 

0.0 

3.2 

11.0 

8.5 

35.7 

20.0 

0.0 

0.0 

10.0 

16.5 

4.7 

9.5 

0.0 

17.4 

17.4 

5.6 

5.3 

13.0 

13.6 

9.3 

7.1 

0.0 

12.5 

0.0 

20.0 

7.8 

9.3 

7.3 

18.2 

8.7 

4.3 

5.6 

10.5 

21.6

9.9

25.8

14.3

30.0

50.0

28.6

0.0

8.4

16.7

15.8

9.1

21.7

8.7

27.8

10.5

13.5

16.4

6.7

0.0

0.0

0.0

28.6

0.0

18.8

26.9

17.1

18.2

4.3

21.7

16.7

15.8

25.8 

23.0 

30.6 

7.1 

40.0 

37.5 

14.3 

40.0 

29.2 

19.9 

30.0 

36.4 

13.0 

26.1 

16.7 

47.4 

13.0

21.1

5.9

7.1

0.0

0.0

0.0

20.0

8.7

10.3

9.8

9.1

4.3

8.7

11.1

10.5
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白髪染めのカラー

46

➢前年同様、全体では「黒や濃い茶色」が7割強と最多
➢男性30代や女性30代～50代では「白髪をなじませる色」もやや高め

Q6 あなたが実施することのある「白髪染め」または「ヘアカラー/おしゃれ染め」のカラーをすべてお知らせください。(MA) ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2023年のデータのみ

n=

白髪を隠す色

（黒や濃い茶色など）※1

白髪をなじませる色

（グレー・明るい茶色）

白髪を生かす色

（ハイライトやメッシュを周囲に

入れてぼかす）

白髪のことは気にせず、

好きな色を選んでいる
その他

1,034 68.1 8.2 1.0

1,031 70.0 27.8 5.7 9.4 0.4

1,029 72.3 27.1 9.2 8.4 0.5

260 83.2 3.7 0.3

270 80.3 24.7 7.5 5.4 0.0

278 82.4 22.2 7.1 5.1 0.7
男性20代 14 72.8 43.7 32.0 11.7 0.0

男性30代 36 77.7 33.0 17.5 11.7 1.0

男性40代 82 80.6 24.3 4.9 3.9 1.9

男性50代 82 85.4 14.6 3.9 4.9 0.0

男性60代 65 85.4 18.4 2.9 1.9 0.0

774 63.1 9.7 1.2

761 66.4 28.9 5.0 10.8 0.6

751 68.6 29.0 10.0 9.7 0.4
女性20代 10 48.6 43.2 29.7 18.9 0.0

女性30代 50 57.3 34.4 16.0 13.7 1.5

女性40代 182 62.1 31.1 13.6 14.6 0.0

女性50代 241 69.9 32.0 7.8 5.8 1.0

女性60代 268 74.8 23.3 7.8 8.7 0.0 (％)

※1：2021年までは「白髪を隠す色 （ブラックや暗いブラウンなど）」のスコアを代入

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

オシャレ染めと同

じ色でなじませた

い

地毛の色（濃

い黒など）で隠

したい

白髪を生かして

周囲と自然にぼ

かしたい

白髪を全く染め

ず、ありのままに

キレイに見せたい

その他

1,031 55.6 44.3 21.6 5.2 0.1

1,029 52.1 48.5 25.1 4.0 0.1

270 33.7 64.1 21.8 8.2 0.2

278 31.6 69.3 23.8 6.0 0.4
男性20代 14 59.2 62.1 40.8 27.2 0.0

男性30代 36 49.5 76.7 29.1 9.7 1.0

男性40代 82 35.9 65.0 22.3 4.9 1.0

男性50代 82 21.4 71.8 20.4 2.9 0.0

男性60代 65 23.3 68.9 23.3 4.9 0.0

761 63.3 37.2 21.6 4.2 0.0

751 59.7 40.7 25.6 3.2 0.1
女性20代 10 75.7 35.1 29.7 10.8 0.0

女性30代 50 76.3 38.9 28.2 4.6 0.8

女性40代 182 76.7 28.2 37.9 1.9 0.0

女性50代 241 56.3 47.6 20.4 3.9 0.0

女性60代 268 47.6 43.7 21.4 2.9 0.0 (％)

全体
2022年

2023年

性

別

男

性

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

0%

20%

40%

60%

80%
2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪への理想的な対処法（いくつでも）

47

➢「オシャレ染めと同じ色でなじませたい」が最多で、「地毛の色で隠したい」が続く
➢男性では「地毛の色で隠したい」、女性では「オシャレ染めと同じ色でなじませたい」
が最多

Q7S1 あなたが理想とする白髪のカラーリングについて教えてください。 (MA)
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪への理想的な対処法（1つだけ）

48

Q7S2 あなたが理想とする白髪のカラーリングについて教えてください。 (SA)

➢「オシャレ染めと同じ色でなじませたい」が最多で、「地毛の色で隠したい」が続く
➢男性では「地毛の色で隠したい」、女性では「オシャレ染めと同じ色でなじませたい」
が最多

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

オシャレ染めと同

じ色でなじませた

い

地毛の色（濃

い黒など）で隠

したい

白髪を生かして

周囲と自然にぼ

かしたい

白髪を全く染め

ず、ありのままに

キレイに見せたい

その他

1,031 48.0 37.9 11.9 2.2 0.0

1,029 42.7 39.9 15.5 1.7 0.1

270 24.9 57.7 13.8 3.6 0.0

278 23.2 59.8 14.5 2.0 0.4
男性20代 14 35.0 49.5 10.7 4.9 0.0

男性30代 36 30.1 57.3 9.7 1.9 1.0

男性40代 82 26.2 57.3 14.6 1.0 1.0

男性50代 82 16.5 65.0 16.5 1.9 0.0

男性60代 65 21.4 60.2 15.5 2.9 0.0

761 56.2 30.9 11.2 1.7 0.0

751 50.0 32.5 15.9 1.6 0.1
女性20代 10 59.5 27.0 9.5 4.1 0.0

女性30代 50 62.6 24.4 11.5 0.8 0.8

女性40代 182 64.1 14.6 19.4 1.9 0.0

女性50代 241 47.6 38.8 12.6 1.0 0.0

女性60代 268 39.8 40.8 17.5 1.9 0.0 (％)

全体
2022年

2023年

性

別

男

性

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

0%

20%

40%

60%

80%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めを始めたきっかけ【あてはまるものすべて】

49

➢全体では「鏡を見て気になった｣が9割弱と圧倒的に高い
➢男性では「人に指摘された」がやや高く、男女差がみられる

Q8S1 あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めたきっかけは何ですか。【あてはまるものすべて】 (MA) ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

鏡を見て気になっ

た

他人の白髪を見

て、自分の白髪が

気になりだした

白髪を人に指摘

された

髪をアップしたとき

に気になった

イベントや行事に備

えて染めたかった

（同窓会、結婚

式、デートなど）

抜け毛に白髪が

混ざっていた

美容室・理容室

で店員から勧めら

れた

ホームケア用品の

CMやネット・SNS

などの広告を見た

リモートワークの

WEB会議などで

自分の容姿を見

る機会が増えた

※1

その他

1,034 84.9 27.9 18.6 12.9 7.1 6.9 7.4 2.7 1.1 0.8

1,031 88.6 20.5 18.0 12.8 7.2 7.1 7.9 4.5 1.2 0.4

1,029 86.5 21.7 17.4 14.9 8.6 8.4 6.8 4.1 1.5 0.9

260 78.7 23.5 31.9 9.6 7.9 8.3 6.4 7.0 3.5 1.3

270 81.9 19.6 30.9 7.3 5.7 9.8 7.8 7.5 2.4 0.6

278 79.5 17.8 28.0 8.7 5.3 8.9 7.0 7.9 4.4 1.1
男性20代 14 66.0 35.0 54.4 15.5 18.4 26.2 23.3 31.1 21.4 0.0

男性30代 36 74.8 23.3 42.7 15.5 5.8 19.4 11.7 17.5 5.8 1.0

男性40代 82 83.5 19.4 31.1 7.8 5.8 9.7 3.9 8.7 6.8 0.0

男性50代 82 80.6 12.6 22.3 7.8 1.9 2.9 4.9 2.9 1.9 1.9

男性60代 65 78.6 15.5 17.5 5.8 5.8 5.8 7.8 2.9 0.0 1.9

774 86.9 29.4 14.1 14.0 6.9 6.4 7.7 1.2 0.3 0.7

761 91.0 20.9 13.4 14.8 7.7 6.2 7.9 3.5 0.8 0.3

751 89.1 23.2 13.5 17.2 9.8 8.3 6.7 2.7 0.5 0.8
女性20代 10 77.0 20.3 56.8 17.6 14.9 16.2 18.9 20.3 6.8 0.0

女性30代 50 90.8 16.8 27.5 25.2 8.4 10.7 12.2 3.8 0.8 0.0

女性40代 182 91.3 23.3 20.4 20.4 10.7 9.7 4.9 1.0 0.0 1.9

女性50代 241 88.3 22.3 6.8 19.4 12.6 5.8 9.7 3.9 1.0 0.0

女性60代 268 88.3 25.2 10.7 11.7 6.8 8.7 3.9 1.9 0.0 1.0 (％)

※1：2021年まで「リモートワークなどで自分の容姿を見る機会が増えた」

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

鏡を見て気になっ

た

白髪を人に指摘

された

他人の白髪を見

て、自分の白髪が

気になりだした

美容室・理容室

で店員から勧めら

れた

髪をアップしたとき

に気になった

イベントや行事に備

えて染めたかった

（同窓会、結婚

式、デートなど）

ホームケア用品の

CMやネット・SNS

などの広告を見た

抜け毛に白髪が

混ざっていた

リモートワークの

WEB会議などで

自分の容姿を見

る機会が増えた

※1

その他

1,034 78.2 6.3 6.9 2.4 3.0 1.0 0.7 0.6 0.0 0.8

1,031 79.0 6.6 5.1 3.6 2.8 1.1 0.4 0.9 0.1 0.3

1,029 80.6 7.1 4.5 2.7 2.1 0.8 0.7 0.5 0.2 0.7

260 69.4 15.1 6.1 1.8 2.6 1.1 2.4 0.3 0.1 1.0

270 70.7 13.8 6.6 3.7 1.0 0.8 1.5 1.3 0.4 0.3

278 71.0 12.4 5.7 2.6 2.0 1.1 1.7 1.4 0.8 1.1
男性20代 14 42.7 24.3 11.7 5.8 1.0 1.0 8.7 1.0 3.9 0.0

男性30代 36 64.1 15.5 10.7 1.0 1.0 0.0 3.9 2.9 0.0 1.0

男性40代 82 77.7 11.7 5.8 1.0 1.0 1.9 0.0 1.0 0.0 0.0

男性50代 82 74.8 9.7 3.9 1.9 2.9 0.0 1.9 1.0 1.9 1.9

男性60代 65 68.0 12.6 3.9 5.8 2.9 1.9 1.0 1.9 0.0 1.9

774 81.2 3.4 7.1 2.5 3.2 1.0 0.2 0.7 0.0 0.7

761 82.0 4.0 4.6 3.6 3.5 1.2 0.0 0.8 0.0 0.3

751 84.1 5.1 4.1 2.7 2.2 0.7 0.4 0.2 0.0 0.6
女性20代 10 62.2 23.0 4.1 1.4 1.4 0.0 4.1 4.1 0.0 0.0

女性30代 50 77.9 10.7 0.8 4.6 3.1 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0

女性40代 182 83.5 5.8 2.9 1.9 3.9 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0

女性50代 241 86.4 2.9 4.9 3.9 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 268 84.5 4.9 4.9 1.9 1.9 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 (％)

※1：2021年まで「リモートワークなどで自分の容姿を見る機会が増えた」

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染めを始めたきっかけ【最もあてはまるもの】

50

➢全体では「鏡を見て気になった｣が約8割と圧倒的に高く、他項目は1割未満
➢前年同様、男性では「人に指摘された」が1割強でやや高め

Q8S2 あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めたきっかけは何ですか。【最もあてはまるもの】 (SA)
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室でおすすめされ

た

TV、雑誌の特集で

知った

SNS（YouTubeや

Instagramなど）の

投稿を見た

ホットペッパービュー

ティー等の口コミ・予約

サイトやサロンのホーム

ページで見た

芸能人がしているのを

見た
その他

300 25.9 29.9 21.1 10.8 5.4 6.8

351 28.0 27.4 21.7 9.0 5.1 8.7

89 29.8 33.2 14.6 12.8 3.5 6.2

76 26.5 31.7 20.3 11.8 2.1 7.7
男性20代 6 8.7 10.9 41.3 32.6 2.2 4.3

男性30代 11 12.1 21.2 24.2 39.4 0.0 3.0

男性40代 22 25.0 35.7 25.0 10.7 0.0 3.6

男性50代 18 34.8 26.1 17.4 0.0 4.3 17.4

男性60代 18 35.7 46.4 7.1 0.0 3.6 7.1

211 24.3 28.5 23.9 10.0 6.2 7.1

276 28.5 26.2 22.1 8.2 6.0 9.0
女性20代 5 26.3 15.8 26.3 28.9 2.6 0.0

女性30代 24 27.0 14.3 36.5 17.5 1.6 3.2

女性40代 83 38.3 23.4 23.4 8.5 4.3 2.1

女性50代 98 26.2 31.0 23.8 4.8 4.8 9.5

女性60代 65 20.0 28.0 12.0 8.0 12.0 20.0 (％)

全体
2022年

2023年

性

別

男

性

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

0%

10%

20%

30%

40%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト認知経路

51

Q9 あなたは「白髪ぼかし/白髪ぼかしハイライト」という染め方についてどのような経緯で知りましたか。

※白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト
について知っているベース

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

➢全体では「美容室でおすすめされた」が3割弱で最多
➢次いで、「TV、雑誌の特集」「SNSの投稿を見た」が他項目に比べて高い
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白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト実施意向有無・理由

52

Q10 「白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト」を今後（も）実施したいと思いますか。また、実施したいと思う方はその理由について教えてください。

※白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライトについて現在実施しているもしくは現在していないがやってみたい人ベース ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

白髪が伸びても気

づきにくいから/そう

だから

オシャレに見えるか

ら/見えそうだから

イメージチェンジで

きるから/できそうだ

から

髪色を明るくできる

から/できそうだから

白髪染めをしてい

ると気づかれにくい

から/気づきにくそう

だから

美容室・理容室

に頻繁にいかなく

ても良いから/良さ

そうだから

髪・頭皮へのダ

メージが少ないか

ら/少なそうだから

その他
実施したいと思わ

ない

139 65.5 57.7 28.4 31.8 27.5 24.5 19.8 2.3 1.5

149 69.4 57.2 33.2 29.2 29.1 26.6 15.9 0.4 2.8

41 52.8 51.9 24.6 25.9 42.1 27.6 20.9 1.9 4.3

36 55.3 54.0 32.4 32.9 50.8 37.2 28.3 1.8 3.5
男性20代 5 52.9 79.4 64.7 35.3 58.8 64.7 35.3 0.0 0.0

男性30代 7 52.6 57.9 52.6 42.1 26.3 42.1 36.8 0.0 0.0

男性40代 10 58.3 66.7 25.0 41.7 66.7 50.0 25.0 0.0 0.0

男性50代 5 66.7 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

男性60代 10 50.0 37.5 18.8 25.0 56.3 18.8 12.5 6.3 12.5

99 70.7 60.1 30.0 34.3 21.5 23.2 19.4 2.4 0.4

114 73.8 58.2 33.5 28.1 22.3 23.3 12.1 0.0 2.6
女性20代 3 54.2 66.7 37.5 45.8 33.3 50.0 8.3 0.0 0.0

女性30代 12 59.4 65.6 28.1 31.3 28.1 40.6 18.8 0.0 3.1

女性40代 42 91.7 58.3 33.3 16.7 20.8 12.5 4.2 0.0 0.0

女性50代 37 75.0 62.5 37.5 31.3 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

女性60代 18 42.9 42.9 28.6 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 (％)

全体
2022年

2023年

性

別

男

性

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

0%

20%

40%

60%

80%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

➢前年同様、「白髪が伸びても気づきにくいから/そうだから」が約7割で最多
➢次いで、「オシャレに見えるから/見えそうだから」が5割半ばで高い
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白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライトへの懸念点（いくつでも）

53

➢「メンテナンス・維持が大変そう」が全体で最も高く、3割強
➢「髪・頭皮を傷めそう」はやや男女差があり、男性で懸念する人が多い

Q11S1 あなたは、「白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト」という染め方へ懸念点はありますか。 【あてはまるものすべて】 (MA)
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

メンテナンス・維

持が大変そう
価格が高そう

自分には似合わ

なさそう
時間がかかりそう

髪・頭皮を傷め

そう

髪色が派手にな

りそう（明るくな

りすぎそう）

自宅染めが難し

くなりそう
香りが残りそう その他

懸念点はない/

知らない

1,031 36.5 27.8 23.7 19.1 17.3 20.8 18.4 3.5 0.8 16.3

1,029 33.7 28.1 23.7 21.3 18.2 18.0 17.2 3.8 1.1 19.8

270 34.0 28.8 20.6 21.5 24.6 17.4 14.6 5.9 0.3 20.0

278 30.9 27.6 20.9 25.0 22.7 19.1 16.3 7.2 1.1 21.2
男性20代 14 44.7 38.8 38.8 42.7 34.0 39.8 21.4 22.3 0.0 7.8

男性30代 36 39.8 35.9 24.3 24.3 32.0 32.0 17.5 8.7 0.0 10.7

男性40代 82 32.0 29.1 17.5 25.2 26.2 23.3 18.4 11.7 0.0 22.3

男性50代 82 27.2 22.3 19.4 24.3 16.5 11.7 11.7 2.9 2.9 22.3

男性60代 65 26.2 25.2 21.4 22.3 18.4 11.7 17.5 2.9 1.0 27.2

761 37.3 27.4 24.8 18.2 14.7 22.0 19.7 2.6 1.0 15.0

751 34.8 28.3 24.7 19.9 16.5 17.6 17.6 2.6 1.1 19.3
女性20代 10 44.6 48.6 27.0 31.1 23.0 36.5 20.3 6.8 0.0 6.8

女性30代 50 42.0 39.7 21.4 26.7 19.1 31.3 11.5 3.1 0.0 13.7

女性40代 182 40.8 36.9 18.4 18.4 12.6 21.4 18.4 3.9 1.9 17.5

女性50代 241 28.2 26.2 27.2 17.5 17.5 15.5 11.7 1.0 1.9 23.3

女性60代 268 35.0 21.4 27.2 21.4 17.5 13.6 23.3 2.9 0.0 18.4 (％)

全体
2022年

2023年

性

別

男

性

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

0%

10%

20%
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40%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

価格が高そう
メンテナンス・維

持が大変そう

自分には似合わ

なさそう

髪色が派手にな

りそう（明るくな

りすぎそう）

髪・頭皮を傷め

そう
時間がかかりそう

自宅染めが難し

くなりそう
香りが残りそう その他

懸念点はない/

知らない

1,031 17.3 19.0 14.3 10.4 9.2 5.4 7.2 0.5 0.5 16.3

1,029 18.0 15.9 15.0 8.8 7.4 6.8 6.7 0.8 0.8 19.8

270 19.0 15.7 9.2 8.5 14.1 6.6 5.2 1.7 0.0 20.0

278 16.3 15.4 11.2 8.6 12.4 8.9 4.2 1.4 0.6 21.2
男性20代 14 25.2 15.5 9.7 13.6 12.6 13.6 1.0 1.0 0.0 7.8

男性30代 36 25.2 14.6 6.8 18.4 12.6 8.7 2.9 0.0 0.0 10.7

男性40代 82 16.5 19.4 5.8 8.7 13.6 6.8 4.9 1.9 0.0 22.3

男性50代 82 12.6 14.6 14.6 7.8 11.7 8.7 4.9 1.0 1.9 22.3

男性60代 65 13.6 11.7 16.5 2.9 11.7 10.7 3.9 1.9 0.0 27.2

761 16.7 20.1 16.1 11.1 7.4 4.9 7.9 0.1 0.7 15.0

751 18.6 16.0 16.4 8.9 5.6 6.0 7.6 0.6 0.9 19.3
女性20代 10 33.8 14.9 5.4 21.6 6.8 8.1 2.7 0.0 0.0 6.8

女性30代 50 22.1 17.6 10.7 17.6 6.9 6.9 4.6 0.0 0.0 13.7

女性40代 182 24.3 14.6 11.7 11.7 5.8 4.9 7.8 1.0 1.0 17.5

女性50代 241 16.5 17.5 20.4 5.8 4.9 5.8 3.9 0.0 1.9 23.3

女性60代 268 15.5 15.5 17.5 7.8 5.8 6.8 11.7 1.0 0.0 18.4 (％)

全体
2022年

2023年

性

別

男

性

2022年

2023年

女

性

2022年

2023年

0%

10%

20%

30%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライトへの懸念点（ひとつ）

54

➢全体では「価格が高そう」 が2割弱で最多。男女ともに本項目が最多
➢次いで「メンテナンス・維持が大変そう」「自分には似合わなさそう」が高い傾向
Q11S2あなたは、「白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト」という染め方へ懸念点はありますか。 【最もあてはまるもの】 (SA)

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪が気になりだした年齢

55

➢前年同様、全体のボリュームゾーンは40代前半
➢平均年齢は女性よりも男性の方がやや低い
Q12S1 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。【白髪が気になりだした年齢】(NA)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

1,034 2.4 3.0 5.5 10.6 17.9 22.3 16.4 13.1 5.9 2.3 0.3 0.3 40.3歳

1,031 2.7 2.4 6.7 14.1 15.6 21.1 17.2 13.0 5.0 1.9 0.0 0.2 39.5歳

1,029 2.8 3.0 5.2 11.0 15.7 25.2 17.4 14.1 4.3 0.6 0.3 0.5 39.7歳

260 3.9 5.0 8.4 14.0 16.5 20.5 13.0 12.5 4.2 1.7 0.0 0.3 37.9歳

270 5.5 4.8 9.2 16.7 14.1 19.7 13.9 10.0 3.1 2.6 0.0 0.5 37.1歳

278 5.0 5.6 7.6 12.2 16.2 19.5 12.6 12.8 5.6 1.4 0.0 1.5 37.8歳

男性20代 14 26.2 35.9 20.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.5 20.1歳

男性30代 36 8.7 10.7 24.3 40.8 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 27.7歳

男性40代 82 4.9 2.9 5.8 14.6 33.0 30.1 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.2歳

男性50代 82 3.9 3.9 2.9 6.8 11.7 22.3 20.4 24.3 2.9 0.0 0.0 1.0 40.6歳

男性60代 65 0.0 1.9 3.9 2.9 4.9 17.5 17.5 24.3 20.4 5.8 0.0 1.0 46.4歳

774 1.9 2.4 4.5 9.4 18.4 22.9 17.5 13.3 6.5 2.5 0.4 0.3 41.1歳

761 1.8 1.5 5.8 13.1 16.1 21.6 18.4 14.1 5.7 1.7 0.0 0.1 40.4歳

751 2.0 2.0 4.3 10.6 15.6 27.2 19.2 14.5 3.8 0.3 0.3 0.1 40.4歳

女性20代 10 40.5 23.0 28.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1 19.8歳

女性30代 50 3.1 9.2 28.2 40.5 19.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.5歳

女性40代 182 3.9 1.9 2.9 15.5 31.1 35.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4歳

女性50代 241 1.0 1.0 1.9 10.7 14.6 27.2 34.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 40.9歳

女性60代 268 0.0 1.0 1.9 1.9 5.8 28.2 16.5 32.0 10.7 1.0 1.0 0.0 45.6歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めを始めた年齢

56

➢全体のボリュームゾーンは40代前半～後半
➢「白髪染めを始めた平均年齢」は「白髪が気になりだした平均年齢」よりも約2歳遅い

Q12S2 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。
【「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢】(NA) ※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

1,034 2.0 1.6 3.8 9.8 13.7 25.1 17.4 13.7 8.7 2.6 0.9 0.6 42.0歳

1,031 1.1 2.2 4.1 11.1 14.6 21.9 17.8 16.8 6.7 2.7 0.4 0.8 41.9歳

1,029 1.0 1.8 4.1 8.8 14.3 22.3 20.7 16.0 7.3 1.4 0.1 2.1 42.2歳

260 2.3 4.6 6.4 11.7 14.9 19.5 15.1 14.4 7.6 2.7 0.2 0.5 40.4歳

270 2.7 4.6 6.8 14.4 14.0 16.9 17.4 13.3 4.8 3.5 0.5 1.0 39.8歳

278 1.7 4.4 6.4 10.2 14.1 17.7 16.6 15.8 6.6 2.3 0.2 4.0 40.7歳

男性20代 14 16.5 35.9 29.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.4 22.2歳

男性30代 36 2.9 8.7 15.5 40.8 29.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 30.5歳

男性40代 82 0.0 3.9 3.9 10.7 26.2 37.9 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 37.9歳

男性50代 82 1.0 1.0 3.9 3.9 6.8 18.4 25.2 29.1 4.9 0.0 0.0 5.8 44.1歳

男性60代 65 1.0 0.0 2.9 2.9 2.9 4.9 18.4 31.1 22.3 9.7 1.0 2.9 49.3歳

774 1.9 0.6 2.9 9.2 13.3 27.0 18.2 13.4 9.1 2.5 1.1 0.7 42.6歳

761 0.5 1.4 3.1 9.9 14.8 23.6 18.0 18.0 7.4 2.4 0.3 0.7 42.6歳

751 0.7 0.9 3.3 8.3 14.4 24.1 22.2 16.1 7.6 1.0 0.0 1.4 42.7歳

女性20代 10 29.7 21.6 39.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 21.7歳

女性30代 50 1.5 5.3 15.3 48.9 28.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 31.4歳

女性40代 182 1.0 1.0 1.9 11.7 29.1 35.9 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 38.8歳

女性50代 241 0.0 0.0 2.9 5.8 12.6 26.2 35.9 15.5 0.0 0.0 0.0 1.0 42.7歳

女性60代 268 0.0 0.0 1.0 1.0 3.9 19.4 17.5 31.1 21.4 2.9 0.0 1.9 48.3歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)
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↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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Q12S3 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。
【「（白髪染めではない）おしゃれ染め」を始めた年齢】(NA)

「（白髪染めではない）おしゃれ染め」を始めた年齢

57

➢ 「（白髪染めではない）おしゃれ染め」を始めたボリュームゾーンは10代～20代前半
➢平均年齢は男性よりも女性の方が低く、約5歳早い

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

1,031 15.1 14.9 8.7 10.9 7.7 9.8 7.6 8.3 3.7 1.9 0.7 10.8 32.2歳

1,029 15.1 13.9 8.0 7.1 11.0 11.1 10.1 8.7 3.2 2.1 0.1 9.7 32.7歳

270 11.9 9.8 5.6 9.9 9.2 9.9 10.4 10.5 3.2 2.6 0.7 16.3 34.7歳

278 9.2 7.0 6.6 7.2 10.1 13.8 9.7 10.9 4.5 2.9 0.2 17.7 36.6歳

男性20代 14 21.4 35.9 26.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.5 21.3歳

男性30代 36 14.6 16.5 7.8 28.2 19.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 26.9歳

男性40代 82 8.7 8.7 6.8 4.9 15.5 31.1 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 34.3歳

男性50代 82 7.8 1.0 7.8 5.8 5.8 9.7 12.6 20.4 3.9 0.0 0.0 25.2 38.7歳

男性60代 65 5.8 1.0 0.0 1.9 5.8 7.8 8.7 21.4 14.6 12.6 1.0 19.4 46.7歳

761 16.2 16.7 9.8 11.3 7.1 9.7 6.6 7.6 3.9 1.7 0.7 8.8 31.3歳

751 17.3 16.5 8.5 7.0 11.3 10.0 10.2 7.9 2.7 1.7 0.0 6.8 31.4歳

女性20代 10 45.9 33.8 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 19.9歳

女性30代 50 35.9 22.9 9.9 16.0 9.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 23.5歳

女性40代 182 30.1 25.2 8.7 1.9 11.7 9.7 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8 25.9歳

女性50代 241 7.8 17.5 11.7 10.7 13.6 7.8 13.6 10.7 1.0 0.0 0.0 5.8 32.8歳

女性60代 268 12.6 7.8 4.9 5.8 9.7 14.6 11.7 12.6 6.8 4.9 0.0 8.7 35.8歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)
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Q13 あなたはなぜ、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしているのですか。あてはまるものをすべてお知らせください。(MA)

白髪染め実施理由

58

➢「身だしなみとして必要」 が上昇し、「自分自身が気になる」が低下傾向
➢前年同様、「身だしなみとして必要」 「自分自身が気になる」は女性の方が高い
一方で、「若く見られたい」は男性の方が高い

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

身だしなみと

して必要だか

ら

自分自身が

気になるから

若く見られた

いから

白髪がない方

がかっこいいか

ら

清潔感がある

ように見られ

たいから

イメージ・雰

囲気を変えた

いから

いい印象を持

たれたいから

年相応に見

られたいから

白髪だと似合

う服が限定さ

れるから

その他

1,034 49.1 51.3 48.9 38.1 28.6 18.8 20.8 14.2 8.1 0.6

1,031 41.8 55.1 44.8 35.4 28.4 20.7 15.4 11.8 8.1 0.9

1,029 47.0 46.4 43.3 38.1 25.5 17.7 16.6 14.5 6.7 0.1

260 28.6 30.2 58.2 42.3 23.9 26.9 30.1 12.4 4.9 0.3

270 27.6 33.4 58.2 39.8 23.5 23.4 25.1 12.3 6.6 1.3

278 23.7 28.9 53.4 42.1 17.5 23.2 25.1 17.0 5.4 0.4
男性20代 14 36.9 23.3 47.6 49.5 29.1 53.4 49.5 33.0 17.5 0.0

男性30代 36 31.1 23.3 55.3 56.3 29.1 34.0 36.9 23.3 5.8 1.0

男性40代 82 23.3 26.2 54.4 38.8 24.3 22.3 27.2 22.3 8.7 0.0

男性50代 82 16.5 31.1 52.4 38.8 5.8 19.4 16.5 8.7 1.0 1.0

男性60代 65 26.2 34.0 53.4 40.8 14.6 16.5 21.4 13.6 3.9 0.0

774 55.9 58.4 45.8 36.7 30.2 16.1 17.7 14.9 9.1 0.8

761 46.9 62.8 40.1 33.9 30.2 19.7 12.0 11.7 8.6 0.8

751 55.6 52.8 39.6 36.6 28.4 15.7 13.5 13.5 7.1 0.0
女性20代 10 31.1 29.7 28.4 54.1 35.1 51.4 28.4 28.4 6.8 0.0

女性30代 50 42.7 44.3 50.4 37.4 42.0 21.4 23.7 21.4 3.8 0.0

女性40代 182 49.5 46.6 40.8 35.9 36.9 25.2 13.6 13.6 5.8 0.0

女性50代 241 53.4 55.3 38.8 36.9 30.1 14.6 11.7 15.5 4.9 0.0

女性60代 268 65.0 57.3 37.9 35.9 18.4 7.8 12.6 9.7 10.7 0.0 (％)
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↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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気になる目線

59

➢「他人の目すべて」が全体で最も高く、特に女性が男性よりも高い
➢男性は「職場の異性」を気にする一方、女性は「同性の友人」を気にする傾向

Q14 白髪について、あなたは誰の目が気になりますか。あてはまるものをすべてお知らせください。(MA)
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

他人の目すべ

て
同性の友人 職場の同性 職場の異性 配偶者 異性の友人

配偶者以外

の家族・親族
恋人 その他

他人の目は

気にならない

1,034 46.4 31.5 27.4 21.0 20.9 17.9 13.9 6.6 2.3 12.0

1,037 44.3 34.3 24.2 21.6 16.8 17.3 15.0 6.5 1.3 13.8

1,034 50.9 31.1 26.2 22.6 23.8 19.1 15.6 6.6 0.6 10.9

1,031 48.3 30.1 27.0 21.7 16.7 18.6 14.0 7.2 0.5 14.5

1,029 45.3 29.4 26.1 21.5 20.6 17.1 13.7 6.2 1.9 13.6

259 35.2 15.0 27.7 35.4 24.9 23.1 11.6 11.1 1.0 14.2

261 32.8 18.4 29.2 39.2 21.5 27.4 12.0 10.8 0.9 14.2

260 31.5 19.2 30.2 36.6 25.0 25.4 9.9 13.2 0.5 15.5

270 34.8 16.9 29.4 34.9 24.9 24.3 11.9 10.5 0.6 16.8

278 37.1 17.0 27.2 32.2 22.0 21.1 8.7 9.0 0.5 14.3
男性20代 14 22.3 28.2 30.1 31.1 26.2 34.0 15.5 26.2 0.0 14.6

男性30代 36 34.0 23.3 40.8 37.9 33.0 25.2 15.5 17.5 0.0 12.6

男性40代 82 34.0 20.4 31.1 35.0 25.2 21.4 7.8 7.8 0.0 15.5

男性50代 82 42.7 10.7 26.2 32.0 13.6 17.5 3.9 7.8 1.0 13.6

男性60代 65 38.8 14.6 15.5 26.2 21.4 20.4 10.7 3.9 1.0 14.6

775 50.1 37.1 27.4 16.2 19.6 16.2 14.7 5.1 2.7 11.3

776 48.2 39.7 22.5 15.7 15.2 13.9 16.1 5.1 1.4 13.6

774 57.4 35.1 24.8 17.9 23.4 17.0 17.5 4.3 0.6 9.3

761 53.1 34.8 26.1 17.1 13.7 16.5 14.8 6.0 0.5 13.7

751 48.3 34.0 25.6 17.5 20.1 15.7 15.6 5.2 2.4 13.3
女性20代 10 40.5 39.2 36.5 29.7 28.4 25.7 18.9 16.2 0.0 12.2

女性30代 50 49.6 32.1 32.1 22.9 26.7 20.6 17.6 11.5 0.0 13.7

女性40代 182 46.6 31.1 28.2 17.5 14.6 15.5 14.6 6.8 2.9 16.5

女性50代 241 50.5 31.1 32.0 21.4 23.3 15.5 12.6 5.8 1.9 11.7

女性60代 268 47.6 38.8 16.5 12.6 19.4 14.6 18.4 1.9 2.9 12.6 (％)
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↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

美容師・理

容師に相談

する

TV・ラジオの

CM

インターネット

検索

知人（友

人・家族・同

僚など）から

直接聞く口

コミ

SNS

（YouTub

eや

Instagram

など）※2

TV・ラジオの

番組

口コミ・予約

サイト（ホッ

トペッパー

ビューティー

など）※1

雑誌

インターネット

のバナー広

告（ホーム

ページは除

く）

新聞

街中の看板

や屋外広

告、電車・バ

ス・タクシー

内の広告な

ど

医師・薬剤

師に相談す

る

その他

1,034 39.7 38.7 27.7 17.1 5.8 15.3 12.7 11.4 9.3 6.7 4.3 0.9 3.7

1,031 42.1 28.5 28.6 20.0 11.5 15.3 11.0 11.8 6.2 5.0 4.1 0.6 5.0

1,029 41.0 33.1 26.8 19.0 15.7 15.5 12.9 11.7 6.9 5.7 5.0 0.4 4.2

260 18.6 36.8 35.2 17.8 6.5 24.3 8.4 13.0 12.4 10.7 9.1 2.5 5.4

270 23.1 31.9 37.7 17.6 11.4 20.7 11.8 9.9 12.4 5.9 7.0 1.5 8.7

278 21.3 30.0 32.0 16.7 11.6 21.3 11.2 11.1 9.2 9.9 10.1 1.2 7.0
男性20代 14 25.2 29.1 31.1 24.3 37.9 33.0 24.3 21.4 24.3 17.5 29.1 5.8 4.9

男性30代 36 27.2 32.0 42.7 29.1 20.4 29.1 19.4 15.5 15.5 16.5 14.6 2.9 3.9

男性40代 82 21.4 31.1 35.9 12.6 14.6 23.3 11.7 13.6 7.8 11.7 10.7 1.9 6.8

男性50代 82 20.4 27.2 28.2 16.5 4.9 18.4 10.7 6.8 1.9 1.9 6.8 0.0 6.8

男性60代 65 18.4 31.1 26.2 13.6 5.8 15.5 3.9 8.7 13.6 12.6 6.8 0.0 9.7

774 46.8 39.4 25.1 16.9 5.5 12.3 14.2 10.9 8.3 5.3 2.7 0.3 3.1

761 48.8 27.3 25.4 20.8 11.5 13.4 10.7 12.5 4.1 4.7 3.0 0.3 3.7

751 48.4 34.3 24.9 19.8 17.3 13.3 13.6 11.9 6.0 4.2 3.1 0.2 3.1
女性20代 10 44.6 23.0 21.6 24.3 45.9 21.6 35.1 14.9 13.5 12.2 9.5 4.1 0.0

女性30代 50 55.7 21.4 26.0 23.7 38.9 9.9 21.4 11.5 6.9 1.5 5.3 1.5 2.3

女性40代 182 52.4 32.0 28.2 20.4 23.3 14.6 15.5 15.5 5.8 3.9 2.9 0.0 1.0

女性50代 241 53.4 33.0 25.2 15.5 16.5 15.5 10.7 12.6 5.8 3.9 4.9 0.0 1.0

女性60代 268 39.8 39.8 22.3 22.3 8.7 10.7 12.6 8.7 5.8 4.9 1.0 0.0 6.8 (％)

※1：2021年まで「美容総合サイトや口コミサイト」のスコアを代入

※2：2021年まで「知人以外のSNS・ブログなどの口コミ」のスコアを代入
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↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

Q15 あなたは「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、どのような情報を参考にしていますか。 (MA)

白髪染めの情報源

60

➢「理美容師に相談」が全体で最も高く、特に女性30～50代が高め
➢男性は「ネット検索」「TV・ラジオの番組」が高い一方、「理美容師に相談」は低
い傾向

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めの美容院・サロンを探す情報源

61

➢「口コミ・予約サイト」が最も高く、5割弱。「友人・知人の口コミや紹介」が続く
➢女性30代・40代では「口コミ・予約サイト」「SNS」が高め

Q16 あなたは「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の施術を受ける美容室・理容室や専門サロンを探す際にどんな情報を参考にしていますか。（MA）

※サロンで染めている人ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

口コミ・予約サイト

（ホットペッパー

ビューティーなど）

友人・知人の口コ

ミや紹介

サロンを街で見かけ

て

SNS（YouTube

やInstagramな

ど）

ネットでのキーワード

検索・地図検索

TV・ラジオの番組・

広告
フリーペーパー チラシ 雑誌・新聞 街中の広告 その他

639 41.6 38.3 22.8 13.1 14.5 8.3 8.2 7.6 7.1 4.2 6.9

668 46.5 26.4 20.9 19.3 14.9 9.7 9.7 7.6 6.2 2.6 7.2

91 41.5 32.9 25.1 20.7 23.4 15.0 12.6 16.4 11.5 5.8 6.2

107 46.5 20.9 24.4 24.1 20.1 20.3 13.1 14.7 11.1 6.4 6.7
男性20代 9 68.2 27.3 22.7 51.5 36.4 27.3 34.8 31.8 21.2 9.1 1.5

男性30代 19 60.0 25.5 27.3 34.5 36.4 25.5 12.7 10.9 16.4 10.9 1.8

男性40代 34 47.6 21.4 16.7 31.0 19.0 16.7 14.3 26.2 16.7 7.1 0.0

男性50代 29 41.7 16.7 22.2 8.3 8.3 22.2 8.3 2.8 0.0 5.6 16.7

男性60代 17 25.9 18.5 40.7 11.1 14.8 14.8 7.4 7.4 7.4 0.0 11.1

548 41.6 39.2 22.4 11.9 13.1 7.2 7.5 6.1 6.4 3.9 7.1

561 46.5 27.4 20.3 18.4 13.9 7.7 9.1 6.3 5.3 1.9 7.3
女性20代 8 71.7 18.3 15.0 40.0 18.3 6.7 11.7 13.3 10.0 5.0 0.0

女性30代 41 60.6 21.1 16.5 29.4 16.5 9.2 10.1 6.4 1.8 3.7 4.6

女性40代 141 57.5 26.3 15.0 36.3 15.0 6.3 10.0 10.0 2.5 2.5 5.0

女性50代 204 43.7 24.1 17.2 11.5 16.1 4.6 9.2 3.4 6.9 1.1 9.2

女性60代 166 35.9 34.4 29.7 7.8 9.4 12.5 7.8 6.3 6.3 1.6 7.8 (％)

2022年

2022年

2022年

全体

男

性

2023年

性

別

2023年

女

性

2023年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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ネットでサロンを探す際の重視点

62

➢「料金がリーズナブルである」が最も高く5割強。「自宅から近い」が続く
➢「料金がリーズナブル」「自宅から近い」「料金が明確」「ネット予約できる」で男女
差が大きく、女性の方が高い

Q17 「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の施術を受ける美容室・理容室や専門サロンをネット上で探す際にどのようなことを重視していますか。（MA）

※美容院・理容院、サロン探しをネットでする人ベース ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

料金がリーズ

ナブルである
自宅から近い

料金が明確で

ある

ネット予約でき

る

ネットの口コミ

が良い

店内の雰囲

気が良さそう

（白髪染め

の）デザイン・

写真が素敵

だ、やってみた

い

（白髪染め

の）デザイン・

写真が多い

初回割引クー

ポンがある

リピーター割引

がある

ゆったりと過ご

せそうである

スタイリストの

情報が充実し

ている

キャッシュレス

決済が可能で

ある

当日直前の

予約が可能で

ある

施術時間が

短い
その他

338 55.3 51.3 48.8 43.0 37.9 41.9 24.6 23.9 16.4 11.9 16.3 15.1 10.6 10.3 11.0 0.1

397 52.0 51.6 48.7 46.0 43.8 40.9 26.5 25.5 25.1 21.4 21.0 20.3 15.3 13.6 12.0 2.2

55 47.9 33.6 30.6 36.7 37.0 26.9 32.0 40.8 18.3 18.7 17.9 20.9 13.1 10.4 18.1 0.0

67 44.5 34.5 29.7 31.5 44.1 28.3 31.1 35.7 19.7 17.0 20.6 19.5 10.8 14.8 14.7 0.0
男性20代 8 37.3 32.2 30.5 40.7 61.0 25.4 47.5 49.2 23.7 27.1 35.6 33.9 13.6 23.7 18.6 0.0

男性30代 16 34.8 32.6 28.3 19.6 39.1 26.1 43.5 47.8 21.7 19.6 19.6 21.7 4.3 13.0 13.0 0.0

男性40代 22 50.0 28.6 35.7 35.7 46.4 25.0 32.1 28.6 25.0 17.9 21.4 21.4 17.9 14.3 17.9 0.0

男性50代 13 41.2 47.1 17.6 35.3 35.3 29.4 11.8 29.4 11.8 5.9 17.6 5.9 5.9 5.9 11.8 0.0

男性60代 7 63.6 36.4 36.4 27.3 45.5 45.5 18.2 27.3 9.1 18.2 9.1 18.2 9.1 27.3 9.1 0.0

282 56.7 54.8 52.4 44.2 38.0 44.8 23.2 20.6 16.0 10.6 15.9 14.0 10.2 10.3 9.6 0.1

330 53.6 55.1 52.6 48.9 43.7 43.5 25.6 23.4 26.2 22.3 21.0 20.5 16.2 13.4 11.5 2.7
女性20代 8 40.0 29.1 32.7 45.5 54.5 41.8 36.4 32.7 25.5 18.2 27.3 18.2 16.4 16.4 12.7 0.0

女性30代 31 53.7 47.6 39.0 45.1 45.1 45.1 25.6 22.0 20.7 20.7 23.2 11.0 15.9 11.0 9.8 0.0

女性40代 110 59.7 48.4 50.0 51.6 58.1 38.7 33.9 35.5 21.0 11.3 19.4 12.9 19.4 14.5 6.5 1.6

女性50代 117 54.0 60.0 58.0 46.0 38.0 34.0 18.0 16.0 36.0 28.0 20.0 26.0 20.0 18.0 14.0 6.0

女性60代 65 44.0 64.0 56.0 52.0 28.0 68.0 24.0 16.0 20.0 32.0 24.0 28.0 4.0 4.0 16.0 0.0 (％)

2022年

2022年

2022年

全体

男

性

2023年

性

別

2023年

女

性

2023年

0%

20%

40%

60%

2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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【2023年】

白髪染めにかける金額/回【全体サマリー】

63

➢「理美容室での白髪ぼかし」が最も高く約8,000円
➢自宅で染める場合は半数以上が1,000円未満

Q18S1～S9 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」で、あなたが使っている1回あたりの金額をお知らせください。(SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使

用）
469 5,328円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め

（白髪染め用薬剤を使用）
101 2,985円

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一

緒に染める）
181 7,101円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/お

しゃれ染め（白髪も一緒に染める）
24 3,818円

美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト

（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、目立

たなくする）

51 8,052円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼかし／

白髪ぼかしハイライト（白髪を生かし、ハイライトを入れて

白髪をぼかす、目立たなくする）

14 5,758円

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室

で有料で染めてくれるサービス
13 3,621円

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 425 1,024円

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染

める）
87 1,539円

加重

平均値

(/回)

1.7

6.2

0.8

12.3

1.5

10.4

6.9

66.1

50.9

7.6

5.0

3.8

6.7

5.2

11.4

34.7

28.6

32.9

12.7

54.3

6.1

35.1

10.7

7.8

23.6

1.7

7.1

13.7

25.0

9.8

4.5

11.4

10.6

3.6

2.6

1.5

18.7

3.0

17.6

18.2

12.2

5.9

1.0

0.7

3.6

45.7

6.4

62.0

23.3

59.0

53.9

30.1

0.3

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～
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美容室・理容室での

白髪染め（白髪染

め用薬剤を使用）

カラー専門サロン・白

髪染め専門サロンで

の白髪染め（白髪

染め用薬剤を使

用）

美容室・理容室での

ヘアカラー/おしゃれ染

め（白髪も一緒に染

める）

カラー専門サロン・白

髪染め専門サロンで

のヘアカラー/おしゃれ

染め（白髪も一緒に

染める）

美容室・理容室での

白髪ぼかし／白髪ぼ

かしハイライト（白髪

を生かし、ハイライトを

入れて白髪をぼか

す、目立たなくする）

カラー専門サロン・白

髪染め専門サロンで

の白髪ぼかし／白髪

ぼかしハイライト（白

髪を生かし、ハイライ

トを入れて白髪をぼ

かす、目立たなくす

る）

ホームケア用白髪染

め/ヘアカラーを持って

いくと、美容室で有料

で染めてくれるサービ

ス

自宅で市販の白髪

用ヘアカラーで白髪

染め

自宅で市販のヘアカ

ラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

4,978 3,179 5,820 4,147 ー ー 2,453 1,022 1,343

4,704 3,029 6,387 4,218 6,718 3,828 3,646 1,032 1,377

5,328 2,985 7,101 3,818 ↑8,052 ↑5,758 3,621 1,024 1,539

3,535 3,604 4,155 4,512 ー ー 2,874 1,018 1,620

3,337 4,717 5,722 5,418 3,840 3,270 4,133 1,071 1,647

3,939 3,808 5,509 ↓3,820 3,852 ↑4,764 4,261 989 1,565
男性20代 4,580 4,138 5,688 4,954 4,875 6,452 7,929 2,554 2,935

男性30代 3,924 3,508 5,833 5,500 5,297 5,963 7,000 1,684 3,663

男性40代 3,911 3,950 6,182 2,031 3,500 2,333 1,875 933 1,161

男性50代 3,260 4,500 3,833 - 2,750 2,500 - 816 889

男性60代 4,978 2,500 5,000 1,750 1,875 5,500 1,750 826 1,089

5,208 3,086 6,061 3,970 ー ー 1,883 1,024 1,192

4,917 2,737 6,489 3,477 8,145 4,616 3,150 1,011 1,181

5,579 2,807 7,354 3,817 ↑9,467 ↑7,726 2,960 1,043 1,522
女性20代 4,961 2,837 7,323 4,000 5,979 7,344 1,688 1,773 1,950

女性30代 6,088 3,365 6,860 3,286 10,667 6,500 2,250 1,044 1,603

女性40代 5,706 2,652 7,940 4,250 11,667 - - 1,014 1,719

女性50代 6,127 2,955 7,656 4,500 8,375 8,500 5,500 1,116 1,458

女性60代 4,776 2,700 6,365 2,500 6,500 - 1,250 1,010 1,357 (円/回)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0円/回

2,000円/回

4,000円/回

6,000円/回

8,000円/回

10,000円/回

12,000円/回 2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

Q18 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」で、あなたが使っている1回あたりの金額をお知らせください。(SAMT)

白髪染めにかける金額/回【詳細】

64

➢男性は「理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め」にかける金額が高く、女性は
「理美容室での白髪ぼかし/ハイライト」にかける金額が高い

※各白髪染め実施者ベースの加重平均値
※n=0は-で表記
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白髪染めにかける時間/回【全体サマリー】

65

➢「理美容室や専門サロンでの白髪染め/ヘアカラー」は平均で65～90分程度
➢「自宅での白髪染め/ヘアカラー」は平均で40～50分程度
➢最も時間が長いのは、「理美容室での白髪ぼかし/ハイライト」で平均90分程度
Q19S1～S9 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の1回あたりにかけている時間をお知らせください。(SAMT)

【2023年】※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使

用）
469 80分

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白

髪染め用薬剤を使用）
101 66分

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒

に染める）
181 90分

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/お

しゃれ染め（白髪も一緒に染める）
24 72分

美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト

（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、目立た

なくする）

51 91分

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼかし／

白髪ぼかしハイライト（白髪を生かし、ハイライトを入れて白

髪をぼかす、目立たなくする）

14 68分

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で

有料で染めてくれるサービス
13 55分

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 425 41分

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染

める）
87 52分

加重

平均値

(/回)

3.6

2.9

0.9

3.1

5.2

5.1

3.6

35.6

18.0

28.0

37.8

24.4

34.0

20.0

41.7

71.1

46.9

53.0

32.7

49.5

25.6

41.2

23.2

32.2

15.9

14.6

20.9

24.0

7.6

32.4

15.5

26.2

17.9

8.4

1.9

4.9

11.7

2.3

16.6

6.3

25.4

3.0

1.0

1.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～
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美容室・理容室での

白髪染め（白髪染め

用薬剤を使用）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでの白

髪染め（白髪染め用

薬剤を使用）

美容室・理容室でのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

美容室・理容室での

白髪ぼかし／白髪ぼか

しハイライト（白髪を生

かし、ハイライトを入れ

て白髪をぼかす、目立

たなくする）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでの白

髪ぼかし／白髪ぼかし

ハイライト（白髪を生

かし、ハイライトを入れ

て白髪をぼかす、目立

たなくする）

ホームケア用白髪染め

/ヘアカラーを持っていく

と、美容室で有料で染

めてくれるサービス

自宅で市販のヘアカ

ラー/おしゃれ染め

自宅で市販のヘアカ

ラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）

82 79 85 77 - - 74 42 44

79 63 83 86 94 100 81 40 58

80 66 90 ↓72 91 ↓68 ↓55 41 52

56 76 69 89 - - 68 31 43

61 72 68 79 62 82 79 34 50

63 73 70 72 67 63 57 31 ↓39

男性20代 81 92 73 89 80 75 75 52 65

男性30代 76 77 78 75 79 51 60 38 61

男性40代 61 81 64 60 69 65 53 29 32

男性50代 57 45 60 - 65 75 - 31 35

男性60代 57 55 105 45 15 75 45 28 31

87 79 87 71 82 47 44

82 62 86 91 110 125 83 44 64

83 64 93 72 99 77 53 47 60

女性20代 94 103 104 92 105 116 83 53 66

女性30代 93 73 100 66 118 105 75 59 63

女性40代 78 64 99 60 115 - - 45 60

女性50代 89 61 91 105 83 45 45 51 60

女性60代 78 63 84 75 75 - 45 44 58 (分/回)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0分/回

20分/回

40分/回

60分/回

80分/回

100分/回

120分/回

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

Q19 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の1回あたりにかけている時間をお知らせください。(SAMT)

白髪染めにかける時間/回【詳細】

66

➢男性は「専門サロンでの白髪染め」にかける時間が長く、女性は「理美容室での
白髪ぼかし/ハイライト」にかける時間が長い

※各白髪染め実施者ベース
※n=0は-で表記
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白髪染めの満足度【全体サマリー】

67

➢「理美容室や専門サロンでの白髪染め/ヘアカラー」は満足計が7～9割を占める
➢「自宅での白髪染め/ヘアカラー」のTOP2計は6割半ばで、理美容室や専門サ
ロンと比べて低め

Q20S1～S9 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。 (SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2023年】

n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を

使用）
469 87.8% 2.5%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め

（白髪染め用薬剤を使用）
101 70.7% 8.0%

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪

も一緒に染める）
181 88.9% 3.2%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー

/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）
24 85.4% 2.1%

美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライ

ト（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、

目立たなくする）

51 88.0% 1.8%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼか

し／白髪ぼかしハイライト（白髪を生かし、ハイライト

を入れて白髪をぼかす、目立たなくする）

14 73.8% 0.0%

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容

室で有料で染めてくれるサービス
13 49.5% 6.9%

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 425 66.7% 8.3%

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒

に染める）
87 65.0% 5.4%

満足

計

不満

計

36.8

15.1

36.1

42.1

49.3

34.9

16.4

9.4

10.3

51.0

55.6

52.8

43.4

38.8

38.9

33.1

57.3

54.6

9.7

21.3

7.9

12.4

10.1

26.2

43.6

25.0

29.6

1.4

8.0

3.2

2.1

1.6

0.0

6.9

6.9

5.4

1.1

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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白髪染めの満足度【理美容室での白髪染め】

68

➢満足度のTOP2でみると、男女ともに9割弱が満足している

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q20S1 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【理美容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】(SAMT)

n=

454 90.2% 3.0%

430 82.2% 3.8%

469 87.8% 2.5%

63 83.4% 3.2%

58 84.9% 1.6%

72 86.3% 3.3%

男性20代 6 92.9% 2.4%

男性30代 12 91.7% 0.0%

男性40代 22 78.6% 3.6%

男性50代 21 88.5% 3.8%

男性60代 11 88.2% 5.9%

392 91.3% 2.9%

372 81.8% 4.2%

398 88.1% 2.3%

女性20代 4 93.1% 6.9%

女性30代 28 77.0% 5.4%

女性40代 96 96.3% 0.0%

女性50代 143 88.5% 1.6%

女性60代 127 83.7% 4.1%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

33.8

31.4

38.1

57.1

41.7

32.1

38.5

35.3

34.7

34.6

36.5

37.9

41.9

33.3

41.0

32.7

49.6

53.5

48.2

35.7

50.0

46.4

50.0

52.9

56.6

47.2

51.6

55.2

35.1

63.0

47.5

51.0

13.4

13.6

10.5

4.8

8.3

17.9

7.7

5.9

5.8

14.1

9.6

0.0

17.6

3.7

9.8

12.2

3.0

1.3

3.3

2.4

0.0

3.6

3.8

5.9

2.4

4.1

1.1

6.9

5.4

0.0

0.0

2.0

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

1.6

2.0

34.6

34.1

36.8

55.6

48.1

51.0

6.8

14.0

9.7

2.5

3.8

1.4

0.5

0.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

72 76.1% 7.6%

72 86.8% 1.8%

101 70.7% 8.0%

13 80.1% 7.4%

11 73.5% 11.3%

18 86.1% 0.8%

男性20代 4 82.1% 3.6%

男性30代 5 80.0% 0.0%

男性40代 4 80.0% 0.0%

男性50代 3 100.0% 0.0%

男性60代 2 100.0% 0.0%

59 75.2% 7.6%

61 89.1% 0.2%

83 67.4% 9.5%

女性20代 2 76.9% 0.0%

女性30代 5 61.5% 7.7%

女性40代 25 78.6% 0.0%

女性50代 26 54.5% 9.1%

女性60代 26 70.0% 20.0%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

37.3

28.9

31.4

35.7

40.0

40.0

0.0

33.3

26.9

36.2

11.6

23.1

15.4

14.3

9.1

10.0

42.8

44.6

54.7

46.4

40.0

40.0

100.0

66.7

48.3

52.9

55.8

53.8

46.2

64.3

45.5

60.0

12.4

15.2

13.2

14.3

20.0

20.0

0.0

0.0

17.2

10.7

23.1

23.1

30.8

21.4

36.4

10.0

2.2

6.7

0.8

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

4.7

0.0

9.5

0.0

7.7

0.0

9.1

20.0

5.3

4.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

28.8

35.1

15.1

47.3

51.7

55.6

16.3

11.4

21.3

4.3

1.0

8.0

3.3

0.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め】

69

➢満足度のTOP2でみると全体では約7割の満足度
➢経年でみると、女性の満足度TOP2は約20ptの大幅低下

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q20S2 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】（SAMT)
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n=

198 90.8% 2.3%

181 87.3% 3.5%

181 88.9% 3.2%

25 80.5% 5.0%

24 87.3% 6.1%

25 84.5% 3.8%

男性20代 4 89.3% 3.6%

男性30代 6 83.3% 0.0%

男性40代 9 72.7% 9.1%

男性50代 5 100.0% 0.0%

男性60代 1 100.0% 0.0%

173 92.3% 1.9%

157 87.3% 3.1%

156 89.6% 3.1%

女性20代 3 83.3% 0.0%

女性30代 19 74.0% 4.0%

女性40代 44 92.0% 4.0%

女性50代 56 91.7% 4.2%

女性60代 34 92.3% 0.0%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

29.6

45.2

38.9

57.1

33.3

36.4

33.3

50.0

43.1

33.2

35.6

29.2

34.0

20.0

33.3

61.5

50.9

42.1

45.6

32.1

50.0

36.4

66.7

50.0

49.1

54.1

53.9

54.2

40.0

72.0

58.3

30.8

14.5

6.6

11.7

7.1

16.7

18.2

0.0

0.0

5.9

9.6

7.3

16.7

22.0

4.0

4.2

7.7

3.9

6.1

3.8

3.6

0.0

9.1

0.0

0.0

1.9

3.1

3.1

0.0

4.0

4.0

4.2

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

41.4

34.8

36.1

49.4

52.5

52.8

7.0

9.2

7.9

2.1

3.5

3.2

0.1

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め】

70

Q20S3 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】(SAMT)

➢満足度のTOP2でみると、全体では9割弱が満足している

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

36 89.2% 0.4%

21 83.9% 0.6%

24 85.4% 2.1%

12 87.7% 0.0%

8 80.4% 1.6%

9 69.8% 0.0%

男性20代 3 89.5% 0.0%

男性30代 2 100.0% 0.0%

男性40代 3 25.0% 0.0%

男性50代 0 0.0% 0.0%

男性60代 1 100.0% 0.0%

24 89.9% 0.5%

13 86.1% 0.0%

16 94.3% 3.3%

女性20代 1 85.7% 14.3%

女性30代 3 71.4% 14.3%

女性40代 7 100.0% 0.0%

女性50代 2 100.0% 0.0%

女性60代 3 100.0% 0.0%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

35.2

41.6

52.6

68.4

85.7

25.0

0.0

42.0

60.1

36.1

14.3

42.9

25.0

0.0

100.0

52.5

38.8

17.2

21.1

14.3

0.0

100.0

47.9

26.0

58.2

71.4

28.6

75.0

100.0

0.0

12.3

18.0

30.2

10.5

0.0

75.0

0.0

9.6

13.9

2.4

0.0

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

14.3

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

39.8

53.1

42.1

49.4

30.9

43.4

10.5

15.4

12.4 2.1

0.4

0.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め】

71

➢ n＜30のため参考値

Q20S4 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めの満足度【美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト】

72

➢満足度のTOP2でみると、全体の9割弱が満足している

Q20S5 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【美容室・理容室での白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、目立たなくする）】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

21 83.9% 0.6%

51 88.0% 1.8%

8 80.4% 1.6%

13 75.7% 7.2%

男性20代 2 88.9% 5.6%

男性30代 3 100.0% 0.0%

男性40代 4 80.0% 0.0%

男性50代 2 66.7% 33.3%

男性60代 1 0.0% 0.0%

24 89.9% 0.5%

38 92.2% 0.0%

女性20代 2 100.0% 0.0%

女性30代 3 88.9% 0.0%

女性40代 16 100.0% 0.0%

女性50代 9 100.0% 0.0%

女性60代 8 66.7% 0.0%

満足

計

不満

計

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2022年

2023年

41.6

30.8

72.2

50.0

20.0

0.0

0.0

42.0

55.5

33.3

55.6

55.6

50.0

66.7

38.8

44.9

16.7

50.0

60.0

66.7

0.0

47.9

36.7

66.7

33.3

44.4

50.0

0.0

18.0

17.1

5.6

0.0

20.0

0.0

100.0

9.6

7.8

0.0

11.1

0.0

0.0

33.3

0.0

6.2

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

1.1

5.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

53.1

49.3

30.9

38.8

15.4

10.1 1.6

0.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト】

73

➢ n＜30のため参考値

Q20S6 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪ぼかし／白髪ぼかしハイライト（白髪を生かし、ハイライトを入れて白髪をぼかす、目立たなくする） 】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

9 87.9% 2.9%

14 73.8% 0.0%

5 79.3% 5.0%

9 65.2% 0.0%

男性20代 2 92.3% 0.0%

男性30代 3 100.0% 0.0%

男性40代 2 33.3% 0.0%

男性50代 1 0.0% 0.0%

男性60代 1 0.0% 0.0%

4 100.0% 0.0%

5 91.0% 0.0%

女性20代 1 62.5% 0.0%

女性30代 1 100.0% 0.0%

女性40代 0 0.0% 0.0%

女性50代 2 100.0% 0.0%

女性60代 0 0.0% 0.0%

満足

計

不満

計

全体
2022年

2023年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2022年

2023年

57.0

46.8

76.9

60.0

33.3

0.0

0.0

67.4

11.3

12.5

33.3

0.0

22.3

18.3

15.4

40.0

0.0

0.0

0.0

32.6

79.7

50.0

66.7

100.0

15.7

34.8

7.7

0.0

66.7

100.0

100.0

0.0

9.0

37.5

0.0

0.0

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

61.3

34.9

26.6

38.9

9.2

26.2

2.9

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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n=

24 62.2% 8.8%

15 88.3% 1.8%

13 49.5% 6.9%

14 66.7% 0.0%

8 76.8% 3.5%

7 74.7% 13.6%

男性20代 1 85.7% 14.3%

男性30代 2 100.0% 0.0%

男性40代 3 50.0% 25.0%

男性50代 0 0.0% 0.0%

男性60代 1 100.0% 0.0%

10 56.2% 20.6%

7 100.0% 0.0%

7 23.4% 0.0%

女性20代 1 75.0% 0.0%

女性30代 1 100.0% 0.0%

女性40代 0 0.0% 0.0%

女性50代 2 0.0% 0.0%

女性60代 3 0.0% 0.0%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

28.2

31.6

30.3

42.9

50.0

0.0

100.0

29.7

39.4

2.1

25.0

0.0

0.0

0.0

38.5

45.3

44.4

42.9

50.0

50.0

0.0

26.6

60.6

21.3

50.0

100.0

0.0

0.0

33.3

19.6

11.6

0.0

0.0

25.0

0.0

23.2

0.0

76.6

25.0

0.0

100.0

100.0

0.0

3.5

13.6

14.3

0.0

25.0

0.0

20.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

28.8

35.5

16.4

33.4

52.9

33.1

29.0

9.9

43.6

8.8

1.8

6.9

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】

74

➢ n＜30のため参考値

Q20S7 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

457 63.0% 13.3%

466 62.1% 13.8%

425 66.7% 8.3%

154 70.0% 8.8%

166 68.5% 8.1%

150 67.8% 4.9%

男性20代 5 74.3% 5.7%

男性30代 14 57.5% 5.0%

男性40代 45 71.4% 5.4%

男性50代 47 64.4% 1.7%

男性60代 40 70.3% 7.8%

304 59.4% 15.5%

300 58.5% 16.9%

275 66.1% 10.1%

女性20代 2 81.8% 0.0%

女性30代 12 64.5% 22.6%

女性40代 64 58.3% 16.7%

女性50代 68 62.1% 13.8%

女性60代 130 72.0% 4.0%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

14.6

14.9

13.4

40.0

25.0

14.3

8.5

10.9

7.6

7.7

7.2

18.2

6.5

5.6

3.4

10.0

55.4

53.6

54.4

34.3

32.5

57.1

55.9

59.4

51.9

50.8

58.9

63.6

58.1

52.8

58.6

62.0

21.1

23.4

27.4

20.0

37.5

23.2

33.9

21.9

25.0

24.5

23.8

18.2

12.9

25.0

24.1

24.0

7.5

7.8

4.3

2.9

5.0

5.4

1.7

6.3

13.9

13.5

8.4

0.0

16.1

13.9

10.3

4.0

1.3

0.3

0.5

2.9

0.0

0.0

0.0

1.6

1.6

3.5

1.8

0.0

6.5

2.8

3.4

0.0

9.9

10.3

9.4

53.0

51.8

57.3

23.7

24.1

25.0

11.7

11.5

6.9

1.5

2.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】

75

➢全体の満足度のTOP2は7割弱
➢経年でみると、満足度TOP2は男性では昨年から横ばい、女性では上昇

Q20S8 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めの満足度【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】

76

➢全体の満足度のTOP2は6割半ば
➢満足度のTOP2を経年でみると、男性は昨年より約10pt上昇、女性は横ばい

Q20S9 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

110 61.2% 10.6%

108 59.8% 17.9%

87 65.0% 5.4%

39 73.0% 5.6%

45 68.0% 15.5%

33 80.6% 0.0%

男性20代 3 81.0% 0.0%

男性30代 5 84.6% 0.0%

男性40代 6 57.1% 0.0%

男性50代 7 77.8% 0.0%

男性60代 13 90.5% 0.0%

71 54.9% 13.3%

62 53.9% 19.7%

54 55.4% 8.8%

女性20代 1 90.0% 0.0%

女性30代 6 70.6% 5.9%

女性40代 14 50.0% 12.5%

女性50代 14 66.7% 0.0%

女性60代 18 42.9% 14.3%

満足

計

不満

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

15.3

11.1

11.1

23.8

7.7

0.0

11.1

14.3

18.2

12.9

9.8

20.0

5.9

0.0

33.3

0.0

57.7

56.9

69.4

57.1

76.9

57.1

66.7

76.2

36.6

41.0

45.5

70.0

64.7

50.0

33.3

42.9

21.4

16.5

19.4

19.0

15.4

42.9

22.2

9.5

31.9

26.5

35.9

10.0

23.5

37.5

33.3

42.9

5.6

13.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.4

19.7

8.8

0.0

5.9

12.5

0.0

14.3

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

17.2

12.1

10.3

44.1

47.7

54.6

28.2

22.3

29.6

10.0

17.0

5.4

0.6

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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理美容室・専門サロン染め非利用理由

77

➢「価格が高い」が群を抜いて高い
➢女性は男性よりも「時間がかかる」「好きなタイミングでやりたい」「自分で染める
方が楽」 「頻繁に行く必要がある」 「気付いた時にやりたい」などのスコアが高い

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q21 あなたが、理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を行わない理由（もしくは、自宅での白髪染めや
ヘアカラーおしゃれ染めも併用している理由）をすべてお知らせください。(MA)

n=

価格が高い

から

行くのが面倒

だから

時間がかかる

から

自分の好き

なタイミングで

やりたいから

自分で染め

る方が楽だか

ら

頻繁に行く

必要があるか

ら

気付いた時

にやりたいか

ら

お店で染める

ほど白髪の

量は多くない

から

市販品の質

が良くなって

きたから

接客されたく

ないから/接

客がよくない

から

髪・頭皮を

傷めるから

肌に合わな

いことがある

から

刺激が強い

から

白髪染めは

恥ずかしいか

ら

その他
特に理由は

ない

330 80.8 42.7 36.5 29.3 15.3 21.3 20.0 15.9 8.5 4.6 3.4 3.2 3.5 3.5 3.4 0.2

323 78.0 47.2 39.8 36.8 25.4 18.1 20.1 11.4 11.3 4.5 6.1 4.9 3.4 4.3 1.8 1.5

313 77.8 48.3 48.1 33.1 27.1 20.6 16.3 13.0 9.6 5.2 5.1 4.9 4.5 3.0 1.2 1.9

144 81.9 42.5 32.5 20.0 15.7 9.8 15.2 11.2 6.8 2.5 3.4 3.6 3.5 5.6 0.9 0.5

156 79.7 49.6 32.1 23.2 24.4 12.8 13.1 12.8 6.2 3.2 3.2 2.5 2.6 2.6 1.0 1.9

148 80.6 48.6 40.0 18.7 17.4 10.1 8.3 12.6 5.3 3.3 3.9 3.4 4.4 4.2 0.0 2.3
男性20代 4 70.0 43.3 40.0 10.0 13.3 16.7 13.3 16.7 3.3 6.7 3.3 3.3 3.3 13.3 0.0 6.7

男性30代 13 78.4 45.9 18.9 13.5 18.9 27.0 8.1 16.2 5.4 8.1 10.8 0.0 5.4 8.1 0.0 2.7

男性40代 41 78.8 57.7 40.4 11.5 11.5 7.7 5.8 15.4 3.8 1.9 1.9 1.9 5.8 5.8 0.0 0.0

男性50代 47 84.7 45.8 39.0 18.6 16.9 6.8 1.7 13.6 3.4 3.4 3.4 3.4 1.7 3.4 0.0 3.4

男性60代 43 79.4 44.1 47.1 27.9 23.5 10.3 17.6 7.4 8.8 2.9 4.4 5.9 5.9 1.5 0.0 2.9

186 79.9 42.8 39.7 36.4 15.0 30.1 23.7 19.6 9.9 6.2 3.3 3.0 3.6 1.8 5.4 0.0

167 76.5 45.0 47.0 49.6 26.3 23.2 26.7 10.1 16.0 5.8 8.8 7.2 4.2 5.8 2.6 1.1

165 75.3 48.1 55.3 46.1 35.9 30.0 23.4 13.5 13.5 6.9 6.2 6.3 4.6 2.0 2.3 1.5
女性20代 1 50.0 83.3 33.3 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 6 64.7 29.4 41.2 29.4 23.5 29.4 29.4 17.6 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 11.8 17.6 11.8

女性40代 32 66.7 66.7 55.6 50.0 27.8 22.2 5.6 11.1 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

女性50代 35 73.3 40.0 53.3 46.7 20.0 33.3 40.0 20.0 26.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

女性60代 91 80.0 45.7 57.1 45.7 45.7 31.4 22.9 11.4 14.3 5.7 8.6 11.4 5.7 2.9 2.9 0.0 (％)

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

2022年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

価格が高い

から

時間がかかる

から

行くのが面倒

だから

自分の好き

なタイミングで

やりたいから

頻繁に行く

必要があるか

ら

気付いた時

にやりたいか

ら

市販品の質

が良くなって

きたから

自分で染め

る方が楽だか

ら

お店で染める

ほど白髪の

量は多くない

から

髪・頭皮を

傷めるから

刺激が強い

から

接客されたく

ないから/接

客がよくない

から

肌に合わな

いことがある

から

白髪染めは

恥ずかしいか

ら

その他
特に理由は

ない

192 60.6 39.5 43.2 36.4 29.1 19.3 14.4 11.2 12.1 8.6 6.6 3.7 3.6 2.1 4.2 7.0

202 56.8 30.0 41.5 35.2 35.1 33.9 16.4 14.9 7.5 13.7 6.9 2.2 3.4 4.6 1.5 3.9

166 59.2 39.0 38.7 33.4 33.4 29.8 15.1 13.9 10.5 8.8 6.5 6.0 5.9 3.7 3.0 3.4

30 49.9 36.6 37.9 24.8 25.2 14.1 14.7 15.8 19.5 6.9 10.4 6.5 10.5 7.0 4.5 10.5

31 46.4 34.8 35.7 23.6 32.7 28.7 9.0 28.9 18.9 20.9 15.3 4.5 6.4 7.2 4.1 8.1

24 58.2 37.9 34.6 19.2 32.9 18.8 14.1 18.6 26.7 19.2 15.3 12.0 22.2 12.0 0.0 1.5
男性20代 2 64.3 42.9 50.0 42.9 71.4 42.9 35.7 35.7 42.9 42.9 21.4 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0

男性30代 3 50.0 60.0 30.0 20.0 20.0 40.0 30.0 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0 10.0 20.0 0.0 10.0

男性40代 6 50.0 62.5 25.0 37.5 37.5 25.0 25.0 37.5 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

男性50代 6 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

男性60代 6 70.0 20.0 60.0 10.0 40.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

161 62.6 40.0 44.2 38.6 29.8 20.3 14.4 10.4 10.7 8.9 5.9 3.2 2.3 1.2 4.1 6.3

172 58.6 29.1 42.5 37.3 35.5 34.9 17.7 12.4 5.4 12.4 5.4 1.8 2.8 4.2 1.1 3.2

142 59.4 ↑39.2 39.3 35.7 33.4 31.6 15.2 13.1 7.8 7.1 5.1 5.0 3.2 2.4 3.5 3.7
女性20代 2 54.5 9.1 36.4 45.5 45.5 18.2 0.0 27.3 27.3 9.1 0.0 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0

女性30代 9 47.8 30.4 43.5 43.5 56.5 34.8 8.7 8.7 8.7 13.0 8.7 4.3 0.0 8.7 0.0 4.3

女性40代 41 60.9 39.1 47.8 34.8 30.4 30.4 8.7 13.0 13.0 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0

女性50代 42 50.0 38.9 33.3 33.3 33.3 38.9 16.7 16.7 11.1 16.7 11.1 11.1 0.0 5.6 5.6 5.6

女性60代 49 68.4 42.1 36.8 36.8 31.6 26.3 21.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3 (％)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

理美容室・専門サロン染めを行いつつも自宅染めを併用している理由

78

➢「価格が高い」が全体では約6割で最多。「時間がかかる」「行くのが面倒」が続く
➢自宅のみで白髪染め実施者と比べると、理美容室・専門サロン染め実施かつ自
宅で白髪染め実施者は「価格が高いから」のスコアが低い

Q21 あなたが、理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を行わない理由（もしくは、自宅での白髪染めや
ヘアカラーおしゃれ染めも併用している理由）をすべてお知らせください。(MA)

※理美容室・専門サロン染め実施かつ自
宅で白髪染め実施者ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

髪全体をムラ

なく均一に染

められない/染

め残した部分

がある

溶剤で洋服

や、部屋・浴

室が汚れてし

まう

準備や片付け

などの手間がか

かる

髪が傷みやす

い

染めた部分の

色がすぐに落ち

て、きれいな髪

色が続かない/

白髪が見えて

くる

髪を細かく分け

とりながら、きち

んと染めていく

手順が面倒

新しく生えてき

た部分と、既に

染めてある部

分に色の段差

ができる

染め始めてか

ら染め終えるま

でに時間がか

かる

思ったとおりの

髪色に仕上が

らない

白髪染めのに

おいが白髪染

めをした場所に

残る

どの色を選べば

よいか分からな

い

その他
特に困ると感じ

ることはない

330 44.5 32.5 25.6 24.9 21.2 21.5 16.3 17.0 15.5 10.8 6.9 0.2 11.8

323 45.1 35.6 23.3 25.6 29.3 14.9 17.9 13.5 13.4 13.4 9.5 2.9 12.0

313 39.7 38.7 29.9 27.6 27.3 23.6 19.1 16.4 11.4 11.1 9.0 1.0 12.9

144 49.6 31.1 19.6 16.7 14.4 10.0 16.1 10.0 12.2 10.7 7.5 0.5 16.1

156 41.2 38.7 18.8 23.6 17.8 5.6 15.9 8.9 14.4 12.9 5.4 2.8 15.4

148 36.7 30.9 27.7 15.4 16.5 8.3 12.7 11.9 11.4 7.3 10.4 2.0 16.8
男性20代 4 30.0 26.7 40.0 6.7 6.7 3.3 10.0 10.0 16.7 16.7 3.3 0.0 30.0

男性30代 13 40.5 43.2 48.6 10.8 13.5 21.6 5.4 27.0 21.6 18.9 16.2 0.0 5.4

男性40代 41 38.5 26.9 23.1 11.5 11.5 7.7 13.5 7.7 11.5 7.7 9.6 1.9 11.5

男性50代 47 30.5 35.6 22.0 18.6 20.3 5.1 8.5 11.9 11.9 6.8 10.2 3.4 11.9

男性60代 43 41.2 26.5 30.9 17.6 19.1 8.8 19.1 11.8 7.4 2.9 10.3 1.5 29.4

186 40.6 33.6 30.1 31.3 26.4 30.4 16.5 22.4 18.1 10.9 6.4 0.0 8.4

167 48.7 32.7 27.5 27.5 40.1 23.5 19.8 17.8 12.4 13.9 13.3 3.0 8.7

165 42.3 ↑45.6 31.9 ↑38.5 36.9 ↑37.2 24.7 20.4 11.4 14.6 7.8 0.0 9.5
女性20代 1 50.0 16.7 50.0 16.7 16.7 33.3 50.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 6 29.4 47.1 29.4 41.2 35.3 11.8 5.9 35.3 17.6 23.5 11.8 0.0 17.6

女性40代 32 55.6 44.4 33.3 33.3 50.0 38.9 22.2 27.8 22.2 33.3 5.6 0.0 5.6

女性50代 35 53.3 46.7 46.7 46.7 40.0 33.3 20.0 26.7 0.0 26.7 0.0 0.0 6.7

女性60代 91 34.3 45.7 25.7 37.1 31.4 40.0 28.6 14.3 11.4 2.9 11.4 0.0 11.4 (％)

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

2022年

0%

20%

40%

60%

80%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

自宅染めで困ること（サロンは使わず自宅のみで染めている人ベース）

79

➢「ムラ」「洋服や部屋が汚れる」が4割弱で上位
➢中でも「洋服や部屋が汚れる」は女性において前年より10pt以上アップしている

Q22 あなたが自宅で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする時に、困ると感じることがありましたらすべてお知らせください。 (MA)

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

髪全体をムラ

なく均一に染

められない/染

め残した部分

がある

染めた部分の

色がすぐに落ち

て、きれいな髪

色が続かない/

白髪が見えて

くる

溶剤で洋服

や、部屋・浴

室が汚れてし

まう

髪が傷みやす

い

新しく生えてき

た部分と、既に

染めてある部

分に色の段差

ができる

髪を細かく分け

とりながら、きち

んと染めていく

手順が面倒

準備や片付け

などの手間がか

かる

思ったとおりの

髪色に仕上が

らない

染め始めてか

ら染め終えるま

でに時間がか

かる

どの色を選べば

よいか分からな

い

白髪染めのに

おいが白髪染

めをした場所に

残る

その他
特に困ると感じ

ることはない

192 67.8 32.2 44.9 28.3 24.8 36.4 37.6 18.3 23.0 13.7 15.8 0.2 4.1

202 68.2 35.1 49.1 36.9 19.5 42.1 45.2 23.7 26.6 15.5 18.1 2.4 4.5

166 ↓50.7 41.5 41.5 36.1 ↑32.2 ↓29.5 ↓23.8 20.7 17.9 13.3 10.7 0.5 2.6

30 49.1 20.8 36.2 20.4 23.3 28.9 31.3 37.5 14.0 16.6 15.5 1.2 3.4

31 63.9 18.6 26.2 31.8 34.8 28.2 36.5 21.9 21.7 25.5 18.2 0.0 6.8

24 50.3 26.3 32.1 24.8 34.2 30.1 32.8 28.0 16.5 14.7 15.8 3.4 3.2
男性20代 2 71.4 28.6 50.0 42.9 35.7 57.1 42.9 50.0 35.7 28.6 57.1 0.0 7.1

男性30代 3 70.0 40.0 40.0 40.0 30.0 40.0 30.0 30.0 10.0 20.0 30.0 0.0 0.0

男性40代 6 37.5 37.5 50.0 25.0 50.0 50.0 62.5 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

男性50代 6 57.1 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

男性60代 6 40.0 30.0 20.0 20.0 50.0 10.0 30.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0

161 71.4 34.3 46.6 29.8 25.0 37.8 38.8 14.7 24.7 13.2 15.9 0.0 4.2

172 69.0 38.0 53.2 37.9 16.8 44.6 46.7 24.1 27.4 13.7 18.1 2.8 4.0

142 ↓50.8 44.0 ↓43.0 38.0 ↑31.9 ↓29.4 ↓22.3 19.5 18.2 13.1 9.8 0.0 2.5
女性20代 2 54.5 36.4 18.2 27.3 27.3 9.1 36.4 18.2 45.5 63.6 18.2 0.0 0.0

女性30代 9 73.9 30.4 34.8 43.5 34.8 43.5 30.4 30.4 34.8 34.8 13.0 0.0 0.0

女性40代 41 60.9 47.8 26.1 43.5 30.4 26.1 26.1 30.4 17.4 13.0 13.0 0.0 8.7

女性50代 42 27.8 33.3 44.4 33.3 33.3 27.8 5.6 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0

女性60代 49 57.9 52.6 57.9 36.8 31.6 31.6 31.6 15.8 21.1 0.0 5.3 0.0 0.0 (％)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性
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60%

80%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

自宅染めで困ること（理美容室・専門サロン染め実施かつ自宅で白髪染め実施者ベース）

80

➢「ムラ」が約5割で最多。「きれいな髪色が続かない」「洋服や部屋が汚れる」が続く
➢女性では「色の段差」が前年から約15pt上昇

Q22 あなたが自宅で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする時に、困ると感じることがありましたらすべてお知らせください。 (MA)

※理美容室・専門サロン染め実施かつ
自宅で白髪染め実施者ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

価格がもっと

安ければ

施術にかかる

時間が短け

れば

白髪染めだ

けでも気軽に

行ける雰囲

気があれば

「生え際・根

本だけケア」

など手軽なメ

ニューがあれ

ば

自分でやるよ

りも、上手な

仕上がりにな

れば

「白髪染め」

についてのポ

イントや割引

があれば

もっと近くにお

店があれば

「白髪ぼかし

/白髪ぼかし

ハイライト」な

ど美容室・理

容室でしかで

きないメ

ニューがあれ

ば

他の商品な

どを勧めてこ

なければ

サロンでリラッ

クスできるな

ら

カットなど他

のメニューを

勧めてこなけ

れば

白髪について

のアドバイス

があれば

その他

どうなってもこ

こではしたくな

い

330 83.0 32.2 19.9 9.9 12.0 13.9 8.7 10.0 5.7 8.3 3.7 1.0 4.3

323 81.8 29.1 16.8 9.5 13.8 12.2 10.7 5.6 2.7 3.4 3.2 1.8 2.6 8.3

313 78.2 ↑40.9 13.2 11.6 11.3 9.7 9.6 6.6 5.0 4.7 2.5 1.7 0.3 7.0

144 86.8 28.1 17.7 7.6 10.7 11.9 7.2 6.3 3.7 7.1 6.0 0.0 5.3

156 83.8 30.8 15.6 5.5 12.4 10.9 9.4 4.4 2.8 2.8 3.9 3.4 2.6 7.1

148 79.1 35.7 13.5 3.7 9.8 8.9 8.5 2.0 3.8 2.6 4.2 3.3 0.5 9.0
男性20代 4 73.3 26.7 6.7 3.3 23.3 13.3 13.3 0.0 0.0 10.0 13.3 16.7 0.0 10.0

男性30代 13 83.8 45.9 18.9 2.7 8.1 13.5 24.3 2.7 2.7 2.7 5.4 13.5 0.0 0.0

男性40代 41 78.8 36.5 9.6 1.9 3.8 9.6 9.6 1.9 5.8 3.8 3.8 5.8 0.0 9.6

男性50代 47 72.9 30.5 13.6 5.1 8.5 6.8 5.1 0.0 3.4 1.7 1.7 0.0 1.7 13.6

男性60代 43 85.3 38.2 16.2 4.4 16.2 8.8 5.9 4.4 2.9 1.5 5.9 0.0 0.0 5.9

186 80.1 35.3 21.6 11.7 13.0 15.5 9.8 12.7 7.2 9.3 1.8 1.8 3.6

167 79.8 27.6 17.8 13.4 15.1 13.5 11.9 6.8 2.6 3.9 2.6 0.3 2.6 9.4

165 77.5 ↑45.5 12.9 18.7 12.6 10.4 10.6 10.6 6.1 6.7 1.1 0.2 0.0 5.2
女性20代 1 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 6 76.5 52.9 5.9 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 11.8 0.0 5.9 0.0 11.8

女性40代 32 83.3 50.0 11.1 16.7 16.7 11.1 5.6 5.6 5.6 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0

女性50代 35 80.0 33.3 26.7 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 91 74.3 48.6 8.6 20.0 8.6 11.4 11.4 14.3 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0 8.6 (％)

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

2022年
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40%

60%

80%
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2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

サロン染めをしてみたくなる条件【理美容室】

81

➢男女ともに「価格の安さ」が8割弱で群を抜いて高い
➢次いで、「施術にかかる時間が短ければ」が高く、前年から約10pt上昇
Q23S1 では、どうなれば理美容室で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしようと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。 (MAMT)

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

価格がもっと

安ければ

施術にかかる

時間が短け

れば

白髪染めだけ

でも気軽に行

ける雰囲気が

あれば

もっと近くにお

店があれば

自分でやるよ

りも、上手な

仕上がりにな

れば

「生え際・根

本だけケア」

など手軽なメ

ニューがあれ

ば

「白髪染め」

についてのポ

イントや割引

があれば

サロンでリラッ

クスできるなら

他の商品など

を勧めてこな

ければ

「白髪ぼかし/

白髪ぼかしハ

イライト」など

美容室・理

容室でしかで

きないメニュー

があれば

カットなど他の

メニューを勧め

てこなければ

白髪について

のアドバイスが

あれば

その他

どうなってもこ

こではしたくな

い

330 73.5 27.7 14.1 13.2 8.9 8.7 7.6 7.0 6.7 2.5 4.2 0.2 10.0

323 71.8 24.7 11.3 13.2 13.5 10.5 10.1 4.2 4.7 5.3 2.8 2.6 1.8 12.1

313 66.2 31.5 12.5 11.8 11.1 10.1 7.2 6.4 6.0 5.4 3.7 3.3 0.5 11.2

144 80.2 27.2 15.0 10.1 7.6 7.0 7.4 4.1 6.0 4.9 4.8 0.0 8.1

156 79.2 22.0 11.7 9.1 12.6 5.5 6.3 3.8 4.1 3.3 4.1 3.6 2.6 10.1

148 69.9 30.1 8.8 8.8 7.9 2.5 5.1 4.7 3.0 3.2 4.5 2.9 1.1 13.7
男性20代 4 70.0 23.3 16.7 13.3 16.7 6.7 3.3 6.7 3.3 0.0 10.0 13.3 0.0 13.3

男性30代 13 70.3 32.4 13.5 10.8 13.5 0.0 5.4 5.4 5.4 8.1 8.1 10.8 0.0 5.4

男性40代 41 65.4 32.7 5.8 13.5 5.8 1.9 7.7 5.8 3.8 5.8 5.8 3.8 0.0 13.5

男性50代 47 67.8 27.1 6.8 5.1 6.8 1.7 3.4 5.1 1.7 0.0 3.4 1.7 3.4 15.3

男性60代 43 76.5 30.9 11.8 7.4 8.8 4.4 4.4 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0 14.7

186 68.3 28.1 13.5 15.6 9.9 10.0 7.8 9.3 7.2 0.7 3.8 0.3 11.4

167 64.8 27.2 11.0 17.0 14.2 15.1 13.7 4.5 5.3 7.2 1.6 1.7 1.1 13.9

165 63.0 32.7 15.8 14.5 14.0 16.8 9.2 7.9 8.7 7.4 3.0 3.6 0.0 8.9
女性20代 1 83.3 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

女性30代 6 76.5 52.9 11.8 17.6 11.8 5.9 17.6 11.8 11.8 5.9 5.9 11.8 0.0 11.8

女性40代 32 72.2 38.9 16.7 16.7 5.6 5.6 11.1 5.6 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0 11.1

女性50代 35 66.7 26.7 20.0 20.0 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 91 57.1 31.4 14.3 11.4 20.0 22.9 11.4 11.4 8.6 8.6 2.9 5.7 0.0 11.4 (％)

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

0%
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40%

60%

80%

100%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

サロン染めをしてみたくなる条件【カラー専門サロン・白髪染め専門サロン】

82

➢「価格の安さ」が全体では7割弱で最多だが、経年でみると低下傾向
➢男性では「施術にかかる時間が短ければ」が前年より約10pt上昇
Q23S2 では、どうなれば理美容室で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしようと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。 (MAMT) ※自宅でのみ白髪染め実施者ベース

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

毎回美容室・理容

室や、カラー・白髪染

め専門サロンで染め

るのはお金がかかる

から（自宅でも染め

ている）

染めたいタイミングで

使い分けているから

（例：すぐに染めた

い時に予約が取れた

ら美容室・理容室

や、カラー・白髪染め

専門サロン、取れな

かったら自宅・・・な

ど)

時間の有無によって

使い分けているから

（例：時間があると

きは美容室・理容室

や、カラー・白髪染め

専門サロン、時間が

ないときは自宅で染

める・・・など）

求める仕上がりによっ

て使い分けているから

（例：大事なイベン

トの時は美容室・理

容室や、カラー・白髪

染め専門サロン、普

段は自宅で染め

る・・・など）

染める量や部分に

よって使い分けている

から（例：全体染め

は美容室・理容室

や、カラー・白髪染め

専門サロン、部分染

めは自宅・・・など）

普段は美容室・理容

室や、カラー・白髪染

め専門サロンで染め

るが、白髪が出てき

たときの応急処置とし

て自宅で染めることも

あるから

普段は自宅染めだ

が、他のメニュー(カッ

トなど)を利用するつ

いでに美容室・理容

室や、カラー・白髪染

め専門サロンで染め

ることもあるから

自宅でのみ染めてい

ると、髪・頭皮を傷め

るから（美容室・理

容室や、カラー・白髪

染め専門サロンでも

染めている）

美容室・理容室や、

カラー・白髪染め専

門サロンは予約が取

れないことがあるから

（自宅でも染めてい

る）

その他

192 73.0 26.0 26.1 16.0 20.6 23.9 17.0 17.2 5.5 3.7

202 64.4 30.4 27.0 20.8 14.9 27.5 10.7 15.7 7.6 0.3

166 59.2 39.3 30.2 19.4 19.3 17.6 13.0 10.8 10.0 0.0

30 53.8 30.8 46.4 19.0 24.8 23.3 18.3 14.1 15.0 7.0

31 61.1 26.3 38.1 32.3 26.0 16.5 14.2 11.2 15.5 2.1

24 60.1 32.1 26.3 28.7 31.4 27.3 24.9 24.9 15.3 0.0

男性20代 2 92.9 64.3 50.0 64.3 50.0 50.0 35.7 35.7 35.7 0.0

男性30代 3 70.0 60.0 60.0 50.0 40.0 30.0 40.0 40.0 20.0 0.0

男性40代 6 62.5 25.0 25.0 50.0 50.0 37.5 37.5 37.5 25.0 0.0

男性50代 6 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0

男性60代 6 70.0 30.0 0.0 10.0 30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0

161 71.2 18.3 28.3 28.6 22.8 26.6 24.4 18.4 6.6 1.7

172 76.7 25.1 22.3 15.4 19.8 24.0 16.8 17.8 3.7 3.1

142 ↓59.0 ↑40.5 30.9 17.8 17.3 16.0 11.0 8.4 9.1 0.0

女性20代 2 81.8 45.5 63.6 36.4 18.2 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0

女性30代 9 69.6 34.8 52.2 17.4 21.7 34.8 8.7 8.7 26.1 0.0

女性40代 41 60.9 30.4 21.7 8.7 13.0 17.4 17.4 8.7 8.7 0.0

女性50代 42 55.6 55.6 33.3 22.2 22.2 11.1 0.0 11.1 16.7 0.0

女性60代 49 57.9 36.8 31.6 21.1 15.8 15.8 15.8 5.3 0.0 0.0 (％)
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性
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

自宅でも理美容室・専門サロンでも染める理由

83

➢「毎回理美容室や専門サロンではお金がかかる」という経済的理由が最多
➢女性では「染めたいタイミングで使い分けている」が前年から約15pt上昇

Q24 「自宅」でも「理美容室や、カラー・白髪染め専門サロン」でも「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をされる理由をすべてお知らせください。 (MA)

※自宅とサロン（理美容室や
専門サロン）の両方で白髪染
め実施者ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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サロン染め実施理由【理美容室】

84

➢「仕上がりがきれい」が約7割で最も高く、男性より女性のスコアが高い
➢中でも女性50代では「仕上がりがきれい」が約8割と特に高い

Q25S1  あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、理美容室でする理由をすべてお知らせください。(MAMT)
※理美容室で染めている人ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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605 70.6 48.4 44.5 35.7 36.5 28.4 27.9 22.1 15.8 29.8 12.0 13.7 13.2 1.7

602 69.8 50.1 50.1 33.7 37.5 30.1 28.4 22.6 15.9 12.6 15.2 14.1 9.6 0.1

611 69.7 49.9 42.8 35.6 34.5 29.7 26.2 21.9 17.4 13.6 12.0 11.7 11.1 2.0

85 47.1 34.3 30.1 31.0 26.8 36.8 16.0 13.7 23.9 19.0 9.1 12.3 17.0 2.5

86 47.1 39.5 36.7 33.2 31.3 26.7 19.2 19.4 22.1 11.7 8.1 11.8 18.5 0.7

97 51.2 40.4 33.9 33.9 30.8 28.7 22.1 19.0 19.8 11.5 11.4 11.4 17.1 2.0
男性20代 8 47.5 40.7 27.1 64.4 45.8 32.2 28.8 20.3 44.1 30.5 18.6 16.9 55.9 0.0

男性30代 17 40.0 34.0 24.0 46.0 36.0 26.0 22.0 22.0 42.0 18.0 18.0 24.0 26.0 2.0

男性40代 31 56.4 43.6 30.8 28.2 30.8 30.8 25.6 25.6 20.5 15.4 10.3 7.7 15.4 0.0

男性50代 27 47.1 38.2 47.1 29.4 29.4 32.4 20.6 11.8 2.9 2.9 2.9 0.0 5.9 5.9

男性60代 14 63.6 45.5 31.8 22.7 18.2 18.2 13.6 13.6 9.1 0.0 18.2 22.7 9.1 0.0

520 74.5 50.7 46.9 36.5 38.1 27.0 29.9 23.5 14.5 31.6 12.5 14.0 12.6 1.6

516 73.6 51.8 52.4 33.8 38.5 30.7 29.9 23.1 14.9 12.7 16.4 14.5 8.1 0.0

514 73.2 51.7 44.4 35.9 35.2 29.9 27.0 22.5 17.0 14.0 12.1 11.8 10.0 1.9
女性20代 7 51.9 42.3 38.5 53.8 40.4 30.8 13.5 15.4 40.4 17.3 5.8 13.5 23.1 0.0

女性30代 38 68.3 45.5 45.5 39.6 40.6 23.8 24.8 27.7 17.8 14.9 14.9 13.9 17.8 1.0

女性40代 133 69.3 46.7 40.0 46.7 30.7 32.0 24.0 25.3 20.0 16.0 12.0 8.0 12.0 0.0

女性50代 183 79.5 56.4 42.3 28.2 39.7 32.1 37.2 25.6 17.9 15.4 7.7 15.4 9.0 3.8

女性60代 153 71.2 52.5 50.8 33.9 32.2 27.1 18.6 15.3 11.9 10.2 16.9 10.2 6.8 1.7 (％)

※1:2021年までは「自分でできないから」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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サロン染め実施理由【カラー専門サロン・白髪染め専門サロン】

85

➢全体では「自分でやるのは面倒」が5割半ばで最多。次いで「仕上がりがきれい」
「自分でやるより早くできる」が上位にあがる

➢「仕上がりがきれい」が前年から約20pt低下
Q25S2  あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、カラー・白髪染め専門サロンでする理由をすべてお知らせください。(MAMT)

※カラー・白髪染め専門サロンで染
めている人ベース
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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97 44.8 50.4 23.7 13.4 21.2 15.4 18.6 17.2 13.0 24.7 24.7 18.6 10.1 1.4

87 60.0 63.8 42.1 21.9 22.8 41.0 29.1 16.8 12.3 14.1 19.6 15.1 15.9 0.0

118 55.4 ↓44.3 34.4 31.6 29.4 ↓25.5 19.5 17.6 13.5 13.0 12.5 12.5 9.8 2.2

20 29.7 39.8 12.9 12.6 36.5 24.7 23.8 44.2 22.5 14.8 43.9 29.3 14.5 6.7

18 27.6 46.4 24.9 25.5 34.6 28.8 32.1 36.5 28.8 26.9 28.7 36.8 11.5 0.0

24 30.7 33.1 37.1 35.4 43.9 25.6 22.7 46.7 36.2 25.7 31.3 36.3 20.6 0.0
男性20代 5 32.4 29.7 35.1 45.9 35.1 21.6 37.8 56.8 35.1 35.1 48.6 56.8 24.3 0.0

男性30代 7 21.1 10.5 21.1 21.1 31.6 10.5 21.1 68.4 36.8 31.6 42.1 42.1 21.1 0.0

男性40代 6 28.6 28.6 42.9 28.6 71.4 42.9 28.6 71.4 57.1 28.6 42.9 57.1 28.6 0.0

男性50代 4 40.0 60.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

男性60代 3 40.0 60.0 60.0 80.0 40.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

78 48.6 53.1 26.5 13.5 17.4 13.1 17.3 10.4 10.6 27.2 19.9 15.9 9.0 0.0

69 68.5 68.3 46.6 21.0 19.7 44.2 28.3 11.6 8.0 10.7 17.3 9.4 17.0 0.0

94 61.7 ↓47.2 ↓33.6 30.7 25.6 ↓25.4 18.7 10.0 7.6 9.7 7.7 6.3 7.0 2.8
女性20代 3 27.3 27.3 22.7 13.6 22.7 22.7 27.3 36.4 31.8 13.6 40.9 22.7 0.0 0.0

女性30代 6 52.9 64.7 41.2 23.5 41.2 47.1 41.2 29.4 23.5 35.3 29.4 17.6 11.8 0.0

女性40代 28 50.0 43.8 31.3 43.8 31.3 37.5 25.0 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 0.0

女性50代 30 53.8 46.2 38.5 30.8 30.8 23.1 23.1 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0

女性60代 26 90.0 50.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 (％)

※1:2021年までは「自分でできないから」のスコアを代入
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

自分で染めるよ

り手間がかから

ず楽だったこと
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できて楽だったこ
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れたこと

手頃な値段で

できたこと

値段に見合う仕

上がりだったこと

サロンでリラック

スできたこと

使用する薬剤

（カラー剤な

ど）の説明をし

てくれたこと

その他
うれしかった/感

動したことはない

653 55.5 54.6 36.5 26.4 19.2 16.1 17.7 15.3 12.3 0.5 5.1

639 54.7 59.7 42.2 22.9 19.6 21.1 18.1 16.9 9.2 0.5 4.2

668 56.1 55.7 42.4 25.2 21.0 18.5 18.2 14.7 12.3 0.0 4.5

94 56.9 35.8 20.4 28.3 21.9 18.0 17.5 8.7 16.6 1.5 6.9

91 56.7 43.3 35.2 28.6 19.7 23.9 19.9 10.7 17.2 0.7 1.2

107 58.6 38.8 29.5 33.8 21.7 21.7 19.3 12.2 17.3 0.0 2.1
男性20代 9 63.6 43.9 50.0 50.0 48.5 37.9 27.3 16.7 45.5 0.0 0.0

男性30代 19 63.6 30.9 38.2 45.5 25.5 20.0 27.3 29.1 21.8 0.0 0.0

男性40代 34 50.0 45.2 26.2 40.5 23.8 16.7 21.4 11.9 16.7 0.0 2.4

男性50代 29 61.1 25.0 16.7 11.1 16.7 16.7 2.8 2.8 5.6 0.0 2.8

男性60代 17 63.0 55.6 37.0 37.0 7.4 33.3 29.6 7.4 18.5 0.0 3.7

559 55.2 57.7 39.2 26.1 18.7 15.8 17.7 16.4 11.6 0.3 4.8

548 54.4 62.4 43.4 21.9 19.5 20.6 17.8 17.9 7.9 0.5 4.8

561 55.6 58.9 44.9 23.5 20.8 17.9 18.0 15.2 11.3 0.0 5.0
女性20代 8 56.7 46.7 41.7 33.3 31.7 15.0 16.7 10.0 26.7 0.0 3.3

女性30代 41 48.6 58.7 43.1 32.1 29.4 21.1 26.6 20.2 14.7 0.0 6.4

女性40代 141 55.0 55.0 36.3 28.8 27.5 17.5 20.0 16.3 15.0 0.0 3.8

女性50代 204 63.2 65.5 46.0 24.1 19.5 20.7 19.5 6.9 10.3 0.0 4.6

女性60代 166 48.4 54.7 51.6 15.6 14.1 14.1 12.5 23.4 7.8 0.0 6.3 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

サロン染めで感動した経験

86

➢「自分で染めるより手間がかからず楽」 「仕上がりがきれい」が上位にあがる
➢女性の方が男性と比べ「仕上がりがきれい」「カットなど他のメニューがまとめてでき
て楽」の割合が高い

Q26  あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでした際に、うれしかった/感動した経験はありますか。 (MA)

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪の人に抱くイメージ【白髪の男性】

87

➢全体では「老けてみえる」が4割半ばで最多。次いで「自然体である」が高め
➢前年同様、男性は「老けてみえる」というネガティブイメージが圧倒的に高い一方、
女性は「自然体である」も上位にあがり、ポジティブなイメージも持っている

Q27S1  「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものをすべてお知らせください。【白髪の男性】(MAMT)
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=
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憧れる

女性らしい

/男性らし

い

若々しい 華やか その他

1,034 48.0 41.7 20.2 21.1 16.4 7.3 8.7 5.4 7.1 6.2 5.3 4.3 1.9 2.3 1.4 0.9 2.4

1,031 44.6 39.4 21.2 20.5 14.9 8.5 8.2 5.8 4.9 5.2 3.3 3.6 2.0 1.2 0.9 0.6 2.8

1,029 45.9 38.3 19.8 16.4 15.1 7.9 7.1 6.7 6.3 4.8 4.7 2.8 2.0 2.0 1.8 1.2 2.1

260 61.5 27.3 12.5 12.8 24.7 6.2 12.6 4.0 5.9 6.7 4.4 7.5 2.6 3.7 4.1 2.0 1.0

270 64.7 21.4 13.9 10.2 24.9 7.2 11.3 5.5 4.4 10.0 3.7 5.1 2.8 1.7 3.2 2.2 2.0

278 60.5 21.8 14.1 9.1 25.0 6.3 10.6 7.0 4.3 8.5 5.6 4.6 4.2 2.8 4.0 3.1 1.8
男性20代 14 43.7 27.2 24.3 17.5 28.2 15.5 16.5 19.4 12.6 25.2 14.6 14.6 16.5 15.5 15.5 20.4 1.9

男性30代 36 54.4 16.5 12.6 15.5 30.1 8.7 8.7 8.7 6.8 16.5 7.8 4.9 2.9 4.9 9.7 5.8 1.0

男性40代 82 55.3 17.5 15.5 8.7 31.1 8.7 14.6 5.8 2.9 4.9 7.8 5.8 4.9 1.0 4.9 3.9 0.0

男性50代 82 63.1 23.3 12.6 4.9 17.5 3.9 8.7 7.8 1.9 7.8 2.9 2.9 3.9 2.9 1.0 0.0 3.9

男性60代 65 70.9 27.2 12.6 9.7 23.3 2.9 7.8 3.9 5.8 5.8 2.9 2.9 1.9 1.0 1.0 1.0 1.9

774 43.5 46.6 22.8 23.9 13.7 7.7 7.4 5.9 7.5 6.0 5.6 3.2 1.6 1.8 0.6 0.5 2.9

761 37.4 45.8 23.8 24.1 11.4 9.0 7.2 5.9 5.0 3.6 3.2 3.1 1.7 1.1 0.1 0.1 3.0

751 40.5 44.4 21.9 19.1 11.4 8.5 5.8 6.6 7.0 3.4 4.3 2.1 1.1 1.6 1.0 0.4 2.1
女性20代 10 54.1 24.3 21.6 18.9 23.0 10.8 8.1 4.1 9.5 9.5 12.2 12.2 4.1 4.1 4.1 2.7 0.0

女性30代 50 48.9 33.6 19.1 20.6 22.1 10.7 6.1 7.6 4.6 8.4 3.1 3.8 1.5 2.3 1.5 2.3 3.8

女性40代 182 46.6 37.9 16.5 14.6 15.5 8.7 6.8 4.9 4.9 5.8 3.9 5.8 0.0 1.9 1.0 1.0 1.0

女性50代 241 40.8 45.6 26.2 17.5 9.7 8.7 3.9 9.7 4.9 2.9 2.9 1.0 1.9 1.9 1.9 0.0 1.9

女性60代 268 34.0 50.5 22.3 23.3 7.8 7.8 6.8 4.9 10.7 1.0 5.8 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 2.9 (％)

2021年

2023年

全体

2021年

2023年

性

別

男

性

2021年

2023年

女

性

2022年

2022年

2022年
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80%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

老けてみえ

る

自然体で

ある

疲れてみ

える
地味

シンプル、

飾らない

身なりに手

を抜いてい

る

落ち着いて

いる

好感が持

てない
おしゃれ

かっこい

い、すてき

好感が持

てる

親しみやす

い

女性らしい

/男性らし

い

憧れる 若々しい 華やか その他

1,034 69.4 29.1 32.1 17.8 16.2 15.7 9.6 11.4 5.7 4.4 4.2 5.3 1.8 3.4 1.5 1.1 1.4

1,031 64.8 25.1 28.6 16.0 15.6 15.1 9.7 8.5 3.7 4.0 1.6 2.2 1.4 2.5 0.7 0.7 3.0

1,029 66.0 28.7 28.3 14.5 13.2 12.5 8.3 7.9 4.9 4.8 4.3 3.8 2.3 2.1 1.6 1.5 2.0

260 66.6 17.7 30.7 14.7 7.4 13.8 7.9 13.0 2.8 3.1 1.9 3.8 2.8 3.4 2.7 2.3 0.7

270 66.6 15.1 29.5 15.2 6.1 13.5 7.4 9.5 3.7 2.7 2.3 2.4 2.3 2.6 2.6 2.1 1.4

278 64.9 14.4 28.3 11.9 7.8 12.2 5.8 9.0 3.6 3.2 2.7 4.3 2.7 3.0 2.3 2.8 1.8
男性20代 14 41.7 20.4 24.3 21.4 15.5 25.2 14.6 20.4 13.6 9.7 14.6 15.5 15.5 12.6 14.6 14.6 1.9

男性30代 36 51.5 10.7 30.1 9.7 8.7 13.6 7.8 13.6 8.7 3.9 1.0 4.9 6.8 5.8 8.7 7.8 1.0

男性40代 82 60.2 12.6 34.0 6.8 7.8 9.7 7.8 9.7 1.0 1.9 1.0 4.9 1.9 2.9 0.0 1.9 0.0

男性50代 82 67.0 13.6 27.2 13.6 6.8 11.7 3.9 7.8 1.9 3.9 2.9 1.0 1.0 1.9 0.0 0.0 3.9

男性60代 65 80.6 18.4 22.3 15.5 6.8 12.6 2.9 4.9 3.9 1.9 2.9 4.9 1.0 1.0 1.9 1.9 1.9

774 70.3 33.0 32.5 18.8 19.1 16.3 10.1 10.9 6.7 4.8 4.9 5.8 1.5 3.5 1.1 0.7 1.7

761 64.2 28.7 28.3 16.2 18.9 15.7 10.6 8.2 3.8 4.4 1.3 2.1 1.0 2.5 0.0 0.1 3.6

751 66.4 33.9 28.3 15.5 15.2 12.6 9.2 7.5 5.4 5.5 4.9 3.6 2.2 1.7 1.4 1.0 2.1
女性20代 10 62.2 13.5 35.1 12.2 13.5 23.0 12.2 13.5 6.8 2.7 8.1 6.8 1.4 2.7 5.4 2.7 0.0

女性30代 50 62.6 22.1 36.6 16.0 16.0 16.8 9.9 8.4 6.9 6.9 3.8 1.5 1.5 0.8 1.5 2.3 3.1

女性40代 182 69.9 31.1 33.0 12.6 16.5 17.5 8.7 11.7 4.9 6.8 4.9 2.9 2.9 0.0 1.0 1.9 1.0

女性50代 241 72.8 34.0 26.2 15.5 12.6 9.7 8.7 6.8 3.9 3.9 3.9 2.9 1.0 1.9 1.9 0.0 1.0

女性60代 268 59.2 38.8 25.2 17.5 16.5 10.7 9.7 4.9 6.8 5.8 5.8 4.9 2.9 2.9 1.0 1.0 3.9 (％)

2021年

2023年

全体
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性
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性

2022年
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪の人に抱くイメージ【白髪の女性】

88

➢白髪の男性同様に「老けてみえる」が6割半ばで全体で最多。次いで「自然体で
ある」 「疲れてみえる」が3割弱

➢女性の方が男性よりも「自然体である」は高く、ポジティブに捉えられている

Q27S2  「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものをすべてお知らせください。【白髪の女性】(MAMT)
※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

1,034 59.7% 2.2%

1,031 50.1% 2.4%

1,029 53.2% 1.9%

260 50.5% 2.1%

270 43.6% 1.7%

278 45.5% 2.4%

男性20代 14 65.0% 1.9%

男性30代 36 51.5% 5.8%

男性40代 82 50.5% 1.0%

男性50代 82 39.8% 2.9%

男性60代 65 38.8% 1.9%

774 62.8% 2.2%

761 52.5% 2.6%

751 56.0% 1.6%

女性20代 10 59.5% 2.7%

女性30代 50 51.9% 0.8%

女性40代 182 60.2% 1.0%

女性50代 241 54.4% 1.9%

女性60代 268 55.3% 1.9%

良くなった

計

悪くなった

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別
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性
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性
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2023年
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良くなった やや良くなった イメージに変化はない やや悪くなった 悪くなった

白髪へのイメージ変化（ポジネガ）

89

➢全体では「良くなった計」は5割強で、前年よりやや上昇
➢男性では年代があがるにつれてTOP2のスコアが低下する傾向

Q28  「白髪・グレイヘアの人」に対するあなたのイメージは、5～10年前と比べて良くなりましたか？悪くなりましたか？ (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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全体 n=1,029 n=1,031 n=1,034

順位 人名 2023 2022 2021

1 吉川晃司 22.7 14.5 21.7

2 岩城滉一 12.6 12.5 11.8

3 高田純次 6.8 4.9 4.8

4 舘ひろし 4.9 8.2 9.1

5 佐藤浩市 3.2 0.9 0.3

6 玉置浩二 2.8 2.0 2.8

7 神田正輝 2.4 0.8 1.0

8 渡部篤郎 2.3 0.5 1.7

9 木村拓哉 2.1 0.1 0.5

10 松重豊 1.8 1.1 1.3

男性20代 n=14 n=13 n=15 男性30代 n=36 n=38 n=36 男性40代 n=82 n=75 n=74 男性50代 n=82 n=79 n=70 男性60代 n=65 n=65 n=65

順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021

1 吉川晃司 15.5 14.1 19.4 1 吉川晃司 14.6 15.9 19.4 1 吉川晃司 13.6 20.4 28.2 1 吉川晃司 25.2 16.5 17.5 1 吉川晃司 15.5 4.9 6.8

2 高田純次 5.8 4.0 1.9 2 イチロー 3.9 3.7 1.9 2 高田純次 12.6 3.9 3.9 2 岩城滉一 6.8 9.7 9.7 2 舘ひろし 8.7 8.7 14.6

3 木村拓哉 4.9 3.0 0.0 3 高田純次 2.9 9.3 2.9 3 岩城滉一 3.9 7.8 7.8 3 高田純次 3.9 5.8 6.8 3 岩城滉一 6.8 8.7 13.6

4 舘ひろし 3.9 5.1 2.9 4 舘ひろし 1.9 0.0 0.0 4 イチロー 2.9 0.0 1.0 4 舘ひろし 2.9 8.7 10.7 3 高田純次 6.8 5.8 5.8

5 岩城滉一 2.9 0.0 1.9 4 玉置浩二 1.9 3.7 7.8 4 舘ひろし 2.9 7.8 7.8 4 小泉純一郎 2.9 1.9 1.0 5 玉置浩二 3.9 3.9 1.9

5 陣内孝則 2.9 2.0 1.9 4 松重豊 1.9 0.0 0.0 4 木村拓哉 2.9 1.0 0.0

4 木村拓哉 1.9 0.0 0.0 4 みのもんた 2.9 0.0 0.0

4 佐藤浩市 2.9 1.0 1.0

女性20代 n=10 n=8 n=13 女性30代 n=50 n=53 n=65 女性40代 n=182 n=188 n=180 女性50代 n=241 n=249 n=223 女性60代 n=268 n=264 n=293

順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021

1 吉川晃司 9.5 9.0 16.3 1 吉川晃司 10.7 16.4 15.1 1 吉川晃司 27.2 16.5 18.1 1 吉川晃司 24.3 15.5 30.5 1 吉川晃司 26.2 11.7 21.9

2 木村拓哉 6.8 0.0 3.1 2 木村拓哉 5.3 0.7 1.9 2 岩城滉一 11.7 8.7 8.6 2 岩城滉一 21.4 21.4 18.1 2 岩城滉一 15.5 13.6 12.4

3 舘ひろし 5.4 13.4 11.2 2 松重豊 5.3 2.1 0.9 3 高田純次 7.8 4.9 3.8 3 高田純次 7.8 1.9 6.7 3 舘ひろし 6.8 13.6 12.4

4 高田純次 2.7 1.5 4.1 2 渡部篤郎 5.3 2.1 4.7 4 舘ひろし 4.9 3.9 3.8 4 舘ひろし 3.9 6.8 7.6 3 佐藤浩市 6.8 1.9 0.0

4 岩城滉一 2.7 4.5 4.1 5 舘ひろし 3.8 5.7 9.4 4 玉置浩二 4.9 1.9 3.8 5 玉置浩二 2.9 1.9 0.0 5 高田純次 5.8 6.8 3.8

4 佐藤浩市 2.7 0.0 0.0 5 神田正輝 2.9 1.0 0.0

4 玉置浩二 2.7 1.5 6.1 5 佐藤浩市 2.9 0.0 0.0

4 北大路欣也 2.7 0.0 1.0

白髪がすてきだと思う有名人【男性有名人】

90

➢全体では、前年からスコアが上昇し「吉川晃司」がトップ。「岩城滉一」「高田純次」が続く
➢「吉川晃司」はすべての性年代でトップ

Q29 あなたが、「白髪・グレイヘアがすてきだと思う有名人」を、男性・女性それぞれ思いつく順に3人までお知らせください。【白髪がすてきだと思う男性有名人】 (FA)

※全体は10位、男女別では
上位5位までを掲載
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全体 n=1,029 n=1,031 n=1,034

順位 人名 2023 2022 2021

1 近藤サト 19.6 24.3 25.8

2 草笛光子 18.3 15.0 17.9

3 中尾ミエ 9.4 5.9 7.5

4 手塚理美 3.5 1.4 1.8

5 結城アンナ 1.7 2.1 4.1

6 佐伯チズ 1.3 0.6 0.9

7 夏木マリ 0.8 1.8 1.5

8 竹下景子 0.6 0.3 0.3

9 萬田久子 0.6 0.0 0.3

10 メリル・ストリープ 0.6 0.0 0.4

男性20代 n=14 n=13 n=15 男性30代 n=36 n=38 n=36 男性40代 n=82 n=75 n=74 男性50代 n=82 n=79 n=70 男性60代 n=65 n=65 n=65

順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021

1 近藤サト 8.7 6.1 10.7 1 近藤サト 9.7 7.5 16.5 1 近藤サト 17.5 27.2 19.4 1 近藤サト 18.4 18.4 16.5 1 近藤サト 18.4 9.7 16.5

2 草笛光子 4.9 4.0 4.9 2 草笛光子 2.9 1.9 3.9 2 草笛光子 5.8 3.9 2.9 2 中尾ミエ 5.8 1.9 4.9 2 草笛光子 9.7 8.7 11.7

3 夏木マリ 2.9 2.0 1.0 2 小雪 2.9 0.0 0.0 3 泉ピン子 2.9 0.0 0.0 3 草笛光子 2.9 6.8 6.8 3 吉永小百合 2.9 4.9 1.0

3 泉ピン子 2.9 1.0 1.0 4 夏木マリ 1.9 2.8 1.0 4 和田アキ子 1.9 0.0 0.0 4 夏木マリ 1.9 0.0 0.0 4 夏木マリ 1.9 0.0 1.0

5 中尾ミエ 1.0 3.0 2.9 4 吉永小百合 1.9 2.8 0.0 5 吉永小百合 1.0 1.9 1.0 5 吉永小百合 1.0 1.9 0.0 4 手塚理美 1.9 1.0 3.9

など など 4 中尾ミエ 1.9 6.8 7.8

4 竹下景子 1.9 0.0 0.0

女性20代 n=10 n=8 n=13 女性30代 n=50 n=53 n=65 女性40代 n=182 n=188 n=180 女性50代 n=241 n=249 n=223 女性60代 n=268 n=264 n=293

順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021 順位 人名 2023 2022 2021

1 草笛光子 10.8 4.5 5.1 1 近藤サト 16.0 23.6 24.5 1 近藤サト 24.3 35.9 32.4 1 近藤サト 23.3 25.2 34.3 1 草笛光子 28.2 32.0 31.4

2 近藤サト 5.4 14.9 14.3 2 草笛光子 9.9 11.4 11.3 2 草笛光子 23.3 7.8 8.6 2 草笛光子 20.4 13.6 23.8 2 中尾ミエ 19.4 13.6 13.3

3 夏木マリ 2.7 1.5 4.1 3 中尾ミエ 4.6 2.9 7.5 3 中尾ミエ 6.8 2.9 3.8 3 中尾ミエ 9.7 3.9 5.7 3 近藤サト 17.5 23.3 23.8

3 デヴィ・スカルノ 2.7 1.5 0.0 4 夏木マリ 3.8 2.9 3.8 4 結城アンナ 2.9 1.0 1.9 4 手塚理美 6.8 1.0 4.8 4 手塚理美 5.8 2.9 0.0

3 研ナオコ 2.7 0.0 0.0 5 手塚理美 1.5 1.4 1.9 5 佐伯チズ 1.9 1.0 2.9 5 結城アンナ 3.9 3.9 5.7 5 萬田久子 1.9 0.0 1.0

白髪がすてきだと思う有名人【女性有名人】

91

➢2021年、2022年と同様、「近藤サト」「草笛光子」「中尾ミエ」が上位3名
➢「近藤サト」は女性20代～50代の性年代でトップ
Q29 あなたが、「白髪・グレイヘアがすてきだと思う有名人」を、男性・女性それぞれ思いつく順に3人までお知らせください。【白髪がすてきだと思う女性有名人】 (FA)

※全体は10位、男女別では
上位5位までを掲載
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n=

白髪についてとても悩んでいる 1,029 69.8% 12.9%

白髪であることにとても抵抗感がある 1,029 73.5% 9.8%

白髪染めは身だしなみであり、常に行わない

といけないと思う
1,029 65.7% 7.6%

白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う 1,029 43.5% 24.5%

白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと

感じる
1,029 70.4% 5.7%

白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与

えると思う
1,029 69.4% 10.0%

おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見ると、自

分もまねをしてみたいと思う
1,029 33.5% 40.3%

美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サ

ロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい
1,029 29.8% 43.5%

白髪・グレイヘアもすてきだと思う 1,029 49.8% 17.8%

いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにして

みたいと思う
1,029 43.0% 26.1%
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あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【全体サマリー】
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Q30S1～S10   「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。 (SAMT)

➢「白髪であることにとても抵抗感がある」のTOP2が7割強を占める一方、「白髪
も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う」も約7割を占める

【2023年】
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n=

1,034 67.9% 12.6%

1,031 68.1% 14.9%

1,029 69.8% 12.9%

260 55.6% 18.5%

270 63.6% 18.3%

278 57.3% 17.9%

男性20代 14 70.9% 9.7%

男性30代 36 79.6% 12.6%

男性40代 82 59.2% 17.5%

男性50代 82 53.4% 19.4%

男性60代 65 44.7% 21.4%

774 72.0% 10.6%

761 69.8% 13.6%

751 74.4% 11.0%

女性20代 10 79.7% 9.5%

女性30代 50 80.9% 9.2%

女性40代 182 76.7% 7.8%

女性50代 241 81.6% 6.8%

女性60代 268 65.0% 17.5%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

11.8 

14.2 

12.6 

31.1 

20.4 

15.5 

7.8 

6.8 

24.3 

20.6 

23.0 

31.1 

33.6 

18.4 

29.1 

18.4 

43.9 

49.4 

44.7 

39.8 

59.2 

43.7 

45.6 

37.9 

47.7 

49.2 

51.4 

48.6 

47.3 

58.3 

52.4 

46.6 

25.8 

18.2 

24.7 

19.4 

7.8 

23.3 

27.2 

34.0 

17.4 

16.6 

14.5 

10.8 

9.9 

15.5 

11.7 

17.5 

16.0

15.2

16.1

6.8

10.7

15.5

19.4

17.5

9.3

12.4

10.6

9.5

8.4

7.8

6.8

16.5

2.5

3.0

1.9

2.9

1.9

1.9

0.0

3.9

1.3

1.3

0.4

0.0

0.8

0.0

0.0

1.0

21.2 

18.9 

20.2 

46.7 

49.2 

49.6 

19.5 

17.0 

17.3 

11.0 

13.1 

12.1 

1.6

1.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪についてとても悩んでいる】

93

➢白髪に悩んでいる人の割合(TOP2)は全体で約7割
➢女性は男性より悩んでいる人の割合が高く、女性30・50代は8割を超える
➢昨年同様、男性60代が4割半ばで最少

Q30S1  「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪についてとても悩んでいる】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 75.0% 8.2%

1,031 74.0% 10.4%

1,029 73.5% 9.8%

260 63.2% 11.9%

270 68.4% 11.2%

278 62.6% 14.0%

男性20代 14 61.2% 14.6%

男性30代 36 76.7% 7.8%

男性40代 82 67.0% 9.7%

男性50代 82 61.2% 16.5%

男性60代 65 51.5% 19.4%

774 78.9% 7.0%

761 75.9% 10.1%

751 77.6% 8.3%

女性20代 10 71.6% 10.8%

女性30代 50 77.9% 9.2%

女性40代 182 80.6% 2.9%

女性50代 241 88.3% 2.9%

女性60代 268 66.0% 16.5%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

15.2 

17.2 

15.5 

19.4 

27.2 

17.5 

15.5 

5.8 

36.3 

30.1 

29.7 

35.1 

39.7 

29.1 

35.0 

23.3 

48.0 

51.2 

47.1 

41.7 

49.5 

49.5 

45.6 

45.6 

42.7 

45.9 

47.9 

36.5 

38.2 

51.5 

53.4 

42.7 

24.9 

20.4 

23.4 

24.3 

15.5 

23.3 

22.3 

29.1 

14.1 

14.0 

14.1 

17.6 

13.0 

16.5 

8.7 

17.5 

10.4

9.0

11.9

9.7

4.9

8.7

15.5

15.5

5.6

8.8

7.8

8.1

8.4

2.9

2.9

15.5

1.5

2.2

2.1

4.9

2.9

1.0

1.0

3.9

1.4

1.2

0.4

2.7

0.8

0.0

0.0

1.0

31.0 

26.7 

25.9 

44.0 

47.3 

47.7 

16.8 

15.7 

16.6 

6.8 

8.9 

8.9 

1.4

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪であることにとても抵抗感がある】

94

Q30S2  「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪であることにとても抵抗感がある】 (SAMT)

➢白髪に抵抗感がある人の割合(TOP2)は全体で7割強
➢男女間では約15pt差があり女性の方が高い。特に女性50代は9割弱で最多

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 67.6% 6.5%

1,031 63.1% 8.0%

1,029 65.7% 7.6%

260 58.0% 10.1%

270 56.6% 12.4%

278 55.2% 12.3%

男性20代 14 67.0% 6.8%

男性30代 36 67.0% 5.8%

男性40代 82 56.3% 13.6%

男性50代 82 51.5% 13.6%

男性60代 65 49.5% 13.6%

774 70.8% 5.2%

761 65.5% 6.5%

751 69.6% 5.8%

女性20代 10 73.0% 9.5%

女性30代 50 66.4% 7.6%

女性40代 182 69.9% 4.9%

女性50代 241 71.8% 3.9%

女性60代 268 68.0% 7.8%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

15.2 

15.5 

14.8 

34.0 

22.3 

18.4 

7.8 

10.7 

27.7 

22.8 

23.1 

27.0 

26.7 

19.4 

30.1 

18.4 

42.8 

41.1 

40.4 

33.0 

44.7 

37.9 

43.7 

38.8 

43.2 

42.6 

46.6 

45.9 

39.7 

50.5 

41.7 

49.5 

31.9 

31.0 

32.5 

26.2 

27.2 

30.1 

35.0 

36.9 

24.0 

28.1 

24.5 

17.6 

26.0 

25.2 

24.3 

24.3 

8.2

9.6

9.1

2.9

5.8

10.7

8.7

10.7

4.3

5.1

5.3

5.4

6.1

4.9

3.9

6.8

1.9

2.8

3.2

3.9

0.0

2.9

4.9

2.9

0.9

1.4

0.5

4.1

1.5

0.0

0.0

1.0

24.5 

20.9 

20.8 

43.1 

42.2 

44.9 

25.9 

28.8 

26.7 

5.3 

6.3 

6.3 

1.2

1.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪染めは身だしなみであり、常に行わないといけないと思う】

95

➢白髪染めは身だしなみと思う人(TOP2)は全体で6割半ば
➢女性は男性よりTOP2が約15pt高く、女性50代では7割を超える

Q30S3 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めは身だしなみであり、常に行わないといけないと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 38.1% 26.0%

1,031 39.7% 22.0%

1,029 43.5% 24.5%

260 39.6% 28.0%

270 38.1% 27.6%

278 43.9% 22.8%

男性20代 14 56.3% 18.4%

男性30代 36 49.5% 27.2%

男性40代 82 41.7% 17.5%

男性50代 82 44.7% 20.4%

男性60代 65 39.8% 31.1%

774 37.6% 25.4%

761 40.3% 20.0%

751 43.4% 25.1%

女性20代 10 43.2% 23.0%

女性30代 50 45.8% 21.4%

女性40代 182 42.7% 18.4%

女性50代 241 49.5% 24.3%

女性60代 268 37.9% 31.1%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

9.1 

10.7 

12.3 

21.4 

19.4 

12.6 

7.8 

11.7 

9.4 

8.7 

12.1 

18.9 

12.2 

14.6 

12.6 

9.7 

30.5 

27.3 

31.6 

35.0 

30.1 

29.1 

36.9 

28.2 

28.2 

31.6 

31.3 

24.3 

33.6 

28.2 

36.9 

28.2 

32.4 

34.3 

33.3 

25.2 

23.3 

40.8 

35.0 

29.1 

37.1 

39.7 

31.5 

33.8 

32.8 

38.8 

26.2 

31.1 

20.6

21.2

16.6

12.6

16.5

10.7

16.5

25.2

17.3

13.9

17.1

16.2

17.6

12.6

12.6

24.3

7.4

6.5

6.2

5.8

10.7

6.8

3.9

5.8

8.0

6.0

7.9

6.8

3.8

5.8

11.7

6.8

9.3 

9.3 

12.2 

28.7 

30.5 

31.4 

35.9 

38.3 

32.0 

18.2 

15.8 

17.0 

7.8

6.1

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う】

96

➢白髪染めは必ずしもする必要はないと思う人(TOP2)は全体で4割強
➢男女間で大きな差はみられない

Q30S4 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 69.7% 6.1%

1,031 69.6% 5.9%

1,029 70.4% 5.7%

260 65.2% 8.4%

270 67.7% 6.4%

278 67.0% 7.5%

男性20代 14 67.0% 13.6%

男性30代 36 68.0% 5.8%

男性40代 82 66.0% 8.7%

男性50代 82 72.8% 5.8%

男性60代 65 60.2% 7.8%

774 71.2% 5.4%

761 70.3% 5.7%

751 71.7% 5.1%

女性20代 10 67.6% 6.8%

女性30代 50 64.9% 11.5%

女性40代 182 71.8% 7.8%

女性50代 241 70.9% 2.9%

女性60代 268 73.8% 3.9%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

18.9 

23.3 

18.7 

27.2 

30.1 

14.6 

16.5 

18.4 

23.9 

26.9 

26.6 

27.0 

22.1 

28.2 

32.0 

21.4 

46.3 

44.4 

48.3 

39.8 

37.9 

51.5 

56.3 

41.7 

47.2 

43.4 

45.1 

40.5 

42.7 

43.7 

38.8 

52.4 

26.5 

26.0 

25.5 

19.4 

26.2 

25.2 

21.4 

32.0 

23.5 

24.0 

23.2 

25.7 

23.7 

20.4 

26.2 

22.3 

7.7

5.5

6.1

6.8

3.9

6.8

4.9

7.8

3.6

4.9

4.5

5.4

8.4

7.8

2.9

2.9

0.7

0.9

1.4

6.8

1.9

1.9

1.0

0.0

1.7

0.8

0.6

1.4

3.1

0.0

0.0

1.0

22.7 

25.9 

24.4 

47.0 

43.7 

46.0 

24.2 

24.5 

23.9 

4.7 

5.1 

4.9 

1.5

0.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感じる】

97

Q30S5 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感じる】 (SAMT)

➢白髪染めの薬は髪・頭皮によくないと感じる人(TOP2)は全体で約7割で、ここ3
年はほぼ横ばい

➢TOP2は男性では50代が、女性では60代がともに7割強で最多

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 64.6% 10.1%

1,031 67.2% 9.4%

1,029 69.4% 10.0%

260 59.7% 12.8%

270 65.8% 6.5%

278 62.0% 10.1%

男性20代 14 64.1% 15.5%

男性30代 36 59.2% 11.7%

男性40代 82 62.1% 9.7%

男性50代 82 65.0% 7.8%

男性60代 65 59.2% 11.7%

774 66.2% 9.2%

761 67.8% 10.5%

751 72.2% 9.9%

女性20代 10 70.3% 8.1%

女性30代 50 60.3% 17.6%

女性40代 182 75.7% 9.7%

女性50代 241 76.7% 8.7%

女性60代 268 68.0% 9.7%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

16.1 

17.2 

15.8 

25.2 

19.4 

18.4 

11.7 

13.6 

22.6 

22.0 

22.7 

29.7 

23.7 

29.1 

23.3 

17.5 

43.6 

48.5 

46.2 

38.8 

39.8 

43.7 

53.4 

45.6 

43.6 

45.7 

49.4 

40.5 

36.6 

46.6 

53.4 

50.5 

27.5 

27.7 

27.8 

20.4 

29.1 

28.2 

27.2 

29.1 

24.6 

21.8 

17.9 

21.6 

22.1 

14.6 

14.6 

22.3 

9.8

5.1

9.0

10.7

8.7

8.7

7.8

10.7

7.2

8.0

7.5

5.4

13.7

7.8

6.8

6.8

3.0

1.4

1.1

4.9

2.9

1.0

0.0

1.0

2.1

2.4

2.4

2.7

3.8

1.9

1.9

2.9

20.9 

20.8 

20.9 

43.6 

46.5 

48.6 

25.3 

23.3 

20.6 

7.8 

7.3 

7.9 

2.3

2.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う】

98

➢白髪も見せ方によってはすてきな印象を与えると思う人(TOP2)は全体で約7割。
ここ3年は微増傾向

➢TOP2は男女差がみられ、女性の方が男性より約10pt高い

Q30S6 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 34.9% 39.2%

1,031 33.0% 40.2%

1,029 33.5% 40.3%

260 37.8% 30.9%

270 39.4% 31.4%

278 36.6% 31.1%

男性20代 14 59.2% 20.4%

男性30代 36 45.6% 29.1%

男性40代 82 38.8% 32.0%

男性50代 82 27.2% 28.2%

男性60代 65 35.9% 36.9%

774 33.9% 42.0%

761 30.8% 43.3%

751 32.3% 43.7%

女性20代 10 47.3% 33.8%

女性30代 50 32.1% 41.2%

女性40代 182 30.1% 40.8%

女性50代 241 35.9% 45.6%

女性60代 268 30.1% 44.7%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

8.5 

12.7 

9.1 

28.2 

9.7 

13.6 

2.9 

6.8 

12.5 

9.5 

8.4 

16.2 

9.2 

9.7 

8.7 

6.8 

29.3 

26.7 

27.5 

31.1 

35.9 

25.2 

24.3 

29.1 

21.4 

21.2 

23.9 

31.1 

22.9 

20.4 

27.2 

23.3 

31.3 

29.2 

32.3 

20.4 

25.2 

29.1 

44.7 

27.2 

24.1 

26.0 

24.0 

18.9 

26.7 

29.1 

18.4 

25.2 

21.9

21.4

20.8

13.6

15.5

22.3

18.4

26.2

23.9

23.6

25.6

18.9

20.6

25.2

24.3

28.2

9.0

10.0

10.3

6.8

13.6

9.7

9.7

10.7

18.1

19.6

18.1

14.9

20.6

15.5

21.4

16.5

11.5 

10.4 

8.6 

23.3 

22.7 

24.9 

25.9 

26.8 

26.3 

23.4 

23.1 

24.3 

15.8

17.1

16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【おしゃれな白髪・グレイヘアの人をみると、自分もまねをしてみたいと思う】

99

➢おしゃれな白髪・グレイヘアの人をみると、自分もまねをしてみたいと思う人
(TOP2)は全体で3割強

➢TOP2において男女間で大きな差はみられない
Q30S7 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【おしゃれな白髪・グレイヘアの人をみると、自分もまねをしてみたいと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 30.5% 45.1%

1,031 28.8% 43.7%

1,029 29.8% 43.5%

260 48.4% 20.0%

270 45.7% 17.2%

278 47.2% 23.8%

男性20代 14 62.1% 19.4%

男性30代 36 53.4% 25.2%

男性40代 82 55.3% 20.4%

男性50代 82 38.8% 30.1%

男性60代 65 40.8% 20.4%

774 24.5% 53.6%

761 22.8% 53.2%

751 23.4% 50.8%

女性20代 10 58.1% 20.3%

女性30代 50 37.4% 41.2%

女性40代 182 28.2% 48.5%

女性50代 241 25.2% 57.3%

女性60代 268 14.6% 49.5%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

16.8 

13.4 

18.4 

23.3 

16.5 

21.4 

15.5 

18.4 

7.7 

8.1 

6.6 

18.9 

11.5 

3.9 

6.8 

6.8 

31.6 

32.3 

28.8 

38.8 

36.9 

34.0 

23.3 

22.3 

16.8 

14.6 

16.8 

39.2 

26.0 

24.3 

18.4 

7.8 

31.6 

37.1 

29.0 

18.4 

21.4 

24.3 

31.1 

38.8 

22.0 

24.1 

25.8 

21.6 

21.4 

23.3 

17.5 

35.9 

12.0

10.9

16.0

12.6

13.6

16.5

17.5

15.5

29.1

32.3

27.7

13.5

21.4

27.2

26.2

31.1

8.1

6.2

7.8

6.8

11.7

3.9

12.6

4.9

24.4

20.8

23.1

6.8

19.8

21.4

31.1

18.4

10.0 

9.5 

9.8 

20.5 

19.3 

20.1 

24.4 

27.5 

26.6 

24.8 

26.7 

24.5 

20.3

17.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい】

100

Q30S8 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい】 (SAMT)

➢白髪染めだけのオーダーはしづらいと感じている人(TOP2)は全体で約3割。ここ
3年はほぼ横ばい

➢男性は女性より、TOP2が20pt以上高い

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 50.3% 15.8%

1,031 53.4% 15.2%

1,029 49.8% 17.8%

260 46.9% 16.4%

270 45.4% 16.1%

278 41.4% 17.1%

男性20代 14 48.5% 25.2%

男性30代 36 44.7% 19.4%

男性40代 82 38.8% 18.4%

男性50代 82 45.6% 10.7%

男性60代 65 35.9% 20.4%

774 51.5% 15.6%

761 56.3% 14.9%

751 52.9% 18.1%

女性20代 10 52.7% 17.6%

女性30代 50 48.1% 19.1%

女性40代 182 59.2% 17.5%

女性50代 241 57.3% 13.6%

女性60代 268 45.6% 22.3%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

10.9 

10.9 

7.8 

22.3 

8.7 

3.9 

9.7 

6.8 

14.4 

16.3 

15.2 

18.9 

14.5 

22.3 

13.6 

11.7 

36.0 

34.4 

33.6 

26.2 

35.9 

35.0 

35.9 

29.1 

37.1 

40.0 

37.8 

33.8 

33.6 

36.9 

43.7 

34.0 

36.7 

38.5 

41.5 

26.2 

35.9 

42.7 

43.7 

43.7 

32.9 

28.8 

29.0 

29.7 

32.8 

23.3 

29.1 

32.0 

12.4

11.0

12.8

22.3

13.6

15.5

5.8

15.5

9.3

8.0

11.6

12.2

15.3

12.6

5.8

15.5

4.0

5.1

4.3

2.9

5.8

2.9

4.9

4.9

6.4

6.9

6.4

5.4

3.8

4.9

7.8

6.8

13.5 

14.9 

13.2 

36.8 

38.6 

36.6 

33.8 

31.3 

32.4 

10.1 

8.8 

12.0 

5.8

6.4

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髮・グレイヘアもすてきだと思う】

101

Q30S9 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪・グレイヘアもすてきだと思う】 (SAMT)

➢白髪・グレイヘアもすてきだと思う人(TOP2)は全体で約5割
➢女性は男性より、TOP2が10pt以上高い。特に40代では約20pt差があり、女
性の方が高い

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 47.1% 23.1%

1,031 44.0% 28.2%

1,029 43.0% 26.1%

260 43.5% 19.9%

270 44.4% 22.3%

278 41.3% 20.7%

男性20代 14 58.3% 13.6%

男性30代 36 41.7% 23.3%

男性40代 82 44.7% 16.5%

男性50代 82 40.8% 21.4%

男性60代 65 34.0% 25.2%

774 48.4% 24.2%

761 43.9% 30.3%

751 43.6% 28.0%

女性20代 10 48.6% 25.7%

女性30代 50 38.9% 32.8%

女性40代 182 51.5% 19.4%

女性50代 241 43.7% 28.2%

女性60代 268 38.8% 33.0%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

14.6 

14.4 

12.0 

25.2 

16.5 

9.7 

12.6 

8.7 

18.0 

19.5 

16.3 

17.6 

13.0 

23.3 

13.6 

14.6 

28.9 

30.0 

29.4 

33.0 

25.2 

35.0 

28.2 

25.2 

30.4 

24.4 

27.3 

31.1 

26.0 

28.2 

30.1 

24.3 

36.6 

33.3 

38.0 

28.2 

35.0 

38.8 

37.9 

40.8 

27.4 

25.8 

28.4 

25.7 

28.2 

29.1 

28.2 

28.2 

13.4

15.8

12.6

8.7

11.7

10.7

11.7

17.5

11.7

16.3

15.7

17.6

19.8

8.7

13.6

21.4

6.6

6.5

8.1

4.9

11.7

5.8

9.7

7.8

12.5

14.0

12.4

8.1

13.0

10.7

14.6

11.7

17.1 

18.2 

15.1 

30.0 

25.9 

27.8 

29.7 

27.8 

31.0 

12.1 

16.2 

14.8 

11.0

12.0

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにしてみたいと思う】

102

Q30S10 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにしてみたいと思う】 (SAMT)

➢いつかはグレイヘアにしたい人(TOP2)は全体で4割強。経年では微減傾向
➢男性60代のTOP2が3割半ばで最少

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

見た目の仕上がり 1,029 79.4% 4.9%

染めたあとの色の持ちのよさ・持続性 1,029 52.1% 22.0%

白髪染めのためにかかる時間 1,029 54.6% 15.5%

白髪染めのためにかかる費用・料金 1,029 49.2% 20.6%

白髪染めのためにかかる手間 1,029 43.4% 27.8%

総合的な満足度 1,029 62.5% 10.3%

満足してい

る・計

満足していな

い・計

23.6

10.6

13.1

11.4

9.9

12.5

55.9

41.5

41.5

37.7

33.6

50.1

15.7

25.9

29.9

30.2

28.8

27.1

4.3

19.6

13.0

17.5

23.4

8.9

0.6

2.3

2.5

3.1

4.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【全体サマリー】

103

➢「見た目の仕上がり」のTOP2が約8割で最多。他項目の満足度と大きな差がみ
られる

➢「かかる手間」はTOP2で4割強と最少
Q31S1～S6 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。 (SAMT)

【2023年】
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白髪染めの満足度【見た目の仕上がり】

104

➢見た目の仕上がりの満足度(TOP2)は全体で約8割
➢女性は男性よりTOP2が10pt以上高い

Q31S1 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【見た目の仕上がり】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 76.7% 5.9%

1,031 77.7% 5.0%

1,029 79.4% 4.9%

260 65.6% 7.5%

270 73.1% 6.0%

278 72.1% 5.5%

男性20代 14 75.7% 7.8%

男性30代 36 72.8% 6.8%

男性40代 82 69.9% 4.9%

男性50代 82 72.8% 4.9%

男性60代 65 72.8% 5.8%

774 80.4% 5.4%

761 79.3% 4.6%

751 82.2% 4.7%

女性20代 10 79.7% 4.1%

女性30代 50 80.9% 5.3%

女性40代 182 80.6% 6.8%

女性50代 241 85.4% 3.9%

女性60代 268 80.6% 3.9%

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2021年

2022年

全体

2021年

2022年

2023年

13.3 

15.4 

18.7 

30.1 

26.2 

15.5 

21.4 

12.6 

28.0 

24.7 

25.4 

29.7 

29.0 

20.4 

35.9 

18.4 

52.3 

57.7 

53.4 

45.6 

46.6 

54.4 

51.5 

60.2 

52.4 

54.5 

56.8 

50.0 

51.9 

60.2 

49.5 

62.1 

26.9 

20.9 

22.4 

16.5 

20.4 

25.2 

22.3 

21.4 

14.2 

16.1 

13.2 

16.2 

13.7 

12.6 

10.7 

15.5 

6.7 

4.9 

4.9 

6.8 

6.8 

3.9 

4.9 

4.9 

4.1 

4.6 

4.1 

4.1 

4.6 

5.8 

2.9 

3.9 

0.7

1.0

0.6

1.0

0.0

1.0

0.0

1.0

1.3

0.0

0.6

0.0

0.8

1.0

1.0

0.0

24.3 

22.3 

23.6 

52.4 

55.4 

55.9 

17.4 

17.4 

15.7 

4.7 

4.7 

4.3 

1.2

0.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない
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n=

1,034 50.6% 23.2%

1,031 48.4% 23.4%

1,029 52.1% 22.0%

260 44.3% 20.5%

270 51.8% 22.3%

278 47.5% 19.0%

男性20代 14 60.2% 19.4%

男性30代 36 48.5% 16.5%

男性40代 82 50.5% 19.4%

男性50代 82 45.6% 22.3%

男性60代 65 42.7% 15.5%

774 52.7% 24.1%

761 47.1% 23.9%

751 53.8% 23.1%

女性20代 10 52.7% 16.2%

女性30代 50 51.1% 21.4%

女性40代 182 53.4% 26.2%

女性50代 241 57.3% 23.3%

女性60代 268 51.5% 21.4%

満足して

いる・計

満足して

いない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

9.0 

9.2 

10.6 

20.4 

13.6 

10.7 

10.7 

6.8 

13.7 

13.2 

10.6 

9.5 

13.7 

14.6 

14.6 

3.9 

35.2 

42.6 

36.9 

39.8 

35.0 

39.8 

35.0 

35.9 

38.9 

33.9 

43.2 

43.2 

37.4 

38.8 

42.7 

47.6 

35.2 

25.9 

33.5 

20.4 

35.0 

30.1 

32.0 

41.7 

23.3 

29.0 

23.1 

31.1 

27.5 

20.4 

19.4 

27.2 

16.8 

19.2 

16.4 

16.5 

13.6 

17.5 

19.4 

12.6 

19.2 

19.0 

20.9 

12.2 

16.8 

21.4 

23.3 

19.4 

3.7

3.0

2.6

2.9

2.9

1.9

2.9

2.9

4.9

4.9

2.2

4.1

4.6

4.9

0.0

1.9

12.5 

12.2 

10.6 

38.0 

36.2 

41.5 

26.3 

28.2 

25.9 

18.6 

19.0 

19.6 

4.6

4.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【染めたあとの色の持ちのよさ・持続性】

105

➢色の持ちのよさの満足度(TOP2)は全体で5割強
➢TOP2は前年から男性が低下、女性が上昇し、女性の方が5pt程度高い

Q31S2 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【染めたあとの色の持ちのよさ・持続性】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 53.4% 18.1%

1,031 50.6% 17.0%

1,029 54.6% 15.5%

260 51.6% 15.7%

270 55.1% 12.4%

278 51.9% 13.3%

男性20代 14 60.2% 17.5%

男性30代 36 53.4% 16.5%

男性40代 82 49.5% 13.6%

男性50代 82 49.5% 14.6%

男性60代 65 55.3% 8.7%

774 54.1% 18.9%

761 49.0% 18.7%

751 55.6% 16.3%

女性20代 10 62.2% 13.5%

女性30代 50 56.5% 13.7%

女性40代 182 56.3% 16.5%

女性50代 241 58.3% 16.5%

女性60代 268 52.4% 16.5%

満足して

いる・計

満足して

いない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

13.1 

12.3 

13.4 

21.4 

15.5 

10.7 

13.6 

13.6 

14.3 

10.3 

13.0 

13.5 

6.1 

16.5 

15.5 

9.7 

38.4 

42.8 

38.5 

38.8 

37.9 

38.8 

35.9 

41.7 

39.8 

38.7 

42.6 

48.6 

50.4 

39.8 

42.7 

42.7 

32.8 

32.4 

34.8 

22.3 

30.1 

36.9 

35.9 

35.9 

27.0 

32.3 

28.1 

24.3 

29.8 

27.2 

25.2 

31.1 

13.9 

10.9 

11.0 

15.5 

13.6 

8.7 

14.6 

6.8 

16.0 

14.6 

13.7 

10.8 

11.5 

13.6 

14.6 

13.6 

1.8

1.6

2.4

1.9

2.9

4.9

0.0

1.9

2.8

4.1

2.6

2.7

2.3

2.9

1.9

2.9

14.0 

10.9 

13.1 

39.4 

39.8 

41.5 

28.5 

32.3 

29.9 

15.5 

13.6 

13.0 

2.6

3.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる時間】

106

➢かかる時間の満足度(TOP2)は全体で5割半ば
➢TOP2は男性が下降、女性が上昇し、女性の方がやや満足度が高い

Q31S3 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる時間】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 46.6% 20.9%

1,031 48.1% 23.9%

1,029 49.2% 20.6%

260 56.8% 13.5%

270 59.6% 11.2%

278 55.4% 13.6%

男性20代 14 58.3% 15.5%

男性30代 36 57.3% 14.6%

男性40代 82 50.5% 13.6%

男性50代 82 51.5% 13.6%

男性60代 65 65.0% 12.6%

774 43.2% 23.4%

761 44.1% 28.4%

751 46.9% 23.3%

女性20代 10 59.5% 21.6%

女性30代 50 41.2% 22.1%

女性40代 182 44.7% 26.2%

女性50代 241 50.5% 22.3%

女性60代 268 45.6% 22.3%

満足して

いる・計

満足して

いない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

14.4 

14.9 

17.4 

29.1 

12.6 

17.5 

17.5 

17.5 

10.9 

9.0 

9.2 

16.2 

9.2 

7.8 

11.7 

7.8 

42.4 

44.7 

38.0 

29.1 

44.7 

33.0 

34.0 

47.6 

32.3 

35.1 

37.6 

43.2 

32.1 

36.9 

38.8 

37.9 

29.7 

29.3 

31.0 

26.2 

28.2 

35.9 

35.0 

22.3 

33.4 

27.5 

29.9 

18.9 

36.6 

29.1 

27.2 

32.0 

10.4 

8.7 

11.4 

10.7 

11.7 

11.7 

11.7 

10.7 

17.6 

23.2 

19.8 

16.2 

16.8 

20.4 

19.4 

20.4 

3.1

2.5

2.2

4.9

2.9

1.9

1.9

1.9

5.8

5.2

3.5

5.4

5.3

5.8

2.9

1.9

11.8 

10.6 

11.4 

34.9 

37.6 

37.7 

32.5 

28.0 

30.2 

15.8 

19.4 

17.5 

5.1

4.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる費用・料金】

107

➢かかる費用の満足度(TOP2)は全体で約5割。経年では微増傾向
➢TOP2は男性の方が女性より8.5pt低い

Q31S4 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる費用・料金】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 39.5% 28.2%

1,031 40.8% 27.1%

1,029 43.4% 27.8%

260 39.3% 24.2%

270 48.2% 20.6%

278 49.3% 23.3%

男性20代 14 61.2% 16.5%

男性30代 36 55.3% 22.3%

男性40代 82 48.5% 18.4%

男性50代 82 50.5% 24.3%

男性60代 65 42.7% 30.1%

774 39.5% 29.5%

761 38.2% 29.4%

751 41.3% 29.4%

女性20代 10 56.8% 17.6%

女性30代 50 42.0% 22.9%

女性40代 182 43.7% 35.0%

女性50代 241 45.6% 25.2%

女性60代 268 35.0% 31.1%

満足して

いる・計

満足して

いない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

9.3 

9.7 

12.2 

22.3 

14.6 

11.7 

12.6 

8.7 

12.9 

9.0 

9.0 

17.6 

7.6 

12.6 

9.7 

5.8 

29.9 

38.5 

37.1 

38.8 

40.8 

36.9 

37.9 

34.0 

26.6 

29.1 

32.3 

39.2 

34.4 

31.1 

35.9 

29.1 

36.6 

31.1 

27.5 

22.3 

22.3 

33.0 

25.2 

27.2 

31.0 

32.4 

29.3 

25.7 

35.1 

21.4 

29.1 

34.0 

19.9 

16.4 

18.9 

11.7 

17.5 

13.6 

20.4 

26.2 

23.0 

22.9 

25.0 

10.8 

16.8 

31.1 

21.4 

26.2 

4.2

4.2

4.3

4.9

4.9

4.9

3.9

3.9

6.5

6.5

4.4

6.8

6.1

3.9

3.9

4.9

12.0 

9.2 

9.9 

27.5 

31.6 

33.6 

32.4 

32.1 

28.8 

22.2 

21.2 

23.4 

5.9

5.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる手間】

108

➢かかる手間の満足度(TOP2)は全体で4割強
➢男性の方が女性よりも満足度が約10pt高い

Q31S5 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる手間】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 58.6% 14.3%

1,031 62.3% 11.4%

1,029 62.5% 10.3%

260 56.8% 9.9%

270 62.5% 9.3%

278 61.8% 10.1%

男性20代 14 59.2% 6.8%

男性30代 36 60.2% 9.7%

男性40代 82 62.1% 12.6%

男性50代 82 59.2% 8.7%

男性60代 65 66.0% 9.7%

774 59.2% 15.7%

761 62.2% 12.1%

751 62.8% 10.4%

女性20代 10 67.6% 2.7%

女性30代 50 62.6% 10.7%

女性40代 182 58.3% 16.5%

女性50代 241 68.0% 6.8%

女性60代 268 61.2% 9.7%

満足して

いる・計

満足して

いない・計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

12.8 

11.2 

13.0 

25.2 

17.5 

14.6 

10.7 

8.7 

15.7 

12.2 

12.3 

23.0 

17.6 

11.7 

18.4 

5.8 

44.0 

51.3 

48.8 

34.0 

42.7 

47.6 

48.5 

57.3 

43.5 

50.0 

50.5 

44.6 

45.0 

46.6 

49.5 

55.3 

33.4 

28.2 

28.1 

34.0 

30.1 

25.2 

32.0 

24.3 

25.0 

25.8 

26.8 

29.7 

26.7 

25.2 

25.2 

29.1 

8.9 

7.9 

9.2 

5.8 

8.7 

10.7 

8.7 

8.7 

13.9 

10.9 

8.8 

2.7 

9.9 

15.5 

5.8 

6.8 

1.0

1.4

1.0

1.0

1.0

1.9

0.0

1.0

1.8

1.2

1.6

0.0

0.8

1.0

1.0

2.9

15.0 

11.9 

12.5 

43.6 

50.3 

50.1 

27.1 

26.4 

27.1 

12.7 

10.1 

8.9 

1.6

1.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【総合的な満足度】

109

➢総合的な満足度(TOP2)は全体で6割強
➢男女ともに前年から傾向は変わらず、ほぼ横ばい

Q31S6 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【総合的な満足度】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 

1,031 

1,029 

260 

270 

278 

男性20代 14 

男性30代 36 

男性40代 82 

男性50代 82 

男性60代 65 

774 

761 

751 

女性20代 10 

女性30代 50 

女性40代 182 

女性50代 241 

女性60代 268 

2022年

2021年

2023年

2023年

2021年

2022年

女

性

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

全体

74.9 

71.0 

73.4 

71.8 

69.9 

75.7 

70.9 

75.7 

67.3 

60.1 

60.5 

58.1 

57.3 

70.9 

59.2 

55.3 

25.1 

29.0 

26.6 

28.2 

30.1 

24.3 

29.1 

24.3 

32.7 

39.9 

39.5 

41.9 

42.7 

29.1 

40.8 

44.7 

69.2 

62.9 

64.0 

30.8 

37.1 

36.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪染めをする年齢の上限がある 年齢にかかわらずずっと白髪染めを続けたい

白髪染めを続ける年齢【上限年齢の有無】

110

➢「ずっと続けたい」人は3割半ばで、前年からほぼ横ばい
➢女性は男性より「ずっと続けたい」が10pt以上高く、女性60代で最も継続意向
が高い

Q32 あなたは、何歳くらいまで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしたいですか。 (NA)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

20代前半

まで

20代後半

まで

30代前半

まで

30代後半

まで

40代前半

まで

40代後半

まで

50代前半

まで

50代後半

まで

60代前半

まで

60代後半

まで

70代前半

まで

70代後半

まで

80代前半

まで

80代後半

まで
100歳まで 不明 平均年齢

715 0.0 0.1 0.1 0.6 0.9 2.0 5.6 3.0 18.7 12.3 25.9 13.9 11.5 0.5 3.1 1.7 67.7歳

649 0.0 0.2 0.2 0.6 0.8 1.5 4.3 4.4 18.3 16.6 26.5 11.1 10.2 1.9 1.5 1.9 67.2歳

658 0.0 0.2 0.2 0.3 0.5 1.7 5.2 4.3 18.6 17.5 21.5 10.8 10.7 2.0 3.5 3.0 67.6歳

195 0.1 0.4 0.2 0.8 2.6 5.2 7.6 5.1 25.3 17.2 18.2 6.3 4.7 0.7 2.0 3.5 63.0歳

192 0.1 0.6 0.5 1.3 2.0 2.5 9.6 6.5 26.8 18.5 21.1 3.8 2.0 1.1 1.4 2.2 62.3歳

204 0.1 0.5 0.4 0.8 1.2 3.3 8.7 6.5 21.0 19.9 19.6 5.2 4.1 0.0 2.6 6.2 63.6歳
男性20代 10 1.4 9.5 5.4 2.7 6.8 4.1 23.0 6.8 6.8 2.7 2.7 1.4 1.4 0.0 1.4 24.3 48.0歳

男性30代 25 0.0 0.0 1.4 5.6 6.9 2.8 23.6 5.6 20.8 12.5 1.4 0.0 0.0 0.0 2.8 16.7 54.8歳

男性40代 62 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 11.5 11.5 32.1 9.0 9.0 1.3 7.7 0.0 3.8 5.1 61.8歳

男性50代 58 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 6.8 27.4 32.9 20.5 1.4 2.7 0.0 1.4 2.7 64.6歳

男性60代 49 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 25.6 44.9 17.9 3.8 0.0 2.6 2.6 70.7歳

521 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.9 4.8 2.3 16.2 10.5 28.8 16.8 14.1 0.4 3.5 1.0 69.4歳

457 0.0 0.0 0.1 0.3 0.3 1.1 2.1 3.5 14.8 15.7 28.8 14.2 13.7 2.2 1.5 1.8 69.2歳

454 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.9 3.6 3.3 17.6 16.4 22.3 13.3 13.6 2.9 4.0 1.6 69.3歳
女性20代 6 0.0 4.7 4.7 2.3 4.7 4.7 9.3 0.0 34.9 0.0 11.6 0.0 7.0 0.0 0.0 16.3 56.1歳

女性30代 28 0.0 0.0 1.3 1.3 2.7 1.3 14.7 2.7 36.0 8.0 10.7 6.7 6.7 0.0 4.0 4.0 62.6歳

女性40代 129 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 5.5 11.0 30.1 9.6 21.9 8.2 5.5 0.0 1.4 4.1 64.3歳

女性50代 143 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 16.4 31.1 23.0 9.8 13.1 0.0 3.3 0.0 68.9歳

女性60代 148 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 10.5 24.6 22.8 22.8 8.8 7.0 0.0 75.6歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

0%

10%

20%

30%

40%

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染めを続ける年齢【上限年齢の分布】

111

➢上限年齢の全体平均は67.6歳で、経年ではほぼ横ばい
➢男性全体のボリュームゾーンが「60代前半まで」に対し、女性全体は「70代前半ま
で」と上限年齢が高め

Q32 あなたは、何歳くらいまで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしたいですか。 (NA)

※上限年齢回答者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 77.5%

1,031 78.8%

1,029 80.0%

260 68.2%

270 72.7%

278 70.0%

男性20代 14 80.6%

男性30代 36 84.5%

男性40代 82 68.0%

男性50代 82 68.0%

男性60代 65 65.0%

774 80.6%

761 81.0%

751 83.7%

女性20代 10 87.8%

女性30代 50 83.2%

女性40代 182 84.5%

女性50代 241 86.4%

女性60代 268 80.6%

認知

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

20.4 

20.9 

22.1 

42.7 

33.0 

20.4 

18.4 

18.4 

32.8 

30.3 

34.3 

50.0 

33.6 

41.7 

35.9 

27.2 

47.9 

51.8 

47.9 

37.9 

51.5 

47.6 

49.5 

46.6 

47.8 

50.7 

49.4 

37.8 

49.6 

42.7 

50.5 

53.4 

31.8 

27.3 

30.0 

19.4 

15.5 

32.0 

32.0 

35.0 

19.4 

19.0 

16.3 

12.2 

16.8 

15.5 

13.6 

19.4 

29.7 

27.8 

31.0 

47.8 

51.0 

49.0 

22.5 

21.2 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

専門サロンの認知【カラー専門サロン】

112

➢カラー専門サロンの認知率は8割。ここ3年で微増傾向
➢女性の方が男性より認知率が約15pt高い

Q33S1 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、以下の専門サロンの存在を知っていましたか。【カラー専門サロン】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 59.1%

1,031 55.7%

1,029 60.8%

260 55.5%

270 57.5%

278 59.6%

男性20代 14 72.8%

男性30代 36 74.8%

男性40代 82 57.3%

男性50代 82 57.3%

男性60代 65 54.4%

774 60.3%

761 55.0%

751 61.2%

女性20代 10 75.7%

女性30代 50 56.5%

女性40代 182 58.3%

女性50代 241 65.0%

女性60代 268 60.2%

認知

計

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

17.3 

17.9 

21.6 

39.8 

37.9 

21.4 

15.5 

16.5 

22.7 

18.8 

23.7 

44.6 

24.4 

29.1 

24.3 

18.4 

38.2 

39.6 

38.1 

33.0 

36.9 

35.9 

41.7 

37.9 

37.6 

36.2 

37.6 

31.1 

32.1 

29.1 

40.8 

41.7 

44.5 

42.5 

40.4 

27.2 

25.2 

42.7 

42.7 

45.6 

39.7 

45.0 

38.8 

24.3 

43.5 

41.7 

35.0 

39.8 

21.3 

18.6 

23.1 

37.8 

37.1 

37.7 

40.9 

44.3 

39.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

専門サロンの認知【白髪染め専門サロン】

113

➢白髪染め専門サロンの認知率は約6割
➢男性の認知率は微増傾向、女性の認知率は約5pt上昇し2021年並みに回復

Q33S2 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、以下の専門サロンの存在を知っていましたか。【白髪染め専門サロン】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

白髪染めにかけてもよい金額【全体サマリー】

114

➢「理美容室」で白髪染めにかけてもよい金額は平均約4,100円。
➢「専門サロン」では平均約3,300円、「自宅」では平均約1,400円
Q34S1～S3 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。 (SAMT)

【2023年】

n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,029 4,052円

カラー専門サロンや白髪染め専門

サロンで染めてもらう
1,029 3,291円

自宅で自分で染める、または他の

人に染めてもらう
1,029 1,416円

加重

平均値

(/回)

7.8

8.3

48.5

16.7

21.8

37.3

18.0

26.4

7.6

13.8

17.1

2.3

17.4

12.8

1.4

26.3

13.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～
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白髪染めにかけてもよい金額【理美容室で染めてもらう】

115

Q34S1 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

➢理美容室でかけてもよい金額は、経年で増加傾向にある
➢男性が平均約2,700円に対し、女性は平均約4,600円と、2,000円弱も高い
➢女性30代が最多で、平均が5,900円

n=

1,034 3,675円

1,031 3,891円

1,029 4,052円

260 2,164円

270 2,512円

278 2,682円

男性20代 14 3,513円

男性30代 36 3,172円

男性40代 82 2,623円

男性50代 82 2,610円

男性60代 65 2,397円

774 4,183円

761 4,381円

751 4,560円

女性20代 10 5,260円

女性30代 50 5,850円

女性40代 182 5,097円

女性50代 241 4,725円

女性60代 268 3,780円

2021年

2022年

2023年

加重

平均値

(/回)

2021年

2022年

2023年

全体

2021年

2022年

2023年

男

性

女

性

性

別

25.4 

18.0 

20.0 

16.5 

15.5 

19.4 

21.4 

22.3 

3.6 

3.1 

3.2 

6.8 

0.8 

2.9 

1.9 

4.9 

32.4 

33.4 

31.6 

25.2 

27.2 

35.0 

27.2 

36.9 

17.1 

16.6 

11.2 

16.2 

8.4 

2.9 

9.7 

18.4 

20.7 

22.2 

17.6 

13.6 

15.5 

14.6 

22.3 

17.5 

20.5 

19.1 

18.1 

12.2 

15.3 

17.5 

13.6 

23.3 

8.1 

10.5 

10.5 

14.6 

14.6 

10.7 

10.7 

6.8 

12.7 

13.2 

15.1 

9.5 

12.2 

16.5 

17.5 

12.6 

7.5

8.6

10.0

8.7

11.7

13.6

6.8

8.7

18.1

18.6

20.2

14.9

13.7

24.3

18.4

20.4

5.9

7.4

10.3

21.4

15.5

6.8

11.7

7.8

27.9

29.3

32.3

40.5

49.6

35.9

38.8

20.4

9.1 

7.0 

7.8 

21.0 

21.0 

16.7 

20.6 

19.9 

18.0 

11.6 

12.5 

13.8 

15.5

16.0

17.4

22.4

23.6

26.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～
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n=

1,034 2,953円

1,031 3,228円

1,029 3,291円

260 2,103円

270 2,475円

278 2,437円

男性20代 14 3,351円

男性30代 36 3,053円

男性40代 82 2,369円

男性50代 82 2,214円

男性60代 65 2,268円

774 3,238円

761 3,495円

751 3,607円

女性20代 10 4,777円

女性30代 50 4,635円

女性40代 182 3,704円

女性50代 241 3,941円

女性60代 268 3,005円

加重

平均値

(/回)

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

24.7 

18.5 

19.2 

14.6 

14.6 

21.4 

21.4 

17.5 

4.9 

3.9 

4.2 

6.8 

2.3 

3.9 

1.9 

6.8 

34.9 

34.5 

35.4 

26.2 

31.1 

35.9 

34.0 

40.8 

27.7 

22.7 

16.8 

13.5 

16.0 

13.6 

16.5 

19.4 

21.4 

20.8 

21.7 

16.5 

18.4 

17.5 

26.2 

24.3 

26.1 

30.2 

28.2 

16.2 

19.8 

29.1 

23.3 

34.0 

7.6 

9.7 

10.7 

15.5 

10.7 

14.6 

9.7 

5.8 

15.6 

14.1 

19.5 

14.9 

12.2 

19.4 

22.3 

18.4 

6.1

8.1

5.3

4.9

11.7

2.9

3.9

6.8

10.4

12.2

15.6

16.2

16.0

18.4

16.5

12.6

5.3

8.5

7.7

22.3

13.6

7.8

4.9

4.9

15.3

16.9

15.8

32.4

33.6

15.5

19.4

8.7

9.9 

7.7 

8.3 

29.5 

25.8 

21.8 

24.9 

27.8 

26.4 

13.6 

12.9 

17.1 

9.3

11.1

12.8

12.8

14.7

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

116

Q34S2 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

➢専門サロンでかけてもよい金額は、経年で微増傾向
➢男性が平均約2,400円に対し、女性は平均約3,600円と、約1,000円の差

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 1,327円

1,031 1,345円

1,029 1,416円

260 1,171円

270 1,265円

278 1,329円

男性20代 14 2,316円

男性30代 36 1,868円

男性40代 82 1,376円

男性50代 82 1,072円

男性60代 65 1,083円

774 1,379円

761 1,374円

751 1,448円

女性20代 10 2,507円

女性30代 50 1,439円

女性40代 182 1,458円

女性50代 241 1,508円

女性60代 268 1,348円

加重

平均値

(/回)

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

59.3 

63.2 

59.7 

36.9 

39.8 

55.3 

67.0 

71.8 

44.5 

49.1 

44.4 

29.7 

38.2 

42.7 

41.7 

49.5 

28.0 

26.4 

27.4 

30.1 

35.0 

34.0 

20.4 

23.3 

41.1 

36.4 

41.0 

32.4 

43.5 

44.7 

44.7 

35.0 

6.8 

3.3 

6.0 

7.8 

6.8 

4.9 

9.7 

1.9 

8.6 

9.6 

8.2 

14.9 

11.5 

6.8 

7.8 

8.7 

2.3 

2.5 

3.2 

7.8 

8.7 

3.9 

1.0 

1.0 

2.4 

0.5 

2.0 

9.5 

5.3 

1.9 

0.0 

2.9 

2.2

1.7

1.0

8.7

1.9
0.0

1.0

0.0

2.2

2.3

1.5

4.1
0.8

1.9

1.9

1.0

1.3

2.9

2.7

8.7

7.8

1.9

1.0

1.9

1.3

2.1

2.9

9.5

0.8

1.9

3.9

2.9

48.2 

52.8 

48.5 

37.8 

33.8 

37.3 

8.1 

8.0 

7.6 

2.4 

1.0 

2.3 

2.2

2.1

1.4

1.3

2.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

117

➢自宅でかけてもよい金額は、経年で増加傾向にある
➢男性で平均約1,300円、女性で平均約1,400円と、男女差は大きくない

Q34S3 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,029 69分

カラー専門サロンや白髪染め専

門サロンで染めてもらう
1,029 63分

自宅で自分で染める、または他

の人に染めてもらう
1,029 46分

加重

平均値

(/回)

9.5

10.1

27.3

35.0

40.3

50.6

31.2

32.5

16.5

17.8

14.2

4.1

6.6

2.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【全体サマリー】

118

➢「理美容室」で白髪染めにかけてもよい時間は平均69分、「専門サロン」は平均
63分、「自宅」は平均46分

Q35S1～S3 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。 (SAMT)

【2023年】
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n=

1,034 70分

1,031 67分

1,029 69分

260 50分

270 51分

278 50分

男性20代 14 77分

男性30代 36 66分

男性40代 82 49分

男性50代 82 45分

男性60代 65 43分

774 77分

761 73分

751 76分

女性20代 10 96分

女性30代 50 90分

女性40代 182 76分

女性50代 241 80分

女性60代 268 68分

加重

平均値

(/回)

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

23.5 

23.7 

25.4 

6.8 

9.7 

26.2 

27.2 

35.0 

3.7 

3.6 

3.6 

2.7 

1.5 

1.9 

3.9 

4.9 

47.3 

47.3 

46.1 

34.0 

36.9 

46.6 

51.5 

46.6 

30.4 

34.4 

30.8 

13.5 

16.8 

31.1 

24.3 

39.8 

20.0 

20.4 

18.6 

25.2 

34.0 

19.4 

15.5 

11.7 

34.5 

35.9 

35.9 

29.7 

35.1 

35.0 

35.9 

36.9 

7.2 

5.3 

6.7 

21.4 

12.6 

3.9 

5.8 

4.9 

22.6 

19.3 

21.9 

33.8 

32.1 

26.2 

26.2 

12.6 

2.0 

3.2 

3.1 

12.6 

6.8 

3.9 

0.0 

1.9 

8.7 

6.8 

7.8 

20.3 

14.5 

5.8 

9.7 

5.8 

8.7 

8.8 

9.5 

34.7 

37.8 

35.0 

30.8 

31.9 

31.2 

18.7 

15.7 

17.8 

7.1

5.8

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【理美容室で染めてもらう】

119

➢理美容室でかけてもよい時間は、経年でほぼ横ばい
➢男性が平均50分に対し、女性は平均76分と、女性の方が約25分長い

Q35S1 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 65分

1,031 62分

1,029 63分

260 49分

270 50分

278 49分

男性20代 14 78分

男性30代 36 65分

男性40代 82 49分

男性50代 82 42分

男性60代 65 42分

774 70分

761 67分

751 68分

女性20代 10 91分

女性30代 50 82分

女性40代 182 67分

女性50代 241 71分

女性60代 268 65分

加重

平均値

(/回)

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

25.4 

24.6 

25.8 

7.8 

13.6 

23.3 

30.1 

34.0 

5.0 

5.0 

4.3 

0.0 

3.8 

1.9 

5.8 

4.9 

46.6 

48.3 

48.1 

33.0 

36.9 

50.5 

54.4 

46.6 

36.1 

40.0 

37.4 

17.6 

22.1 

41.7 

32.0 

42.7 

19.3 

17.1 

16.9 

20.4 

26.2 

18.4 

12.6 

14.6 

36.6 

36.7 

38.3 

35.1 

35.9 

38.8 

37.9 

38.8 

6.4 

7.2 

6.5 

25.2 

15.5 

4.9 

2.9 

3.9 

18.3 

15.0 

17.1 

33.8 

26.7 

17.5 

21.4 

10.7 

2.3 

2.7 

2.8 

13.6 

7.8 

2.9 

0.0 

1.0 

4.1 

3.3 

2.9 

13.5 

11.5 

0.0 

2.9 

2.9 

10.1 

10.1 

10.1 

38.7 

42.2 

40.3 

32.2 

31.6 

32.5 

15.3 

12.9 

14.2 

3.6

3.2

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

120

➢専門サロンでかけてもよい時間は、経年でほぼ横ばい
➢男性が平均49分に対し、女性は平均68分と、女性の方が約20分長い

Q35S2 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 46分

1,031 45分

1,029 46分

260 38分

270 37分

278 38分

男性20代 14 66分

男性30代 36 49分

男性40代 82 40分

男性50代 82 34分

男性60代 65 27分

774 49分

761 48分

751 49分

女性20代 10 71分

女性30代 50 56分

女性40代 182 49分

女性50代 241 49分

女性60代 268 46分

加重

平均値

(/回)

全体

2021年

2022年

2023年

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

女

性

2021年

2022年

2023年

45.1 

46.9 

47.7 

20.4 

35.0 

41.7 

49.5 

66.0 

22.8 

18.9 

19.8 

8.1 

14.5 

17.5 

21.4 

21.4 

39.2 

38.1 

37.7 

31.1 

33.0 

43.7 

41.7 

29.1 

51.8 

57.7 

55.4 

37.8 

48.1 

59.2 

51.5 

58.3 

11.8 

10.4 

8.7 

22.3 

18.4 

8.7 

5.8 

3.9 

17.9 

19.2 

19.3 

32.4 

26.7 

16.5 

20.4 

18.4 

2.2 

3.6 

3.9 

16.5 

12.6 

2.9 

1.9 

0.0 

5.8 

3.0 

4.2 

12.2 

7.6 

6.8 

5.8 

0.0 

1.7 

1.0 

2.0 

9.7 

1.0 

2.9 

1.0 

1.0 

1.7 

1.2 

1.3 

9.5 

3.1 

0.0 

1.0 

1.9 

28.4 

26.2 

27.3 

48.6 

52.5 

50.6 

16.4 

16.9 

16.5 

4.9 

3.2 

4.1 

1.7

1.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

121

Q35S3 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

➢自宅でかけてもよい時間は、経年でほぼ横ばい
➢男性が平均38分に対し、女性は平均49分と、女性の方が約10分長い

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

きれいな仕

上がり

染め残しが

ない

自分に似

合う髪色

髪が傷み

にくい

効果の持

続性

思ったとお

りの髪色

頭皮への

負担が少

ない

コストパ

フォーマンス

がよい

自分がお

しゃれだと

思える/に

見える

匂いが気

にならない

自分の髪

質に合った

ケアができ

る

時間がか

からない

気軽にでき

る

染めたいと

思ったとき

にすぐ染め

られる

その他 特にない

1,034 75.9 66.3 52.1 53.3 42.6 37.9 39.9 31.3 27.9 23.6 21.9 21.3 19.6 0.2 1.6

1,031 74.8 56.1 52.8 49.8 47.6 36.7 38.9 32.9 21.2 24.3 24.1 23.6 20.2 16.6 0.4 2.0

1,029 76.7 57.8 51.2 48.2 41.9 35.8 33.4 29.2 23.6 22.9 22.2 21.1 18.2 14.8 0.1 2.3

260 66.2 49.4 36.8 33.3 32.7 29.7 23.6 26.8 12.7 11.0 26.0 20.2 11.5 0.2 3.9

270 64.2 43.2 35.0 33.3 32.6 25.2 25.0 29.8 11.8 15.1 11.5 27.1 19.3 7.6 0.6 3.1

278 61.0 45.4 33.8 30.6 31.2 27.2 21.6 26.4 10.2 13.5 7.4 23.8 15.2 8.0 0.3 5.3
男性20代 14 51.5 49.5 41.7 36.9 33.0 42.7 29.1 20.4 17.5 18.4 15.5 31.1 20.4 17.5 0.0 1.9

男性30代 36 61.2 45.6 37.9 31.1 35.9 31.1 20.4 20.4 8.7 14.6 12.6 28.2 15.5 12.6 0.0 3.9

男性40代 82 66.0 42.7 32.0 30.1 23.3 19.4 21.4 23.3 7.8 15.5 6.8 16.5 6.8 4.9 0.0 5.8

男性50代 82 58.3 45.6 29.1 31.1 33.0 29.1 20.4 27.2 11.7 11.7 4.9 21.4 18.4 6.8 1.0 4.9

男性60代 65 60.2 47.6 37.9 29.1 35.9 29.1 22.3 34.0 10.7 11.7 6.8 32.0 20.4 8.7 0.0 6.8

774 79.2 72.0 57.2 60.0 45.9 40.6 45.4 32.9 33.0 27.8 20.5 21.6 22.4 0.2 0.9

761 78.5 60.6 59.1 55.6 53.0 40.8 43.9 34.0 24.6 27.6 28.6 22.4 20.5 19.8 0.3 1.6

751 82.5 62.4 57.7 54.8 45.9 39.0 37.8 30.2 28.5 26.4 27.7 20.1 19.3 17.3 0.0 1.1
女性20代 10 71.6 55.4 54.1 41.9 41.9 35.1 29.7 25.7 21.6 20.3 29.7 25.7 23.0 14.9 0.0 0.0

女性30代 50 82.4 56.5 54.2 56.5 43.5 38.2 34.4 27.5 26.7 18.3 25.2 13.7 21.4 14.5 0.0 3.1

女性40代 182 86.4 65.0 66.0 58.3 41.7 48.5 36.9 35.0 35.9 21.4 34.0 16.5 15.5 19.4 0.0 1.0

女性50代 241 87.4 62.1 60.2 59.2 54.4 40.8 42.7 34.0 26.2 29.1 27.2 20.4 19.4 19.4 0.0 0.0

女性60代 268 75.7 62.1 50.5 48.5 41.7 31.1 35.0 24.3 26.2 29.1 24.3 23.3 21.4 14.6 0.0 1.9 (％)

全体
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性
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2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染めに求めるもの【理美容室で染めてもらう】

122

➢理美容室では「きれいな仕上がり」8割弱、「染め残しがない」6割弱が上位
➢「時間がかからない」を除き、女性が男性を上回る

Q36S1 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【理美容室で染めてもらう】 (MAMT)

※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

きれいな仕

上がり

染め残しが

ない

自分に似

合う髪色

髪が傷み

にくい

効果の持

続性

思ったとお

りの髪色

コストパ

フォーマンス

がよい

時間がか

からない

頭皮への

負担が少

ない

気軽にでき

る

染めたいと

思ったとき

にすぐ染め

られる

自分がお

しゃれだと

思える/に

見える

匂いが気

にならない

自分の髪

質に合った

ケアができ

る

その他 特にない

1,034 68.6 57.9 40.9 42.4 37.1 35.9 35.7 31.8 30.5 25.7 22.0 20.4 16.6 0.2 7.3

1,031 66.8 53.5 45.2 40.2 41.4 38.0 34.2 32.2 29.6 25.0 22.0 16.8 19.4 19.7 0.3 6.1

1,029 66.5 53.4 39.8 36.4 32.5 31.6 30.7 29.3 23.5 23.5 20.7 16.3 15.8 15.4 0.1 6.0

260 61.1 46.7 35.7 27.6 29.8 32.7 26.2 27.4 20.0 20.5 14.8 11.8 12.3 0.2 6.1

270 61.6 42.3 36.9 30.9 28.2 27.3 27.5 28.9 26.3 16.7 10.7 11.2 14.2 11.3 0.3 5.9

278 57.9 43.3 31.0 27.2 24.2 26.9 25.5 28.1 17.8 14.9 7.8 9.5 11.0 8.7 0.3 6.2
男性20代 14 49.5 42.7 26.2 39.8 28.2 41.7 19.4 30.1 19.4 18.4 19.4 11.7 13.6 19.4 0.0 2.9

男性30代 36 50.5 45.6 31.1 25.2 22.3 22.3 13.6 28.2 16.5 14.6 18.4 10.7 14.6 15.5 0.0 4.9

男性40代 82 59.2 42.7 26.2 30.1 21.4 20.4 24.3 22.3 17.5 10.7 3.9 7.8 9.7 6.8 0.0 6.8

男性50代 82 60.2 42.7 28.2 22.3 26.2 31.1 27.2 28.2 16.5 17.5 5.8 8.7 9.7 5.8 1.0 4.9

男性60代 65 59.2 43.7 41.7 28.2 25.2 29.1 33.0 35.0 20.4 16.5 6.8 11.7 11.7 8.7 0.0 8.7

774 71.2 61.6 42.6 47.3 39.5 37.0 38.9 33.2 34.0 27.4 24.4 23.3 18.1 0.2 7.7

761 68.7 57.5 48.1 43.5 46.1 41.8 36.6 33.4 30.7 28.0 26.0 18.8 21.3 22.7 0.3 6.2

751 69.6 57.1 43.1 39.8 ↓35.6 33.3 32.6 29.7 25.7 26.7 25.5 18.8 17.6 17.9 0.0 5.9
女性20代 10 59.5 50.0 48.6 33.8 37.8 41.9 27.0 25.7 24.3 20.3 20.3 16.2 18.9 17.6 0.0 2.7

女性30代 50 64.9 57.3 44.3 45.0 33.6 34.4 31.3 23.7 26.0 26.7 22.1 19.8 15.3 18.3 0.0 8.4

女性40代 182 76.7 62.1 50.5 38.8 33.0 36.9 40.8 32.0 26.2 29.1 25.2 22.3 14.6 18.4 0.0 6.8

女性50代 241 71.8 62.1 41.7 41.7 40.8 36.9 35.0 30.1 31.1 32.0 30.1 18.4 19.4 14.6 0.0 2.9

女性60代 268 64.1 49.5 38.8 37.9 33.0 27.2 25.2 29.1 20.4 20.4 22.3 16.5 18.4 20.4 0.0 7.8 (％)

2021年
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性
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2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染めに求めるもの【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

123

➢専門サロンでは「きれいな仕上がり」7割弱、「染め残しがない」5割強が上位
➢すべての項目で女性が男性を上回る

Q36S2 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (MAMT) ※2023年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

コストパ

フォーマンス

がよい

時間がか

からない

気軽にでき

る

きれいな仕

上がり

染め残しが

ない

染めたいと

思ったとき

にすぐ染め

られる

自分に似

合う髪色

髪が傷み

にくい

思ったとお

りの髪色

効果の持

続性

匂いが気

にならない

頭皮への

負担が少

ない

自分がお

しゃれだと

思える/に

見える

自分の髪

質に合った

ケアができ

る

その他 特にない

1,034 39.6 38.5 37.5 37.8 41.5 38.2 26.1 28.6 25.3 22.9 20.9 22.0 8.3 0.2 7.6

1,031 39.0 37.2 39.0 33.9 36.8 34.7 25.5 28.3 21.7 25.2 18.3 21.5 10.0 7.9 0.6 9.1

1,029 38.1 36.3 35.0 34.4 34.3 32.1 24.3 21.7 20.3 18.1 17.6 17.2 9.1 6.9 0.1 8.5

260 34.7 38.0 27.4 34.9 34.4 20.4 26.9 18.5 19.9 23.1 12.0 14.8 7.1 0.0 5.8

270 35.1 38.1 33.4 28.7 28.3 20.3 19.9 20.6 16.8 20.1 11.5 16.5 6.6 5.5 0.6 6.0

278 32.5 35.7 26.3 28.8 25.1 19.6 20.9 16.3 15.5 16.3 10.7 12.9 6.6 4.9 0.3 7.2
男性20代 14 25.2 32.0 22.3 27.2 37.9 19.4 21.4 23.3 24.3 21.4 15.5 20.4 16.5 10.7 0.0 6.8

男性30代 36 32.0 28.2 24.3 28.2 18.4 19.4 17.5 18.4 21.4 21.4 9.7 9.7 9.7 8.7 0.0 9.7

男性40代 82 32.0 35.0 22.3 23.3 20.4 17.5 12.6 13.6 10.7 10.7 6.8 13.6 4.9 6.8 0.0 11.7

男性50代 82 31.1 30.1 24.3 30.1 24.3 17.5 24.3 17.5 15.5 20.4 12.6 11.7 5.8 1.0 1.0 2.9

男性60代 65 36.9 48.5 35.9 35.0 33.0 25.2 29.1 15.5 16.5 14.6 12.6 13.6 5.8 3.9 0.0 5.8

774 41.3 38.7 40.9 38.7 43.9 44.1 25.8 32.0 27.1 22.8 23.9 24.5 8.7 0.2 8.1

761 40.4 36.9 41.0 35.7 39.9 39.8 27.5 31.0 23.5 27.1 20.7 23.3 11.2 8.8 0.7 10.2

751 40.2 36.5 38.2 36.4 37.8 36.7 25.6 23.7 22.1 18.7 20.2 18.8 10.1 7.6 0.0 9.0
女性20代 10 31.1 33.8 29.7 29.7 25.7 29.7 29.7 21.6 23.0 24.3 10.8 17.6 13.5 14.9 0.0 9.5

女性30代 50 38.2 34.4 32.8 26.7 25.2 29.8 19.8 19.8 19.8 18.3 12.2 13.7 11.5 7.6 0.0 10.7

女性40代 182 43.7 41.7 38.8 34.0 37.9 40.8 28.2 21.4 21.4 18.4 22.3 15.5 10.7 9.7 0.0 10.7

女性50代 241 38.8 35.9 41.7 37.9 41.7 42.7 27.2 32.0 27.2 22.3 19.4 19.4 10.7 8.7 0.0 7.8

女性60代 268 39.8 34.0 35.9 38.8 36.9 30.1 23.3 18.4 18.4 15.5 21.4 21.4 8.7 4.9 0.0 8.7 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染めに求めるもの【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

124

➢自宅では「コストパフォーマンスがよい」「時間がかからない」が4割弱で上位
➢すべての項目で女性が男性を上回る

Q36S3 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (MAMT) ※2023年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

ストレスを

感じる・計

n=

ストレスを

感じる・計

646 67.3% 1,034 54.2%

668 68.2% 1,031 57.6%

698 66.6% 1,029 52.2%

235 69.2% 260 46.3%

241 67.9% 270 48.9%

256 70.9% 278 46.0%

男性20代 11 71.6% 14 63.1%

男性30代 34 76.5% 36 57.3%

男性40代 77 77.3% 82 47.6%

男性50代 78 72.4% 82 44.7%

男性60代 56 56.2% 65 35.9%

412 66.2% 774 56.9%

427 68.5% 761 60.7%

442 64.1% 751 54.4%

女性20代 7 69.8% 10 68.9%

女性30代 35 79.3% 50 68.7%

女性40代 136 64.9% 182 60.2%

女性50代 150 71.9% 241 56.3%

女性60代 114 47.7% 268 45.6%
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12.6 
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ストレスの有無

125

➢プライベートよりも、仕事の方がストレスを感じている人の割合が高い
➢女性では仕事・プライベートともにストレスを感じている人が前年より低下

Q37 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。 (SAMT)

【仕事上のストレス】 【プライベートでのストレス】※有職者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

本人の自由だと思う

ので何も言わない

若々しくいてほしい

ので、染めてほしい

と言う

そのままでもすてき

であれば、何も言わ

ない

すてきでいてほしい

ので、染めてほしい

と言う

特に気にならないの

で、何も言わない

すでに染めているの

で、何も言わない

染めてほしいと思う

が、傷つけたくない

ので何も言わない

その他

1,034 43.8 17.8 10.1 8.5 7.2 6.3 5.0 1.3

1,031 43.4 16.3 8.9 8.5 13.4 3.9 4.1 1.6

1,029 43.2 16.2 9.9 9.9 8.6 6.0 4.9 1.4

260 27.2 31.0 4.1 16.9 3.1 8.7 9.0 0.1

270 28.3 30.2 3.6 19.7 4.6 8.1 5.5 0.2

278 33.9 30.0 2.7 14.7 3.8 5.2 9.0 0.6
男性20代 14 24.3 32.0 5.8 18.4 2.9 6.8 9.7 0.0

男性30代 36 19.4 32.0 3.9 22.3 3.9 4.9 12.6 1.0

男性40代 82 35.0 32.0 2.9 6.8 5.8 5.8 11.7 0.0

男性50代 82 34.0 25.2 1.9 19.4 4.9 4.9 8.7 1.0

男性60代 65 42.7 32.0 1.9 13.6 0.0 4.9 3.9 1.0

774 49.3 13.4 12.1 5.8 8.6 5.4 3.6 1.8

761 48.7 11.4 10.8 4.5 16.5 2.4 3.6 2.1

751 46.6 11.0 12.6 8.1 10.4 6.2 3.4 1.6
女性20代 10 35.1 25.7 6.8 10.8 2.7 5.4 13.5 0.0

女性30代 50 38.2 22.1 9.9 13.0 3.8 3.8 9.2 0.0

女性40代 182 51.5 8.7 12.6 8.7 9.7 3.9 3.9 1.0

女性50代 241 49.5 14.6 14.6 5.8 6.8 6.8 1.9 0.0

女性60代 268 42.7 6.8 11.7 8.7 15.5 7.8 2.9 3.9 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

パートナーへのケア意向

126

➢全体でみると、「本人の自由だと思うので何も言わない」が最も高く4割強
➢男性では「若々しくいてほしいので、染めてほしいと言う」が次いで高く、女性より
も約20pt高い

Q38 あなたの配偶者、またはパートナー・恋人に白髪がある場合、どうされますか？いちばん近いものを1つお答えください。 (SA) ※2023年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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可処分所得と内訳

127

➢「1カ月に自由に使えるお金のトータル」は男性が平均約4.3万円、女性が平均
約2.9万円

➢「美容関連のサロン利用費」は男性が平均約3,400円、女性が平均約4,300円
Q39 あなたが1カ月に自由に使えるお金（生活費などを抜いて、「自分の為に使えるお金」）はいくらくらいですか。 1カ月のトータルの金額と、その内訳（1カ月の平均額）を、おおよそで結構ですのでお教えくだ
さい。※毎月の支出がない場合は、１年間の支出を12で割ったおおよその金額をお答えください。 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1カ月に自由に使

えるお金のトータル

ファッション関連費

（洋服・靴・かば

ん・アクセサリーな

ど）

化粧品関連費

（基礎化粧品・メ

イク用品など）

化粧品以外のホー

ムケア美容関連費

美容関連のサロン

利用費（エステ、

脱毛、ヘア、ネイ

ル、アイビュー

ティー、リラクゼー

ションなど）

サプリ・健康食品

関連費

交際費・外食関連

費
習い事関連費 その他

1,034 29,589円 9,843円 5,316円 3,606円 4,377円 3,267円 7,421円 2,567円 5,353円

1,031 31,175円 8,023円 4,757円 2,487円 3,982円 2,064円 7,675円 2,225円 5,429円

1,029 ↑32,752円 8,701円 4,982円 2,977円 4,084円 2,957円 8,499円 2,497円 ↑6,500円

260 42,721円 12,038円 4,597円 5,391円 5,177円 4,560円 12,947円 4,735円 10,039円

270 47,925円 9,367円 3,157円 2,538円 2,994円 2,954円 13,563円 3,311円 10,794円

278 ↓43,110円 8,471円 3,861円 2,965円 3,403円 3,324円 ↓12,409円 3,211円 10,216円
男性20代 14 41,175円 9,765円 10,584円 9,723円 9,787円 10,150円 18,272円 10,902円 14,787円

男性30代 36 48,807円 9,380円 7,480円 6,026円 5,893円 6,617円 11,810円 6,273円 11,010円

男性40代 82 43,005円 7,694円 2,742円 2,580円 2,387円 2,275円 11,162円 3,131円 10,188円

男性50代 82 38,446円 6,955円 2,364円 1,444円 1,552円 1,960円 10,747円 1,242円 9,328円

男性60代 65 46,480円 10,581円 3,707円 2,204円 4,196円 3,066円 15,122円 2,217円 9,847円

774 25,126円 9,091円 5,555円 2,992円 4,108円 2,826円 5,542円 1,805円 3,639円

761 25,116円 7,537円 5,322円 2,469円 4,328円 1,747円 5,544円 1,839円 3,445円

751 ↑28,707円 ↑8,791円 5,410円 2,981円 4,343円 ↑2,813円 ↑7,008円 2,230円 ↑5,012円
女性20代 10 33,931円 12,014円 12,110円 10,201円 11,993円 7,986円 11,980円 6,500円 9,303円

女性30代 50 27,703円 7,627円 4,858円 3,092円 5,712円 2,417円 6,316円 1,650円 4,513円

女性40代 182 29,820円 7,196円 4,765円 2,108円 3,695円 1,892円 6,663円 1,596円 2,830円

女性50代 241 25,851円 7,649円 4,825円 2,891円 4,226円 3,905円 5,356円 2,232円 7,977円

女性60代 268 30,581円 11,071円 6,239円 3,348円 4,332円 2,300円 8,689円 2,577円 3,781円

全体

2021年

2022年

2023年

性

別

男

性

2021年

2022年

2023年

女

性

2021年

2022年

2023年

0円

10,000円

20,000円

30,000円

40,000円

50,000円

2021年 2022年 2023年 男性[2023] 女性[2023]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

1000円以上高い

500円以上高い

500円以上低い

1000円以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも1,000円以上の上昇

↓　前回よりも1,000円以上の下降

1,000円以上高い

500円以上高い

500円以上低い

1,000円以上低い
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